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Editorial

Liebe Wein- und Genuss-Interessierte

Es freut mich, Ihnen zum Frühlings-Beginn unser aktuelles Sortiment an  
Premium-Weinen präsentieren zu dürfen, welches auch in diesem Jahr wieder 
mit einigen spannenden Neuentdeckungen aufwartet.

Zum Beispiel die Domaine Fournier Père et Fils – seit 1926 im Herzen der  
Appellation Sancerre gelegen und mit Weinbergen gesegnet, die gleichmässig 
über die drei Sancerre-Terroirs verteilt sind. Über die Jahrzehnte hat sich 
der Familienbetrieb zu einem Vorzeigeweingut der Loire Region entwickelt, 
dessen Sauvignon Blancs weltweit Massstäbe setzen und von Liebhabern 
exquisiter Weissweine weitherum geschätzt werden.

Auch aus Frankreichs Süden haben wir dieses Jahr einen spannenden Neu
zugang zu vermelden. Das Weingut Maison Mirabeau in der Nähe von Saint-
Tropez wurde 2009 von Jeany und Stephen Cronk gegründet und verkörpert 
einen lange gehegten Traum, den sich seine Besitzer verwirklicht haben. 
Von Anfang an haben sie sich dem ökologischen Weinbau verschrieben und 
schaffen komplexe Roséweine, die das Herz jedes Wein-Enthusiasten höher-
schlagen lassen. 

Wie seit eh und je reicht unsere Leidenschaft für Wein über den Import  
hochklassiger Premium-Weine hinaus. In enger Zusammenarbeit mit Winzern  
entstehen gemeinsame Wein-Kreationen, die wir Ihnen unter dem Label  
«Selektion Globalwine» präsentieren. Es sind Weine, die nach unseren  
anspruchsvollen Qualitäts-Standards produziert wurden und unseren Ideal
vorstellungen von nachhaltig produzierten Weinen entsprechen.

Die gemeinsame Arbeit mit Weingütern findet auch im Rahmen von Consul-
ting Projekten statt, wo wir Winzer sowohl im Weinberg als auch im Wein
keller tatkräftig unterstützen. Besonders freut mich daher, Ihnen in diesem 
Jahr die Tenuta Maria Vinci aus der Maremma vorstellen zu dürfen. Als 
technische Berater unterstützen wir das Weingut in der neu erstellten Kellerei 
bei der Erzeugung hervorragender Weiss- und Rotweine in Bio-Qualität, die 
höchsten Ansprüchen genügen.

Neben diesen Neuheiten halten wir natürlich auch bestehende Werte aus der 
Welt des Weins für Sie bereit: von Domaine Chavy-Chouet, Domäne Wachau 
oder Tenuta Argentiera aus unseren unmittelbaren Nachbarländern, über 
Quinta dos Sentidos oder Bodegas Juan Gil von der iberischen Halbinsel, bis 
hin zu den Weinen von Dieter Meier aus dem fernen Patagonien – wir liefern 
Ihnen Genuss aus der ganzen Welt in Ihren Weinkeller. 

Wie immer, wünsche ich Ihnen viel Spass auf der Entdeckungs-Tour durch 
unsere Weinwelt und bedanke mich für Ihr Interesse und Ihre Treue.  

Herzlich, Ihr  

Geri Theiler
CEO
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Legenden

Biologisch mit  
Zertifikat

96 – 100 Unvergleichlich, erfüllt alle Kriterien, rar zu finden

90 – 95 Hervorragend, aussergewöhnliche Komplexität

85 – 89 Sehr gut

GR 3 Hervorragend, erfüllt alle Kriterien

GR 2 Sehr gut

Vegan mit Zertifikat

James Suckling90

Falstaff90

Robert Parker90

Gambero Rosso

Guía Peñín90

Symbole Abkürzungen Herkunft oder Abfüllung

100-Punkte-System (RP, JS, FS GP), Gläser GamberoBewertungen

aoc Appellation d’Origine Contrôlée (Herkunft)

aop Appellation d’Origine Protégée (Herkunft)

cvra Comissao Vitivinicola la Regional Alentejana (Herkunft)

do Denominación de Origen (Herkunft)

doca Denominación de Origen Calificada (Herkunft)

doc Denominazione di Origine Controllata (Herkunft)

docg Denominazione di Origine Controllata e Garantita (Herkunft)

dop Denominación de Origen Protegida (Herkunft)

ea Erzeugerabfüllung

igp Indication Géographique Protégée

igt Identificazione Geografica Tipica (Herkunft)

vdf Vin de France

vdlt Vi de la Tierra

vdp Verband Deutscher Prädikatsweingüter

wo Ursprungsbezeichnung für Weine aus Südafrika

Holzausbau

Amphore

Nettoartikel Preis
n – Netto Die neuen Preise sind gültig ab 1. April 2022
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Bildlegende

Wein als Ausdruck 
des Bodens und  
des Klimas – und  
natürlich das Savoir-
Vivre.
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Champagne 
Taittinger
Als letzte der sogenannten «Grandes  
Marques» befindet sich das Champagner-
haus Taittinger, gegründet 1931, nach  
wie vor in Familienbesitz.

Frankreich / Champagne
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Champagne  
Taittinger

Die Familie Taittinger, seit fast einem Jahrhundert an der 
Spitze des Unternehmens, strebt ständig nach höchster 
Qualität. «Unseren Familiennamen auf eine Flasche zu 
schreiben, bedeutet Verantwortung und Verpflichtung in 
jedem Augenblick. Diese Unterschrift beinhaltet sowohl 
unsere Expertise der Vergangenheit als auch unser Enga-
gement für morgen», sagt Pierre-Emmanuel Taittinger stolz. 
Ein Engagement, das er seit 40 Jahren verkörpert und das 
er heute gemeinsam mit seinem Sohn Clovis und seiner 
Tochter Vitalie teilt. Als eingespieltes Familien-Trio verfolgen 
sie die gleichen Ziele und ergänzen sich in ihrer Arbeit und 
Kreativität perfekt.

Gegründet 1931 | Familienbesitz, geführt 
von Pierre-Emmanuel, Vitalie und Clovis 
Taittinger | 288 Hektar Rebfläche, verteilt 
auf 34 Grand Cru Lagen | Bestockt  
mit Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier 

Art.-Nr. 22734

Taittinger Brut  
Réserve aoc

Chardonnay, Pinot Noir, 
Pinot Meunier 

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

92

Frankreich / Champagne
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92

91 93

Art.-Nr. 22743

Taittinger Prestige 
Rosé aoc

Pinot Noir, Chardonnay,  
Pinot Meunier 

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 22751

Taittinger Nocturne 
sec aoc

Chardonnay, Pinot Noir, 
Pinot Meunier 

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38080

Taittinger Brut  
Millésimé aoc

Chardonnay, Pinot Noir 

2015, 12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 22750

Taittinger Prélude 
Grands Crus aoc

Chardonnay, Pinot Noir

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Frankreich / Champagne

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Taittinger Brut Réserve aoc 22733 JS 92 375 28.00

Taittinger Brut Réserve aoc 22734 JS 92 750 49.00

Taittinger Brut Réserve  
(in Bubble-Box) aoc 22766 JS 92 750 49.00

Taittinger Brut Réserve MG aoc 22735 JS 92 1500 102.00

Taittinger Brut Réserve DMG aoc 22737 JS 92 3000 220.00

Taittinger Brut Prestige Rosé aoc 34122 JS 92 375 35.70

Taittinger Brut Prestige Rosé aoc 22743 JS 92 750 61.00

Taittinger Brut Prestige Rosé  
(in Bubble-Box) aoc 32889 JS 92 750 61.00

Taittinger Brut Prestige Rosé MG aoc 22744 JS 92 1500 123.00

Taittinger Brut Millésimé aoc 38080 2015 750 68.00

Taittinger Nocturne sec aoc 22751 JS 91 750 50.00

Taittinger Nocturne MG sec aoc 25702 JS 91 1500 102.00

Taittinger Prélude Grands Crus aoc 22750 RP 93 750 67.00
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Art.-Nr. 37465

Taittinger Comtes de 
Champagne Grand Crus
Blanc de Blancs aoc

Chardonnay

2011, 12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 22752

Taittinger Les Folies  
de la Marquetterie aoc

Pinot Noir, Chardonnay

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37940

Taittinger Comtes de 
Champagne Rosé aoc

Pinot Noir, Chardonnay

2008, 12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

97

Frankreich / Champagne

94 96
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Irroy war einst eine der ganz grossen «Gran-
des Marques» der Champagne. Schon 
Marie Antoinette genoss die edlen Tropfen 
aus dem «Château de Irroy en Champa-
gne», allerdings teilten sie auch dasselbe 
Schicksal: Beide überlebten die französi-
sche Revolution nicht. 1820 dann erfolgte 
die Neugründung; 1955 übernahm Taittinger 
das Haus und pflegt es seither als Kleinod 
mit eigenständigem Charakter.

Gegründet im 17. Jahrhundert |  
Im Besitz der Familie Taittinger

Champagne 
Irroy 

Art.-Nr. 22876

Taittinger Extra Brut 
Irroy aoc

Pinot Noir, Pinot Meunier, 
Chardonnay

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Frankreich / Champagne

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Taittinger Les Folies de la Marquetterie aoc 22752 RP 94 750 67.00

Taittinger Comtes de Champagne aoc 37465 2011 JS 97 750 165.00 n

Taittinger Comtes de Champagne MG aoc 37644 2011 JS 97 1500 380.00 nn

Taittinger Comtes de Champagne Rosé aoc 37940 2008 RP 96 750 203.00 n

Taittinger Extra Brut Irroy aoc 22876 750 35.50

* Taittinger Comtes de Champagne 2011 Magnum ab ca. April / Mai erhältlich – sehr limitiert *

* Taittinger Comtes de Champagne Rosé 2009 ab ca. Juni / Juli erhältlich – limitiert *
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Domaine  
Fournier  
Père & Fils
Die Domaine Fournier Père & Fils liegt  
mitten in Weinbergen rund um das Städt-
chen Sancerre, die zwischen der Loire im  
Osten und der Hochebene des Pays Fort 
im Westen sanft zur Loire abfallen. Die  
Rebflächen der Domaine sind wie kleine 
Inseln angeordnet, die über Generationen 
sorgfältig ausgewählt und gepflegt wurden. 

Frankreich / Loire
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Frankreich / Loire

Domaine Fournier Père & Fils –  
eine Vorzeige-Domaine aus dem 
Loire-Tal
Mit seinen mehr als 55 000 Hektar grossen Weinbauflächen 
und einer 800 Kilometer langen Weinstrasse ist das Loiretal 
das längste Weinbaugebiet und die drittwichtigste Weinregion 
Frankreichs. An der oberen Loire sind die Rebsorten Sau
vignon Blanc und Chenin Blanc verbreitet, aus denen frische, 
leichte und aromatische Weissweine gekeltert werden, die 
insbesondere in den Regionen um Sancerre und Pouilly-Fumé 
in ausserordentlicher Qualität gedeihen. 

Genau hier, im Herzen der Appellation Sancerre, ist die 
Domaine Fournier Père & Fils seit 1926 beheimatet, und seit 
fast 100 Jahren prägen Ausdauer, Sorgfalt und Unternehmer-
geist die Arbeit des ambitionierten Familienunternehmens. 
Die Domaine wird heute von einem leidenschaftlichen Team 
erfahrener Fachleute geführt, die entschlossen sind, das  
Qualitätslevel auch für die nächsten 100 Jahre auf dem höch
sten Niveau zu halten.

Art.-Nr. 38092

Sauvignon Blanc  
Cuvée Mmm… igp

Sauvignon Blanc

2020

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml
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Frankreich / Loire

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Sauvignon Blanc Cuvée Mmm… igp 38092 2020 750 14.60

Pouilly-Fumé Grande Cuvée aop 38093 2017 JS 93 750 27.50

Sancerre Blanc Grande Cuvée  
La Chaudouillonne aop 38094 2017 JS 92 750 27.50

Sancerre Blanc Caillottes aop 38095 2020 750 34.00

Sancerre Blanc Terres Blanches aop 38096 2020 750 34.00

Sancerre Blanc Clos du Roc aop 38097 2020 750 42.50

Sancerre Blanc Les Monts Damnés aop 38098 2020 750 42.50

Art.-Nr. 38093

Pouilly-Fumé  
Grande Cuvée aop

Sauvignon Blanc

2017

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38095

Sancerre Blanc 
Caillottes aop

Sauvignon Blanc

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38097

Sancerre Blanc 
Clos du Roc aop

Sauvignon Blanc

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38094

Sancerre Blanc 
Grande Cuvée  
La Chaudouillonne aop

Sauvignon Blanc

2017

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38096

Sancerre Blanc 
Terres Blanches aop

Sauvignon Blanc

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38098

Sancerre Blanc 
Les Monts Damnés aop

Sauvignon Blanc

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

9293
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Domaine  
Louis Michel 
& Fils

Frische, elegante, feine und authentische Chablis zu schaffen 
ist die klare Philosophie der Familie Michel. Die Domaine 
wirkt heute in sechster Generation und die Prinzipien sind 
so klar wie ihre Weine. Wie im Chablis sonst üblich werden 
keine Trauben zugekauft. Jede einzelne Beere stammt von 
den eigenen 45 Jahre alten Rebstöcken aus den besten 
Lagen der Appellation. Mit wem auch immer sie in der Familie 
Michel sprechen, sie werden dasselbe hören, «Chablis ist kein 
Meursault!» Die Domaine ist ein wahrer Fahnenträger für im 
Stahltank fermentierten und gereiften Chablis aus allen Lagen 
ihres beeindruckenden Besitzes von 25 Hektaren, wovon 17 
mit Premier oder Grand Crus Status gesegnet sind.
Im Jahr 1969 entschloss sich die Familie voll und ganz auf 
den Einsatz von Holz zu verzichten, um die purste Form des 
Chardonnay in die Flasche zu bringen. Als in den 90er Jahren 
der Einsatz von Holz in Mode kam, blieb die Familie ihrem 
präzisen Stil treu. Das ist bis heute so geblieben. Das Wein-
gut begeistert seit Jahrzenten mit seinen langlebigen, Terroir 
geprägten, ausserordentlichen Chablis und somit der pursten 
Form des Chardonnay.

Gegründet 1850 | Im Besitz der Familie 
Michel | 25 Hektar Rebfläche | Bestockt mit 
Chardonnay

Art.-Nr. 37824

Chablis Grand Cru  
Vaudésir aoc

Chardonnay

2018

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

93
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Art.-Nr. 38061

Chablis 1er Cru
Montée de Tonnerre aoc

Chardonnay

2019, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38060

Chablis  
«Vieilles Vignes» aoc

Chardonnay

2020, 12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37705

Chablis Grand Cru 
Grenouilles aoc

Chardonnay

2019, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37418

Chablis 1er Cru 
Montmain aoc

Chardonnay

2018, 13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38283

Chablis Grand Cru 
Les Clos aoc

Chardonnay

2020, 13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37419

Chablis 1er Cru 
Séchets aoc

Chardonnay

2018, 13 % 

Karton à 6 x 750 ml

93

92

92+

Frankreich / Burgund

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Chablis «Vieilles Vignes» aoc 38060 2020 750 26.00

Chablis 1er Cru Montmain aoc 37418 2018 750 33.50

Chablis 1er Cru Séchets aoc 37419 2018 RP 92 750 35.50

Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre aoc 38061 2019 RP 92+ 750 40.00

Chablis Grand Cru Vaudésir aoc 37824 2018 RP 93 750 64.50

Chablis Grand Cru Grenouilles aoc 37705 2019 RP 93 750 70.00

Chablis Grand Cru Les Clos aoc  
(limitiert – ab Mai 2022) 38283 2020 750 70.00

Limitiert
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Art.-Nr. 40306

Crémant de Bourgogne 
Blanc de Blancs aoc

Chardonnay 

12 % 

Karton à 6 x 750 ml

Domaine 
Chavy-Chouet

Durch einen Schicksalsschlag musste Romaric Chavy im zarten Alter von
nur 26 Jahren den elterlichen Betrieb übernehmen. Dies meisterte er bereits
mit seinen ersten Jahrgängen bravourös. 

In Meursault zuhause, ist die Domäne im Besitz von hochkarätigen Lagen.  
Romaric produziert authentische, typische Weine für die Region. Während seine
Nachbarn jedoch in stratosphärische Preislagen abgehoben sind, ist Romaric
auf dem Boden geblieben. Ein Muss für jeden Liebhaber von Burgunderweinen.

Gegründet 1893 | Gehört Romaric Chavy | 13 Hektar Reb
fläche | Bestockt mit Chardonnay, Aligoté und Pinot Noir

Frankreich / Burgund
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Art.-Nr. 40742

Bourgogne Aligoté  
«Les Petits Poiriers» aoc

Aligoté 

2019

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 40744

Bourgogne Rouge 
«La Taupe» aoc

Pinot Noir 

2018

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 40401

Volnay  
«Sous la Chapelle» aoc

Pinot Noir 

2017

13 % 

Karton à 12 x 750 ml

Art.-Nr. 40644

Bourgogne Blanc  
«Les Femelottes» aoc

Chardonnay 

2019

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 40647

Puligny-Montrachet  
Les Enseignères aoc

Chardonnay 

2019

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 40402

Pommard 1er Cru 
Chanlins aoc

Pinot Noir 

2019

13 % 

Karton à 12 x 750 ml

Frankreich / Burgund

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Crémant de Bourgogne Blanc de Blancs aoc 40306 750 25.70 n

Bourgogne Aligoté «Les Petits Poiriers» aoc 40742 2019 750 19.60 n

Bourgogne Blanc «Les Femelottes» aoc 40644 2019 750 26.00 n

Bourgogne Rouge «La Taupe» aoc 40744 2018 750 22.50 n

Meursault Clos des Corvées  
de Citeau Monopole aoc 40789 2020 RP 91+ 750 auf Anfrage

Meursault Les Casse-Têtes aoc 40795 2020 750 auf Anfrage

Puligny-Montrachet Les Enseignères aoc 40647 2019 750 49.50 n

Volnay «Sous La Chapelle» aoc 40401 2017 750 46.50 n

Pommard 1er Cru Chanlins aoc 40402 2017 750 48.80 n
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Art.-Nr. 40811

Château Teyssier aoc

St. Émillion

Merlot, Cabernet Franc 

2018, 14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 40773

Pezat Rouge aoc

Bordeaux Supérieur

Merlot, Cabernet Franc 

2018, 15 % 

Karton à 12 x 750 ml

Art.-Nr. 40619

Château Laforge aoc

St. Émillion

Merlot, Cabernet Franc 

2014, 13,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Château 
Teyssier 

Die Kalk- und Tonböden des St. Émilion sind die ideale Spiel-
wiese für Wein-Ikone Jonathan Maltus. Ein «Garagiste», wie er 
im Buche steht. Und ein 100-Punkte-Kandidat. Unverpassbar.

Seine Einzellagenweine Le Dôme, Vieux Château Mazerat, 
Les Astéries sind auf Anfrage erhätlich.

Gegründet 1869 | Im Besitz von Jonathan  
& Lyn Maltus | 50 Hektar Rebfläche |  
Bestockt mit Merlot, Cabernet Franc

9294

Frankreich / Bordeaux

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Pezat Rouge aoc 40773 2018 750 14.80 n

Château Teyssier aoc 40811 2018 JS 93 750 24.30 n

Château Laforge aoc 40619 2014 JS 92 750 33.00 n
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Bordeaux für  
(fast) jeden Tag

Art.-Nr. 40774

Le G de Guiraud
Bordeaux Blanc aoc

Sauvignon Blanc, Sémillon

2020

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

CHF 16.90 n

Art.-Nr. 40779

Le Petit Beylot
Bordeaux aoc

Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc

2019

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

CHF 9.90 n

Art.-Nr. 40473

Château Charmail
Haut-Médoc aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2016

14,5 % 

Kiste à 12 x 750 ml

CHF 21.50 n

Art.-Nr. 40735

Le Petit Haut Lafitte Blanc
Pessac-Léognan aoc

Sauvignon Blanc, Sémillon

2017

13 % 

Kiste à 12 x 750 ml

CHF 36.70 n

Art.-Nr. 40702

Château La Raz Caman
Côte de Blaye aoc

Merlot, Cabernet Sauvignon, Malbec, 
Petit Verdot, Cabernet Franc

2016

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

CHF 13.50 n

Art.-Nr. 40776

Côte de Baleau
St. Émillion aoc

Merlot, Cabernet Franc,  
Cabernet Sauvignon

2018

14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

CHF 28.00 n

Frankreich / Bordeaux
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Art.-Nr. 40719

La Dame de Malescot
Margaux aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot

2016

13,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

CHF 30.90 n

Art.-Nr. 40621

Ch. Moulin Haut-Laroque
Fronsac aoc

Merlot, Cabernet Franc, Cabernet 
Sauvignon, Malbec

2016

14,5 % 

Kiste à 12 x 750 ml

CHF 26.40 n

Art.-Nr. 40772

Château Poujeaux,
Moulis aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2015

14 % 

Kiste à 6 x 750 ml

CHF 32.90 n

Art.-Nr. 40833

Croix Canon
St. Émillion aoc

Merlot, Cabernet Franc

2016 

14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

CHF 37.90 n

Art.-Nr. 40706

Le Petit Haut Lafitte
Pessac-Léognan aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc

2016

13,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

CHF 35.00 n

Art.-Nr. 40730

Clos Manou
Médoc aoc

Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Petit Verdot, Cabernet Franc

2015

13,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

CHF 31.50 n

Art.-Nr. 40770

Pavillon de Poyferré
St. Julien aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Petit Verdot

2016

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

CHF 33.80 n

Art.-Nr. 40830

Château Chasse-Spleen, 
Moulis aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  

2019

13,5 % 

Kiste à 12x 750 ml

CHF 32.50 n

Frankreich / Bordeaux
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Art.-Nr. 40544

La Dame de Montrose
St. Estèphe aoc

Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit 
Verdot, Cabernet Franc

2016

13,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

CHF 46.00 n

Art.-Nr. 40738

Mondot de Ch. Troplong 
Mondot, St. Émillion aoc

Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc

2018

14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

CHF 39.30 n

Art.-Nr. 40638

Château Phélan Ségur
St. Estèphe aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc

2014

13,5 % 

Kiste à 12 x 750 ml

CHF 44.70 n

Art.-Nr. 40777

Château Batailley,
Pauillac aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Petit Verdot

2015

13,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

CHF 67.30 n

Art.-Nr. 40829

Château Montrose
St. Estèphe aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2011

13 % 

Kiste à 12 x 750 ml

CHF 113.50 n

Art.-Nr. 40623

Château Giscours
Margaux aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc

2014

13,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

CHF 66.60 n

Art.-Nr. 40831

Château Grand Puy  
Lacoste, Pauillac aoc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Petit Verdot, Cabernet Franc

2018

14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

CHF 83.00 n

Art.-Nr. 40832

Château Rieussec
Sauternes aoc

Sémillon, Sauvignon Blanc

2018

13,5 % 

Kiste à 12 x 375 ml

CHF 25.90 n

Frankreich / Bordeaux
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NEU 
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Maison  
Mirabeau
Das Weingut Maison Mirabeau wurde  
2009 von Jeany und Stephen Cronk ge-
gründet. 20 ha, davon sind 14 ha über-
wiegend mit Grenache, Cinsault und Syrah 
bestockt.

Frankreich / Côtes de Provence
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Maison  
Mirabeau

Frankreich / Côtes de Provence

Die zartrosa Kreationen von Maison  
Mirabeau figurieren seit rund einem 
Jahrzehnt unter den meistprämierten 
Roséweinen dieser faszinierenden 
Region und gelten als absoluter 
Publikumsliebling in über 50 Ländern. 
Der Jahrgang 2020 ihrer Top Cuvée 
«Etoile» wurde vom Wine Enthusiast 
mit 93 Punkten ausgezeichnet, und 
beim grossen Provence Rosé Tasting 
des Meininger Verlags wurde ihr Wein 
«Pure» mit ausgezeichneten 92 Punk-
ten belohnt.  

Die Domaine Mirabeau liegt in der 
Nähe des historischen Städtchens 
La Garde-Freinet am Golf von Saint-
Tropez und verkörpert einen lange 
gehegten Traum, den sich die Besitzer 
Jeany und Stephen Cronk verwirklicht 
haben. Passend zum Anspruch und zur 
Philosophie von Globalwine hat auch 
für Maison Mirabeau die Natur oberste 
Priorität. Die Eigentümer haben sich 
aus diesem Grund von Anfang an der 
regenerativen Landwirtschaft verschrie-
ben mit dem Ziel, die biologische Viel-
falt im Weinberg zu pflegen und dem 
Ökosystem seine natürliche Balance 
zurückzugeben. 

Das Ergebnis, die Cuvée La Réserve, 
spricht für sich selbst und ist gleich-
zeitig ein Abbild der Träume und 
Hoffnungen der Eigentümer Stephen 
und Jeany. Eine limitierte Auflage eines 
komplexen, strukturierten und inter-
essanten Roséweins aus einem der 
schönsten Fleckchen der Provence. 
Weingenuss von höchster Qualität – 
französische Lebenskunst eben.
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Frankreich / Côtes de Provence

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Classic HF 38100 2021 375 12.50

Classic 38101 2021 750 19.50

Classic MG 38102 2021 1500 42.50

Pure 38104 2021 750 23.50

Pure MG 38105 2021 1500 49.50

Pure DMG 38106 2021 3000 185.00

Art.-Nr. 38101

Classic Rosé aop

Grenache, Syrah, Cinsault

2021

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38104

Pure Rosé aop

Grenache, Syrah, Cinsault

2021

13 % 

Karton à 6 x 750 ml
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Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Etoile 38108 2021 750 27.00

Etoile MG 38109 2021 1500 59.00

Art.-Nr. 38108

Etoile aop

Grenache, Syrah, Cinsault

2021

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Frankreich / Côtes de Provence
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Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

La Folie Sparkling 38110 2021 750 18.90

X 38099 2021 750 17.90

Azure 38103 2021 750 21.90

Belle Année 38111 2021 750 14.90

Forever Summer 38112 2021 750 15.90

Art.-Nr. 38110

La Folie Sparkling vdf

Négrette, Colombard, Syrah, Grenache

2021

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Frankreich / Côtes de Provence

Art.-Nr. 38099

X aop  
Syrah, Cinsault,  
Grenache

2021

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38103

Azure aop  
Grenache, Syrah,  
Cinsault

2021

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38111

Belle Année vdf 
Grenache,  
Syrah

2021

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38112

Forever Summer igp  
Grenache,  
Syrah

2021

11 % 

Karton à 6 x 750 ml
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Frankreich / Côtes Catalanes

Domaine des Enfants

Die Philosophie der Domaine des Enfants spricht für sich 
selbst. Selbstwerdung und im Einklang mit sich selbst, 
anderen und der Natur zu sein, sind erklärte Ziele, wobei die 
Weine als Resultat der Arbeit in und mit der Natur verstanden 
werden. Die Grundsätze einer naturnahen Bewirtschaftung, 
in Kombination mit sehr steilen Weinbergen und einer engen 
Bestockung, bedeuten gleichzeitig eine sehr aufwendige 
Arbeitsweise. Viele der Rebflächen werden mit dem Pferd 
gepflügt und im Unterstockbereich von Hand gehackt. Nur so 
ist es möglich, gesunde, lebendige und durchwurzelte Böden 
zu erlangen – die Grundlage für grosse Weine. 

So sind die Weine der Domaine des Enfants exakt was die 
Weinberge aufgrund der Arbeit während des Jahres herge-
ben, indem versucht wird, so wenig wie möglich in die natür-
lichen Prozesse einzugreifen und den Weinen Zeit zu lassen, 
um Harmonie und Gleichgewicht zu finden. So entstehen 
authentische und charaktervolle Weine dieser Region, mit 
einer klaren und komplexen Aromatik und einer Dichte und 
Textur als Resultat alter Reben mit kleinen Erträgen.

Gegründet 2006 | Im Besitz von Marcel Bühler |   
23 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Grenache, Syrah,  
Carignan, Mourvèdre u.a.



35

Fr
an

kr
ei

ch

Frankreich / Côtes Catalanes

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Tabula Rasa igp, biologisch 37009 2019 750 32.50

L’Enfant Perdu igp, biologisch 37365 2017 750 32.50

L’Enfant Perdu MG igp, biologisch 36812 2016 750 65.40

Suis L’Etoile igp, biologisch 38191 2019 750 48.50

La Larme de l’Âme igp, biologisch 37639 2018 750 69.00

Art.-Nr. 37639

La Larme de l’Âme igp

Syrah, Grenache 

2018

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37365

L’Enfant Perdu igp

Grenache, Carignan,  
Lladoner Pelut, Syrah 

2017

14,5 % 

Karton à 12 x 750 ml

Art.-Nr. 38191

Suis L’Etoile igp

Carignan, Mourvèdre,  
Grenache, Syrah 

2019

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37009

Tabula Rasa igp

Grenache Gris, Grenache Blanc,  
Carignan Blanc, Macabeu 

2019

13 % 

Karton à 12 x 750 ml
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Bildlegende

Die Weinregionen  
Italiens gehören zu 
den ältesten und  
vielfältigsten der Welt.
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Ceretto
Seit über 80 Jahren setzt die Familie den Benchmark im Pie-
mont mit begehrten Einzellagen-Nebbioli, aber auch mit hoch-
qualitativen Arneis und Moscati. Heute ist Ceretto Synonym 
für sorgfältige, nachhaltige Produktion, Reinheit und Eleganz.
Diesen Tugenden fühlen sich die Brüder Federico und 
Alessandro Ceretto aber nicht nur im Weinbau verpflichtet, 
sondern auch in der Gastronomie. Seit 2005 führen die  
Cerettos das höchstdotierte Restaurant des ganzen Piemonts: 
Das Piazza Duomo in Alba, ausgezeichnet mit drei Michelin- 
Sternen. Ein Besuch lohnt sich nicht nur zur Trüffel-Zeit, 
obwohl die Weine von Ceretto natürlich ausgezeichnet zum 
feinen Tartufo Bianco passen.

Wenn der Barolo der König des Nebbiolo 
ist, dann ist Ceretto die royale Familie von 
Alba – und die des Barbaresco gleich mit. 

Gegründet 1934 | Im Besitz der Familie  
Ceretto | 160 Hektar Rebfläche | Bestockt 
mit Nebbiolo, Arneis, Dolcetto, Moscato u.a.
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Art.-Nr. 38035

Moscato 
d’Asti docg

Moscato 

2021

5,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38159

Blangé Arneis 
Langhe doc

Arneis 

2021

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37870

Monsordo Rosso 
Langhe doc

Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah  

2019

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Italien / Piemont

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Moscato d’Asti docg, biologisch 38035 2021 750 23.40

Blange Arneis Langhe doc 38159 2021 750 22.90

Blange Arneis Langhe MG doc 38160 2021 1500 49.50

Monsordo Rosso Langhe doc, biologisch 37870 2019 750 34.00

Monsordo Rosso Langhe MG doc, biologisch 37871 2019 1500 68.50
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Art.-Nr. 38304

Barbera d’Alba Piana doc 

Barbera

2020, 14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38038

Barbaresco docg 

Nebbiolo

2018, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38307

Barbaresco Gallina docg 

Nebbiolo

2019, 14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38303

Dolcetto d’Alba Rossana doc 

Dolcetto

2021, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37754

Barbaresco Asili docg

Nebbiolo 

2018, 14 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38336

Nebbiolo d’Alba Bernardina doc 

Nebbiolo

2020, 14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37855

Barbaresco Bernadot docg 

Nebbiolo

2017, 13,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

94+ Limitiert

Italien  / Piemont

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Dolcetto d’Alba Rossana doc, biologisch  
(ab September 2022) 38303 2021 750 25.50

Barbera d’Alba Piana doc, biologisch 38304 2020 750 29.90

Nebbiolo d’Alba Bernardina doc, biologisch 38336 2020 750 31.90

Barbaresco docg, biologisch 38038 2018 JS 93 750 59.00

Barbaresco Bernadot docg, biologisch 37855 2017 RP 94+ 750 94.00

Barbaresco Bernadot docg, biologisch 38039 2018 RP 94 750 94.00

Barbaresco Gallina docg (sehr limitiert) 38307 2019 750 102.00

Barbaresco Asili docg, biologisch 37754 2018 RP 94 750 143.00

Barolo docg, biologisch 38036 2017 JS 94 750 59.00

Barolo docg, biologisch (ab Sommer 2022) 38305 2018 750 59.00

9493
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Art.-Nr. 37017

Barolo Brunate docg

Nebbiolo 

2016

14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38310

Barolo Cannubi MG docg

Nebbiolo 

2011, 14,5 % 

Kiste à 1 x 1500 ml

Art.-Nr. 37958

Barolo Prapò docg

Nebbiolo 

2017

14 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38036

Barolo docg 

Nebbiolo

2017, 14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37753

Barolo Bussia docg

Nebbiolo 

2017

14 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38309

Barolo Bricco 
Rocche docg, biologisch  

Nebbiolo

2018, 14 % 

Kiste à 6 x 750 ml

97

Italien / Piemont

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Barolo MG docg, biologisch (ab Sommer 2022) 38306 2018 1500 134.00

Barolo Prapò docg, biologisch 37958 2017 JS 96 750 114.00

Barolo Brunate docg, biologisch 37017 2016 RP 97 750 114.00

Barolo Brunate docg, biologisch 37854 2017 JS 97 750 114.00

Barolo Brunate MG docg, biologisch 37018 2016 RP 97 1500 236.00

Barolo Bussia docg 37753 2017 RP 95 750 114.00

Barolo Bussia MG docg 37020 2016 RP 97 1500 236.00

Barolo Rocche di Castiglione docg, biologisch 38308 2018 JS 92 750 114.00

Barolo Bricco Rocche docg, biologisch – limitert 
(ab Sommer 2022) 38309 2018 JS 95 750 176.00

Barolo Cannubi MG docg (auf Anfrage) 38310 2011 1500 792.00 n

94 96

95

Limitiert

95
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Art.-Nr. 38311

Gavi dei Gavi 
Etichetta Nera docg

Cortese

2021

12 % 

Karton à 6 x 750 ml

La Scolca

Von New York bis Tokio ist der legen
däre «Etichetta Nera» der Familie 
Soldati in Szene- und Top-Lokalen zu 
finden. Er ist «the one and only»  
Gavi dei Gavi® aus Gavi – denn Gross-
vater Soldati war der Erfinder des  
Gavi dei Gavi und liess den Begriff 
1969 als Warenzeichen eintragen. 

Gegründet 1919 | Im Besitz 
der Familie Soldati, geführt 
von Chiara Soldati |  
45 Hektar Rebfläche | Be-
stockt mit Cortese

Italien  / Piemont
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Paolo Saracco

Als Paolo Saracco 1986 die Kellerei übernahm, begann er 
den Moscato, den sein Vater über 40 Jahre lang produziert 
hat, als Moscato d’Asti in die Flasche zu bringen. Heute  
sind seine Weine «State of the Art». Versuchen Sie Moscato 
d’Asti einmal so, wie die Einheimischen ihn im hitzeschweren  
Piemonteser Sommer trinken: Etwas Eis, Limettensaft, frische 
Minze – fertig ist der Frischekick!

Gegründet 1900 | Im Besitz der Familie 
Saracco, geführt von Paolo Saracco |   
35 Hektar Rebfläche in Castiglione Tinella | 
Bestockt mit Moscato

Art.-Nr. 38004

Moscato d’Asti dop

Moscato 

2021

5,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Italien / Piemont

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Gavi dei Gavi Etichetta Nera docg 38311 2021 750 29.50

Moscato d’Asti dop 38003 2021 375 11.40

Moscato d’Asti dop 38004 2021 750 16.50
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Guido Berlucchi

Ganz am Anfang stand die Frage: «Und wenn wir einen Schaumwein produzieren, 
genau wie die Franzosen?» Genau das fragte 1955 der junge Franco Ziliani den 
italienischen Edel-Winzer Guido Berlucchi, der eigentlich einen Berater für seinen 
Pinot del Castello suchte. Stattdessen fand dieser in Ziliani einen Partner für das 
Abenteuer seines Lebens. Die Zusammenarbeit führte zur Erschaffung des Francia-
corta, der von Berlucchi zum ersten Mal 1961 abgefüllt wurde. Noch heute ziert die 
Zahl 61 die Flaschen des Hauses und gemahnt damit an die Stunde der Geburt.  
In Franciacorta, in der norditalienischen Region Lombardei, werden heute auf 2900 
Hektaren Reben angepflanzt. Dabei macht Chardonnay mit achtzig Prozent den 
Löwenanteil aus, den Rest teilen sich die Sorten Pinot noir und Pinot bianco. Diese 
Zusammensetzung verleiht dem Franciacorta seine charakteristische Eleganz und 
seine Persönlichkeit.

Gegründet 1955 | Familienbesitz, geführt von der  
Familie Ziliani | 85 Hektar Rebfläche | Bestockt mit  
Chardonnay und Pinot Nero

Art.-Nr. 36922

Palazzo Lana  
Extreme Riserva docg

Pinot Noir

2009

12,5% 

Kiste à 6 x 750 ml

Italien  / Lombardei

Limitiert
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Art.-Nr. 27339

61 Brut docg

Chardonnay, Pinot Noir

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37923

61 Nature Millesimato docg

Chardonnay, Pinot Noir

2014, 12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 27341

61 Satèn docg

Chardonnay

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37924

61 Nature Millesimato 
Blanc de Blancs docg

Chardonnay

2014, 12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 27342

61 Rosé docg

Pinot Noir, Chardonnay

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37925

61 Nature Millesimato 
Rosé docg

Pinot Noir

2014, 12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

91 91

Italien / Lombardei

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

61 Brut docg 27339 GR 3 750 37.90

61 Brut MG docg 27340 GR 3 1500 82.00

61 Satèn docg 27341 JS 91 750 38.50

61 Satèn MG docg 29042 JS 91 1500 85.00

61 Rosé docg 27342 JS 91 750 43.50

61 Rosé MG docg 27831 JS 91 1500 95.50

61 Nature Millesimato docg 37923 2014 GR 3 750 59.90

61 Nature Millesimato  
Blanc de Blancs docg (limitiert) 37924 2014 750 59.90

61 Nature Millesimato Rosé docg (limitiert) 37925 2014 750 64.90

Palazzo Lana Extreme Riserva docg (limitiert) 36922 2009 GR 3 750 101.50

Limitiert Limitiert
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In Sirmione, in Sichtweite des Gardasees, bestimmt durch 
dessen mildes Klima, ist der ideale Platz für die autoch- 
thone Rebsorte Turbiana (Trebbiano di Lugana). Der delikate 
Geschmack und die unverkennbare Frische der Weissweine 
von Cà Maiol beweisen es. 

Gegründet 1967 | Im Besitz der Familie 
Contato / Santa Margherita | 35 Hektar Reb-
fläche | Bestockt mit Turbiana, Groppello, 
Sangiovese

Cà Maiol

Italien / Lombardei

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Lugana Prestige dop 38236 2021 750 19.00

Lugana Molin – Vigneti Storici dop 37434 2020 JS 90 750 22.50

Lugana Molin – Vigneti Storici dop  
(ab Sommer 2022) 38237 2021 750 23.50

Art.-Nr. 38236

Lugana  
Prestige dop

Turbiana (Trebbiano di Lugana)

2021

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37434

Lugana Molin –  
Vigneti Storici dop

Turbiana (Trebbiano di Lugana)

2020

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

90
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Tiefenbrunner 
Schlosskellerei 
Turmhof
Gesegnet mit einem herrlich milden Klima, 
geschützt von der Südtiroler Bergwelt, 
zeichnen sich die Weinberge von Christof 
und Sabine Tiefenbrunner durch ihre viel-
seitige und abwechslungsreiche Boden
beschaffenheit aus.

Gegründet 1225 | In der 9. Generation  
im Besitz der Familie Tiefenbrunner |  
25 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Müller 
Thurgau, Lagrein, Chardonnay, Blau- 
burgunder, Cabernet Sauvignon u.v.m.

Die Tiefenbrunners wissen diese privilegierten, von der Natur 
gegebenen Potenziale zu nutzen, ja zu verstärken: Konse-
quente Ertragsreduzierung sorgt für Konzentration, Fülle und 
Dichte. Eine Besonderheit im Anbau ist der Müller Thurgau 
«Feldmarschall von Fenner», der seit 1972 auf einer Höhe 
von 1000 Metern ü. M. wächst und damit der höchstgelegene 
Müller Thurgau Europas sein dürfte.

Italien / Südtirol
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Art.-Nr. 38317

MERUS Pinot Bianco / 
Weissburgunder doc 

Weissburgunder

2021, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38321

Chardonnay Turmhof doc 

Chardonnay

2020, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38318

MERUS  
Pinot Grigio doc 

Pinot Grigio

2021, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38319

MERUS  
Sauvignon Blanc doc 

Sauvignon Blanc

2021, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38322

Pinot Grigio Turmhof doc 

Pinot Grigio

2020, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37588

MERUS  
Gewürztraminer doc 

Gewürztraminer

2020, 14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38323

Sauvignon Blanc Turmhof doc 

Sauvignon Blanc

2020, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Italien  / Südtirol

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

MERUS Pinot Bianco / Weissburgunder doc 38317 2021 750 18.90

MERUS Pinot Grigio doc 38318 2021 750 18.90

MERUS Sauvignon Blanc doc 38319 2021 750 20.90

MERUS Gewürztraminer doc 37588 2020 750 21.50

MERUS Cabernet / Merlot doc 38320 2020 750 22.90

Chardonnay Turmhof doc 38321 2020 750 25.00

Pinot Grigio Turmhof doc 38322 2020 750 25.00

Sauvignon Blanc Turmhof doc (limitiert) 38323 2020 750 26.90

NEU 
ENTDECKEN

NEU 
ENTDECKEN

Art.-Nr. 38320

MERUS  
Cabernet / Merlot doc 

Cabernet Sauvignon, Merlot

2020, 14 % 

Karton à 6 x 750 ml
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Art.-Nr. 38325

RACHTL Sauvignon  
Riserva doc 

Sauvignon Blanc

2019, 14 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36328

Lagrein  
Turmhof doc 

Lagrein

2018, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37591

Toren Cabernet Sauvignon 
Riserva doc 

Cabernet Sauvignon

2016, 14 % 

Kiste à 3 x 750 ml

Art.-Nr. 38324

Feldmarschall von Fenner  
zu Fennberg (Rarität) doc 

Müller-Thurgau

2020, 13 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37590

Blauburgunder /  
Pinot Nero Turmhof doc 

Pinot Nero

2019, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38326

«AU» Chardonnay  
Riserva doc 

Chardonnay

2018, 13,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37723

Lagrein Riserva  
Linticlarus doc 

Lagrein

2018, 14 % 

Karton à 6 x 750 ml

92

Italien / Südtirol

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Feldmarschall von Fenner zu Fennberg  
(Rarität) doc (ab September 2022) 38324 2020 750 45.00

RACHTL Sauvignon Riserva doc 38325 2019 750 65.00

«AU» Chardonnay Riserva doc 38326 2018 750 72.00

Blauburgunder / Pinot Nero Turmhof doc 37590 2019 RP 93 750 26.90

Lagrein Turmhof doc 36328 2018 FS 91 750 27.90

Lagrein Turmhof doc 38328 2019 750 28.00

Lagrein Riserva Linticlarus doc 37723 2018 RP 93 750 44.50

Lagrein Riserva Linticlarus doc 38329 2019 750 47.50

Toren Cabernet Sauvignon Riserva doc 37591 2016 JS 92 750 94.00

9393 91
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Italien  / Veneto

Le Salette

In der malerischen, hügeligen Anbauregion Veneto im Norden Italiens, genauer 
gesagt in dem kleinen Städtchen Fumane, befindet sich das Weingut Le Salette 
der sympathischen Familie Scamperle. Die an besten Hanglagen in und um Fumane 
gereiften Trauben werden hier mit viel Leidenschaft und meisterlichem Können zu 
bestechenden Vertretern der grossen Weine des Valpolicella verarbeitet – nach 
jahrhundertealter Tradition und doch mittels modernster Anbaumethoden. Der 
Stil des Hauses mit seinen 20 Hektaren Land lässt sich treffend mit urtypisch, 
blitzsauber und betörend beschreiben. Die im Hause erzeugten Amarone gehören 
ohne Zweifel zum Besten, was die Region zu bieten hat. Grund dafür sind nebst 
dem handwerklichen Können ihre spektakulären Hanglagen im Valpolicella. 
Die Bezeichnung Valpolicella stammt aus der Römerzeit und bedeutet Tal der 
vielen Keller. 

Gegründet 1890 | Im Besitz der Familie Scamperle | 20 
Hektar Rebfläche im Valpolicella Classico | Bestockt mit 
Corvina, Corvinone, Rondinella, Oseleta, Molinara, Croatina

Art.-Nr. 37823

Recioto Classico  
Pergole Vece docg

Corvina, Corvinone, Oseleta,  
Rondinella, Croatina

2017

13 % 

Karton à 6 x 500 ml
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Art.-Nr. 37818

Ripasso della Valpolicella  
Classico Superiore I Progni doc

Corvina, Corvinone, Oseleta,  
Rondinella

2018, 14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37821

Amarone Classico della Valpolicella 
La Marega docg

Corvina, Corvinone, Dindarella,  
Oseleta, Rondinella

2016, 15,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37820

Cà Carnocchio  
Veronese igt

Corvina, Corvinone, Croatina,  
Oseleta, Rondinella

2016, 14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37822

Amarone Classico della Valpolicella 
Pergole Vece docg

Corvina, Corvinone,   
Oseleta, Rondinella

2016, 16,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37413

Amarone Classico  
della Valpolicella docg

Corvina, Corvinone, Croatina,  
Oseleta, Rondinella, Dindarella

2016, 15,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Italien / Veneto

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Ripasso Classico Superiore I Progni doc 37818 2018 JS 93 750 22.50

Ripasso Classico Superiore I Progni doc 38312 2019 24.50

Cà Carnocchio Veronese igt 37820 2016 RP 92 750 35.50

Cà Carnocchio Veronese igt 38313 2017 750 36.50

Amarone Classico docg 37413 2016 750 43.50

Amarone Classico docg 38314 2017 750 45.50

Amarone Classico «La Marega» docg 37821 2016 JS 94 750 54.00

Amarone Classico «La Marega» docg 38315 2017 750 57.00

Amarone Classico «Pergole Vece» docg 37822 2016 FS 95 750 79.90

Amarone Classico «Pergole Vece» docg 38316 2017 750 82.90

Recioto Classico Pergole Vece docg 37823 2017 500 51.00

9594

93 92
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Art.-Nr. 37856

Valpolicella Ripasso  
Superiore doc

Corvinone, Corvina, Rondinella 

2018

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38170

Valpolicella Superiore 
«Campo Denari» doc

Corvina, Rondinella 

2018

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36052

Amarone  
della Valpolicella docg

Corvinone, Corvina, Rondinella, Oseleta 

2013

16,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Die Azienda Zanoni, geführt von Pietro und seiner Frau  
Luisa, liegt in den malerischen Hügeln nördlich von Verona. 
Die Familie legt Wert auf die Wahrung des Ökosystems  
und bewirtschaftet ihre Rebgärten weitgehend biologisch. 
Ihre hohen Qualitätsansprüche widerspiegeln sich in den 
eleganten, fein nuancierten und regionaltypischen Weinen. 

Gegründet 1998 | Im Besitz der Familie 
Zanoni | 8 Hektar Rebfläche in Quinzano | 
Bestockt mit Corvina, Corvinone, Rondinella

Azienda Agricola Zanoni

Italien  / Veneto

94

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Valpolicella Ripasso Superiore doc 37856 2018 750 20.90

Valpolicella Superiore «Campo Denari» doc 38170 2018 750 22.50

Amarone della Valpolicella docg 36052 2013 FS 94 750 53.00

Amarone della Valpolicella MG docg 33661 2011 1500 105.00
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Im 2019 wurden die spektakulären Steillagen des Prosecco  
Conegliano Valdobbiadene in die UNESCO-Liste des Welt-
kulturerbes aufgenommen. Inmitten dieses historischen 
Anbaugebiets mit vielen Trockenmauern produzieren Gabriele 
Gregolo und Monica Ganz, unterstützt von Loris Dall’Acqua, 
dem führenden Önologen der Gegend, Schaumweine mit 
Frische und Charakter. Bereits ihr erster Jahrgang gewann 
mehrere Auszeichnungen. Heute gehören sie mit zu den  
besten Prosecco-Produzenten des Valdobbiadene. 

Gegründet 2007 | Geführt von Gabriele  
Gregolo und Monica Ganz | 11 Hektar Reb-
fläche | Bestockt mit Glera

Terre di San Venanzio 
Fortunato

Art.-Nr. 31094

Prosecco  
Superiore Brut  
Valdobbiadene docg

Glera

11,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 30991

Prosecco  
Superiore Extra Dry 
Valdobbiadene docg

Glera

11,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

90

Italien / Veneto

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Prosecco Superiore  
Brut Valdobbiadene docg 31094 750 20.50

Prosecco Superiore  
Extra Dry Valdobbiadene docg 30991 JS 90 750 20.50
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Livio  
Felluga

Die ersten Weine trugen noch keine Namen, dafür eine 
Landkarte als Etikett. Ein gelungener Kniff, da zu dieser Zeit 
der Begriff Marketing noch eher unbekannt war. So trugen 
Fellugas Weine die Region zuerst in den Rest Italiens und 
danach in die ganze Welt. Die Weinberge im Colli del Friuli 
bezeugen dies mit Stolz: Seit 2011 ist Rosazzo DOCG.
Die Produktion des Unternehmens ist gekennzeichnet durch 
die ständige und strenge Suche nach Qualität: Eine Ent-
scheidung, die Livio Felluga getroffen hat – und die seine 
Söhne, die das Unternehmen mittlerweile mit der gleichen 
Hingabe führen, übernommen haben. 

Livio Felluga, der als Patriarch der friulani-
schen Weinkultur gilt, gründete 1956 das 
Weingut in Brazzano. Getrieben von seiner 
Intuition und seiner Liebe zur Landschaft, 
erwarb er die ersten Weinberge in Rosazzo. 

Gegründet 1956 | Im Besitz der Familie  
Felluga | 155 Hektar Rebfläche | Bestockt 
mit Chardonnay, Malvasia, Pinot Grigio, 
Friulano, Sauvignon Blanc, Picolit, Refosco
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Art.-Nr. 37576

Sharis igt

Chardonnay, Ribolla Gialla,  
Sauvignon Blanc

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37579

Chardonnay doc

Chardonnay 

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37577

Pinot Grigio doc

Pinot Grigio

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37580

Sauvignon doc

Sauvignon Blanc

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37578

Ribolla Gialla doc

Ribolla Gialla

2020

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37581

Friulano doc

Friulano

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Italien / Friaul

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Sharis igt 37576 2020 750 22.50

Pinot Grigio doc 37577 2020 750 26.90

Ribolla Gialla doc 37578 2020 750 26.90

Chardonnay doc 37579 2020 750 26.90

Sauvignon doc 37580 2020 750 26.90

Friulano doc 37581 2020 750 26.90

* Neue Jahrgänge der Weissweine ab Sommer/Herbst verfügbar (Preiserhöhungen )*
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Art.-Nr. 37888

Abbazia di Rosazzo docg

Friulano, Pinot Bianco, Sauvignon 
Blanc, Malvasia, Ribolla Gialla

2018

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37887

Illivio doc

Pinot Bianco, Chardonnay,  
Picolit

2019

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37889

Terre Alte docg

Friulano, Pinot Bianco,  
Sauvignon Blanc 

2019

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Limitiert

94
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Spanien/Rioja

Art.-Nr. 38005

Vertigo igt

Merlot, Refosco, Cabernet  
Sauvignon, Cabernet Franc

2020

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37584

Refosco dal  
Peduncolo Rosso doc

Refosco

2017

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml
Ita

lie
n

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Illivio doc 37887 2019 750 39.00

Abbazia di Rosazzo docg 37888 2018 JS 94 750 49.90

Terre Alte docg (limitiert) 37889 2019 750 73.00 n

Vertigo igt 38005 2020 750 22.50

Refosco dal Peduncolo Rosso doc 37584 2017 750 31.50
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Art.-Nr. 38167

Roggio dei Roveri Refosco 
Riserva doc

Refosco 

2018

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Bosco del Merlo

Das Weingut erstreckt sich zwischen dem östlichen Veneto (Venezia Giulia) und 
dem Friaul auf lehmhaltigen Kalkböden. Das Klima in der Ebene zwischen der 
Bucht von Triest und den Voralpen ist beprägt von der Thermik des Meeres und 
den kühlen Fallwinden der Berge. Der gesamte Ertrag entstammt aus nachhaltig 
produziertem Anbau, welcher sich nicht alleine auf die Grundsätze der biolo
gischen Produktion abstützt, sondern den gesamten CO2 Ausstoss des Wein
gutes mit einbezieht. 

Gegründet 1977 | Im Besitz der Familie Paladin |  
100 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Sauvignon Blanc, 
Chardonnay, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc,  
Merlot,Glera, u.a.

Italien / Friaul, Venetien
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Art.-Nr. 37735

Chardonnay  
Nicopeja doc

Chardonnay 

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37737

Pinot Grigio  
Tudajo doc

Pinot Grigio 

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38166

Syrah  
Seduzione

Syrah 

2020

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37736

Ribolla Gialla  
Iside igp

Ribolla Gialla 

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37738

Sauvignon Blanc  
Turranio doc

Sauvignon Blanc 

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37978

Merlot  
Campo Camino doc

Merlot 

2018

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Italien / Friaul, Venetien

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Chardonnay Nicopeja doc 37735 2020 750 13.90

Ribolla Gialla Iside igp 37736 2020 750 14.90

Pinot Grigio Tudajo doc 37737 2020 750 16.90

Sauvignon Blanc Turranio doc 37738 2020 750 17.90

Syrah Seduzione 38166 2020 750 14.90

Merlot Campo Camino doc 37978 2018 750 17.90

Merlot Campo Camino MG doc 36664 2017 1500 35.90

Roggio dei Roveri Refosco Riserva doc 38167 2018 750 24.50
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Bollicina ist eine Eigenproduktion in Zusammenarbeit mit der 
Familie Paladin vom Weingut Bosco del Merlo. Wir kreierten 
einen Prosecco, kristallkar und extra trocken – wie Prosecco 
eben sein muss. Anschliessend verpassten wir ihm, passend 
zum Inhalt, ein puristisches Design. Mit dem herausragenden 
Preis-Genussverhältnis ermöglichen wir, dass der Bollicina 
eben das macht, wozu ein Prosecco da ist: Lebensfreude pur. 
Abgerundet wird das Sortiment mit dem trendigen Prosecco 
Rosé und dem Millesimato.

Bosco del Merlo

Art.-Nr. 27708

Bollicina Prosecco  
Spumante Extra Dry doc

Glera 

11 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38165

Prosecco Millesimato 
Rosé Brut doc

Glera, Pinot Noir 

2021, 11,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38164

Prosecco Millesimato  
Brut doc

Glera 

2021, 11,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Italien / Friaul, Venetien

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Bollicina Prosecco Spumante  
Extra Dry doc 27708 750 14.90

Prosecco Millesimato Brut doc 38164 2021 750 16.90

Prosecco Millesimato Rosé Brut doc 38165 2021 JS 91 750 16.90

91
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Art.-Nr. 33016

Lambrusco Dolce  
«Quercioli» Reggiano doc

Lambrusco

8,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37585

Concerto Lambrusco  
Reggiano Secco doc

Lambrusco 

2020

11,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Es gibt wohl keine Weinkellerei, welche die glückliche 
Renaissance des Lambrusco beispielhafter verkörpert als 
Familie Medici. Die Geheimnisse ihres Erfolgs sind rasch 
aufgezählt: vorzügliche Arbeit im Weinberg, der vollständig 
in Familienbesitz ist. Diese unterscheiden sich schon rein 
äusserlich von den umliegenden Parzellen. Der Wille, immer 
noch besser zu werden, grösste Sorgfalt und schliesslich 
die Begeisterung der Medicis, die ihren Lambrusco stolz in 
alle Welt hinaustragen. Naturnaher Anbau sowie blitzblanke, 
moderne Tanks und Anlagen tragen ebenfalls dazu bei.

Gegründet 1890 | Im Besitz der Familie 
Medici | 60 Hektar Rebfläche | Bestockt mit 
Lambrusco

Cantina Medici Ermete

Italien / Emilia-Romagna

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Lambrusco Dolce «Quercioli» Reggiano doc 33016 750 9.90

Concerto Lambrusco  
Reggiano Secco doc, biologisch 37585 2020 GR 3 750 15.90

Concerto Lambrusco  
Reggiano Secco doc, biologisch 38331 2021 750 16.40
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Monte delle Vigne

Der Name «Monte delle Vigne« stammt aus einem mittel-
alterlichen Dokument, das zeigt, dass das Gebiet schon  
immer dem Weinbau gewidmet war. Bereits 1963 kauft  
Pietro Pizzarotti die Villa del Monticello, einen 100 Hektar  
grossen Hof und widmet sich der Viehzucht, in der 
Hoffnung, eines Tages die alte Tradition des Weinanbaus 
wiederaufzunehmen. 2004 gelingt es seinem Sohn Paolo 
Pizzarotti, den Wunsch seines Vaters zu verwirklichen 
und gemeinsam mit Lorenzo Numanti das Weinbauprojekt 
«Monte delle Vigne» aus der Taufe zu heben.

Von Anfang an begann Paolo mit dem biologischen An-
bau von Alfalfa und Weizen, während er zudem die Frisona 
Olandese-Rasse züchtete. 2003 beschliesst er, Barbera und 
Malvasia zu pflanzen, wobei der Weinbau mit dem gleichen 
organischen Ansatz betrieben wird. Darüber hinaus kommen 
im Weinkeller modernste, hocheffiziente Technologien (u.a. 
Photovoltaikanlagen) zum Einsatz mit dem Ziel, den CO2-
Fussabdruck kontinuierlich zu reduzieren und die Umwelt-
belastung zu minimieren. Ab dem Jahrgang 2021 ist «Monte 
delle Vigne» offiziell Bio-zertifiziert.

Gegründet 1983 | Im Besitz von Paolo Pizzarotti |  
60 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Malvasia, Chardonnay, 
Sauvignon Blanc, Petit Manseng, Barbera, Bonarda,  
Merlot, Cabernet Franc, Croatina, Lambrusco

Italien / Emilia-Romagna
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Italien / Emilia-Romagna

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Malvasia Dolce Frizzante igt 38332 2021 750 16.50

Spumante Brut 36711 750 19.50

Callas igt 38333 2020 GR 3 750 28.50

Barbera doc 38334 2019 JS 91 750 19.00

Cabernet Franc doc, biologisch 38335 2019 750 24.50

Nabucco igt 37895 2018 JS 92 750 34.90

Art.-Nr. 38332

Malvasia Dolce 
Frizzante igt

Malvasia 

2021, 5,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38334

Barbera doc

Barbera 

2019

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38333

Callas igt

Malvasia 

2020

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36711

Spumante Brut

Chardonnay, Chardonnay Mousquè 

12 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38335

Cabernet Franc doc

Cabernet Franc 

2019

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37895

Nabucco igt

Barbera, Merlot 

2018

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

NEU 
ENTDECKEN

NEU 
ENTDECKEN

Neues
Design

Neues
Design

Neues
Design

92

91
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Tenuta 
Argentiera
Unter der Leitung von Federico Zileri und 
Winemaker Nicolò Carrara entstehen in der 
Tenuta Argentiera Weine von herausragen-
der Qualität. 

Italien / Bolgheri
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Tenuta Argentiera 97

Das Weingut liegt im Herzen des Bolgheri-DOC Gebiets und damit in der Zone 
der berühmten Super-Tuscan-Weine.
Von allen Weingütern liegt die Tenuta Argentiera der tyrrhenischen Küste am 
nächsten und erreicht gleichzeitig mit 200 m über dem Meer die höchste Höhe 
des gesamten Bolgheri-Gebiets. Diese beiden Faktoren sorgen für ein Mikroklima 
mit einzigartigen Eigenschaften.
Die Sonne und das reiche Terroir dieser Region bringen hochkarätige und lang
lebige Weine von ausserordentlicher Eleganz und Feinheit hervor, in denen sich die 
Harmonie und die Schönheit der Landschaft spiegeln.

Gegründet 1999 | Im Besitz von Stanislaus Turnauer  
75 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc, Petit Verdot, Merlot, Syrah, Vermentino, 
Sauvignon Blanc

Art.-Nr. 38034

Ventaglio igt

Cabernet Franc

2016, 14,5 % 

Kiste à 1 x 750 ml

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Poggio ai Ginepri Bianco igt 37497 2020 JS 91 750 20.70

Poggio ai Ginepri Bianco igt 38337 2021 750 21.20

Poggio ai Ginepri Rosato doc 37498 2020 FS 90 750 20.70

Poggio ai Ginepri Rosato doc 38338 2021 750 21.20

Poggio ai Ginepri Rosso doc 37827 2020 750 21.50

Poggio ai Ginepri Rosso MG doc 37500 2019 FS 92 1500 44.60

Poggio ai Ginepri Rosso DMG doc 37501 2018 FS 92 3000 98.00
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Art.-Nr. 37497

Poggio ai Ginepri Bianco igt

Vermentino

2020, 12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37502

Villa Donoratico doc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2019, 14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37498

Poggio ai Ginepri Rosato doc

Cabernet Sauvignon, Syrah 

2020, 13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37508

Argentiera doc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc

2018, 14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37827

Poggio ai Ginepri Rosso doc

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc, Petit Verdot

2020, 14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

9693

Art.-Nr. 38034

Ventaglio igt

Cabernet Franc

2016, 14,5 % 

Kiste à 1 x 750 ml

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Villa Donoratico doc 37502 2019 JS 93 750 36.60

Villa Donoratico doc 38339 2020 750 37.90

Villa Donoratico MG doc 37503 2019 JS 93 1500 76.00

Villa Donoratico DMG doc 37504 2019 JS 93 3000 162.00

Argentiera doc 37508 2018 JS 96 750 86.00

Argentiera MG doc 37509 2017 JS 95 1500 186.00

Argentiera MG doc 37608 2018 JS 96 1500 186.00

Argentiera DMG doc 37609 2018 JS 96 3000 385.00

Ventaglio igt 37513 2015 JS 97 750 274.00

Ventaglio igt (Limited Edition, nummeriert) 37612 2015 JS 97 750 274.00

Ventaglio igt 38034 2016 JS 97 750 275.00

Italien / Bolgheri

91 90
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Toscani
Gegründet 2006 | Im Besitz von Oliviero und Rocco  
Toscani | 12 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Syrah,  
Cabernet Franc, Petit Verdot und Teroldego 

Der italienische Starfotograf OIiviero Toscani lebt seit mehr als 20 Jahren an der 
Küste der Toskana. Seit ein paar Jahren keltert das «Enfant Terrible», zusammen mit 
seinem Sohn Rocco, ausdrucksstarke Weine von grosser Eleganz. Das Weingut 
liegt an der Küste in der Nähe von Bolgheri. Für Toscani ein Gebiet mit einer beson-
deren Aura. Das Licht, das Klima, die Luft, die Bodenbeschaffenheit, alles magisch. 
Früher glaubte man, so nah an der Küste keinen Wein anbauen zu können. Wie wir 
alle wissen, war dies ein Irrglaube. Hier entstehen heute Weine, die durch den Syrah 
und den Cabernet Franc geprägt sind. Herzhafte, teils in Amphoren ausgebaute 
Weine, die zum Diskutieren anregen und ihre wahre Grösse zusammen mit einem 
einfachen aber aus besten Zutaten zubereitetem Gericht entfalten: «Wein sollte man 
nicht zu ernst nehmen, er soll schmecken, aber keine Arbeit bedeuten.»

Art.-Nr. 38229

iToscani igt

Teroldego, Syrah 

2020

13 % 

Karton à 12 x 750 ml

Art.-Nr. 37627

OT igt

Syrah, Cabernet Franc 

2016

15 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38000

Lumeo igt

Syrah 

2018

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Italien  / Toskana

95 92

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

iToscani igt 38229 2020 750 19.90

OT igt 37627 2016 FS 95 750 39.00

OT MG igt 38230 2016 FS 95 1500 86.00

Lumeo igt 38000 2018 FS 92 750 43.00
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Art.-Nr. 38009

Rosso di  
Montalcino doc

Sangiovese 

2019, 14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37741

Brunello di  
Montalcino docg

Sangiovese 

2016, 14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37626

Brunello di Montalcino Riserva
Vigna Fontelontano docg

Sangiovese 

2015, 15,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Collemattoni
Gegründet 1798 | Im Besitz der Familie 
Bucci | 11 Hektar Rebfläche | Bestockt mit 
Sangiovese Grosso der lokal Brunello  
genannt wird

Collemattoni hat seinen Namen vom Bauernhaus, das sich 
im Laufe der Zeit zum Markenzeichen des Weinguts und der 
Weine entwickelte - und stammt aus dem Jahre 1672. Die ers-
te Erwähnung der Bucci-Familie stammt aus dem Jahre 1798 
mit Giuseppe Bucci «Zappaterra». Heute wird das Anwesen 
von Marcello Bucci mit der Unterstützung seiner Eltern Ado 
und Vera sowie Onkel Franco geführt. Seit Anbeginn war es 
Marcello Bucci wichtig, in seinen Rebanlagen, diese gehören 
mitunter zu den Spektakulärsten im Brunello, mit Rücksicht 
auf Natur und Umwelt zu arbeiten. 

Der Betrieb ist seit dem Jahr 2012 organisch zertifiziert und 
dank einer Biomassen-Heizanlage und Solarpanels können 
80% des benötigten Stroms vom Weingut selbst nachhaltig 
produziert werden.

95 96

Italien / Toskana

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Rosso di Montalcino doc 38009 2019 750 24.50

Brunello di Montalcino docg 37741 2016 JS 95 750 55.00

Brunello di Montalcino docg 38346 2017 750 56.00

Brunello di Montalcino MG docg 37742 2016 JS 95 1500 109.00

Brunello di Montalcino MG docg 38347 2017 1500 113.50

Brunello di Montalcino  
Riserva Vigna Fontelontano docg 37626 2015 JS 96 750 79.00

Brunello di Montalcino  
Riserva Vigna Fontelontano docg 38348 2016 750 81.50
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Italien  / Toskana

Das neu gegründete Weingut liegt im südlichsten Ende der 
Toskana nahe beim historischen Städtchen Capalbio, auf  
einer kargen, kühlen Hochebene, etwa 20 Kilometer vom Meer 
entfernt. Ein kleiner Bestand an weissen Reben, hauptsäch-
lich Chardonnay, wird biologisch gepflegt und lieferte 2020 
einen ersten, klassisch ausgebauten Weisswein. Er wurde 11 
Monate in französischen Barriques auf der Hefe ausgebaut 
und zeigt sehr schön die Möglichkeiten dieses hervorragenden, 
steinigen Terroirs, welches mitten in wilden Eichenwäldern 
liegt. Er zeigt sich duftig mit Noten von weissen Blüten und 
Haselnuss und hat die typische, leicht cremige Struktur, 
welche durch den langen Hefeausbau entsteht. Eine frische 
Säure erhält den Wein angenehm trinkfreudig.

Globalwine Consulting ist als technischer Berater engagiert 
und in einigen Jahren werden in einer neu erstellten Kellerei 
auch Rotweine, ebenfalls in Bio-Qualität, erzeugt.

Art.-Nr. 38340

Chardonnay  
Maria Vinci igt

Chardonnay 

2020

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Gegründet 2012 | Im Besitz von Patrizio Messina | 
7,5 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Char- 
donnay, Sauvignon Blanc, Grechetto, Cabernet 
Sauvignon, Cabernet Franc, Sangiovese und 
Syrah

Tenuta Maria Vinci

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Chardonnay Maria Vinci igt, Biologisch 38340 2020 750 24.90

NEU 
ENTDECKEN
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Italien / Toskana

Nur ein paar Kilometer von Montepulciano entfernt, an der Grenze der Toskana und 
Umbrien, liegt das Gut «La Braccesca». Früher lebten hier bereits die Etrusker und 
später auch die Römer. La Braccesca produziert hier Weine in zwei Zonen der Region. 
Einerseits in der klassischen Region DOCG Vino Nobile di Montepulciano. Anderer-
seits in der DOC Cortona, welche seit 1999 existiert. In der Region Cortona wurde 
ein Wechsel von weissen zu roten Trauben vollzogen, wobei die Wahl auf Merlot und 
Syrah fiel. Die Wahl hat geschichtliche Hintergründe und ist auf einen Fund im Jahre 
1992 zurückzuführen. In dem gefundenen Dokument aus etruskischer Zeit konnte 
festgestellt werden, dass hier schon vor sehr langer Zeit Rotwein angepflanzt wurde. 
Diese Tradition wird heute durch die Familie Antinori mit bestem Gewissen und Sinn 
für Aussergewöhnliches fortgeschrieben.

Gegründet 1990 | Im Besitz 
der Familie Antinori | 420 
Hektar Rebfläche | Bestockt 
mit Prugnolo Gentile, Merlot 
und Syrah

La Braccesca /Antinori

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Vino Nobile di Montepulciano docg 37908 2018 JS 93 750 19.90

Vino Nobile di Montepulciano docg 38344 2019 750 21.00

Vino Nobile di Montepulciano MG docg 38345 2018 JS 93 1500 45.00

Santa Pia Vino Nobile  
di Montepulciano Riserva docg 36343 2017 JS 94 750 37.50

Art.-Nr. 37908

Vino Nobile  
di Montepulciano docg

Prugnolo Gentile, Merlot

2018

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36343

Santa Pia Vino Nobile di  
Montepulciano Riserva docg

Prugnolo Gentile

2017

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Neues
Design93 94
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Italien  / Toskana

Villa  
Santo Stefano

«Uns verbindet die Liebe zur Magie der 
Toskana – und die Leidenschaft, das 
Beste aus dieser uralten Kulturland-
schaft selbst zu produzieren.»
2001 fing alles an. Damals erwarb 
Wolfgang Reitzle die «Villa Bertolli» in 
der Nähe von Lucca, mit einigen Oli-
venhainen und einem Hektar Wein.
Das bis ins letzte Detail authentisch 
restaurierte Anwesen erfüllt alle Voraus-
setzungen, um Wein und Olivenöl in 
höchster Qualität zu produzieren. Vor 
allem die Weine erreichen für die Re-
gion von Lucca eine neue Dimension! 

Gegründet 2001 | Im Besitz 
von Wolfgang Reitzle | 6,5 
Hektar Rebfläche | Bestockt 
mit Vermentino, Sangio-
vese, Ciliegiolo, Canaiolo, 
Cabernet Sauvignon, Petit 
Verdot, Merlot
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Italien / Toskana

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Gioia di Villa Santo Stefano igt 36830 2020 750 21.00

Gioia di Villa Santo Stefano igt,  
biologisch (ab Sommer 2022) 38341 2021 750 21.00

Luna di Villa Santo Stefano igt 38357 2021 750 22.50

Volo di Villa Santo Stefano igt 38342 2020 750 17.90

Sereno di Villa Santo Stefano doc 38076 2018 FS 92 750 26.50

Sereno di Villa Santo Stefano MG doc 36076 2016 1500 58.00

Loto igt 37371 2018 750 42.00

Loto MG igt 36835 2017 FS 93 1500 92.00

Villa Santo Stefano MG igt (limitiert) 38343 2019 1500 129.00

Art.-Nr. 36830

Gioia di Villa Santo Stefano igt

Vermentino

2020, 13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38076

Sereno di Villa Santo Stefano doc

Sangiovese, Cannaiolo,  
Ciliegiolo

2018, 14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. Art.-Nr. 37371

Loto igt

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Petit Verdot

2018, 14 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38357

Luna di Villa Santo Stefano igt

Merlot, Sangiovese 

2021, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38342

Volo di Villa Santo Stefano igt

Petit Verdot, Cabernet Sauvignon, 
Alicante Bouschet 

2020, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

NEU 
ENTDECKEN

NEU 
ENTDECKEN

NEU 
ENTDECKEN

92

Art.-Nr. 38343

Villa Santo Stefano MG igt

Cabernet Franc

2019, 14,5 % 

Kiste à 1 x 1500 ml



76

Ita
lie

n

Italien  / Marken

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Querciantica Verdicchio  
dei Castelli di Jesi Classico doc 37847 2020 750 13.50

Querciantica Verdicchio  
dei Castelli di Jesi Classico doc 38234 2021 750 13.50

Brecciarolo Silber 
Rosso Piceno Superiore doc 37641 2018 750 13.50

Brecciarolo Gold  
Rosso Piceno Superiore doc 38235 2019 750 19.90

Ludi Offida Rosso doc (limitiert) 37849 2018 JS 93 750 39.50

Art.-Nr. 37847

Querciantica Verdicchio  
dei Castelli  
di Jesi Classico doc

Verdicchio 

2020

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37641

Brecciarolo Silber doc

Rosso Piceno Superiore doc

Montepulciano, Sangiovese 

2018

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38235

Brecciarolo Gold  
Rosso Piceno Superiore doc

Montepulciano, Sangiovese 

2019

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37849

Ludi Offida Rosso doc

Montepulciano, Cabernet 
Sauvignon, Merlot 

2018

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Velenosi Vini

Angela und Ercole Velenosi lernten schnell, ihre Techniken in 
der Kunst der Weinproduktion stetig zu verbessern. So ent-
stand durch Unternehmergeist und Know How ein Weingut, 
das mit State of the Art Equipment arbeitet und exzellente 
Weine produziert. Mit Paolo Garbini als Geschäftsführer und 
Star-Önologe Dr. Attilio Pagli stehen zwei bewährte Personen 
beratend zur Seite. Die Firmenphilosophie findet ihren Aus-
druck im Leitsatz «Der Wein ist die Kunst, die Welt zum Träu-
men zu bringen.» Dies gelingt mit Produkten, die für Struktur, 
Ausgewogenheit und Eleganz stehen.

Gegründet 1984 | Im Besitz der Familie 
Velenosi | 145 Hektar Rebfläche | Bestockt 
mit Verdicchio, Pecorino, Passerina, Monte-
pulciano, Sangiovese

Limitiert

93
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Italien / Abruzzen

Die eleganten Etiketten sind als Reminiszenz an den Künstler 
Osvaldo Licini gedacht, der ebenfalls aus dieser Gegend 
stammte. Seine sogenannten «Rebel Angels» wurden ge-
konnt überarbeitet – zusammen repräsentieren Weine und 
Künstler die wahre Natur der Gegend.

Die Abruzzen-Linie, Angelas stolze Heimat. Controguerra 
liegt nur einen «Steinwurf» von Ascoli, wo Velenosi Vini 
beheimatet ist, entfernt. Die Namensgebung der Abruzzen-
Linie lag also auf der Hand: Prope, was übersetzt schlicht 
«nah» bedeutet.

Prope – Velenosi Vini

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Prope Trebbiano d’Abruzzo doc 37139 2020 750 13.50

Prope Cerasuolo d’Abruzzo doc 38232 2021 750 13.90

Prope Montepulciano d’Abruzzo doc 37848 2019 JS 90 750 14.90

Prope Montepulciano d’Abruzzo doc 38233 2020 750 15.30

90

Art.-Nr. 37139

Prope Trebbiano  
d’Abruzzo doc

Trebbiano 

2020

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38232

Prope Cerasuolo  
d’Abruzzo doc

Montepulciano 

2021

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37848

Prope Montepulciano  
d’Abruzzo doc

Montepulciano 

2019

14 % 

Karton à 6 x 750 ml
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Unser seit 2010 produzierter Primitivo «Centurio» erfährt mit 
dem Jahrgang 2019 eine Neuausrichtung. Wir haben die  
Stilistik des Weines angepasst, wollten eine Spur mehr Frische  
und weniger Wucht im Wein, etwas weniger Alkohol und 
etwas mehr Trinkgenuss. Geblieben ist die typische Üppigkeit 
eines schweren Südweins, mit milder Säure, weichen Gerb-
stoffen und dem unvergleichlichen Duft nach Feigen, Zedern-
holz, Trockenblumen und salziger Meeresluft. 

Unverändert ist auch die handwerkliche Perfektion in der Her-
stellung sowie der sorgfältige Ausbau, wobei ein Teil des  
Weines in grossen Holzfässern und ein anderer Teil in Tanks 
ausgebaut wird. Neu wiederum ist eine wesentlich leichtere 
Flasche, was den CO2-Fussabdruck deutlich verringert. 
Zusammen mit dem stilvollen und rezyklierbaren Naturkorken 
setzen wir hier konsequent auf Nachhaltigkeit.

Art.-Nr. 37957

Centurio doc

Primitivo 

2019

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Selektion Globalwine | Produziert von 
Globalwine-Önologe Alain Bramaz |  
Manduria | 50 – 60 jährigen Gobelet-Reben

Centurio

Italien  / Apulien

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Centurio doc 37957 2019 750 24.00

NEU 
ENTDECKEN
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Art.-Nr. 37630

Grillo  
Terre Siciliane igt

Grillo 

2020

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37156

Nero d’Avola  
Terre Siciliane igt

Nero d’Avola 

2019

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Die hervorragenden klimatischen Begebenheiten, die man  
in Sizilien, genauer in Paceco nahe Trapani, vorfindet, waren 
für die Jungunternehmer Salvatore und Vinzia di Geatano 
Grund genug, hier ein Weingut aufzubauen. Aufgrund der Ver-
wendung australischer Technologien konnte die Qualität der 
Weine verbessert werden. Der bekannte Önologe Giuseppe 
Pellegrino unterstützte diese Vorhaben tatkräftig.

Gegründet 1985 | Im Besitz der Familie  
Gaetano (Inhaber von Firriato) | 300 Hektar 
Rebfläche | Bestockt mit Grillo, Nero d’Avola, 
Catarratto, u.a.

Feudi Branciforti dei Bordonaro

Italien / Sizilien

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Catarratto Terre Sicilane igt 37629 2020 750 10.50

Grillo Terre Siciliane igt 37630 2020 750 12.50

Nero d’Avola Terre Siciliane igt 37156 2019 750 11.50

Art.-Nr. 37629

Catarratto  
Terre Sicilane igt

Catarratto 

2020

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml
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Wechselspiel  
zwischen Tradition 
und Moderne auf  
dem grössten Wein-
baugebiet der Welt.

S
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Bodegas 
Muga
Der Familienbetrieb Bodegas Muga  
wurde 1932 von Isaac Muga and  
Aurora Caño gegründet und produziert  
Rioja-Weine, die zweifellos zu den  
besten weltweit zählen.

Spanien / Rioja
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Zu Besuch bei Manuel und Juan Muga, die das Weingut  
heute gemeinsam führen, fühlt man sich wie zu Hause. Es 
geht herzlich und unkompliziert zu. Gekeltert wird wie vor 
hundert Jahren und ein beachtlicher Teil der Fässer stammt 
aus der hauseigenen Küferei. Die Weine werden zum Teil 
bis zu 36 Monate im Fass ausgebaut, ehe sie nach der Ab-
füllung erneut monate- oder jahrelang in der Flasche reifen. 
Das Angebot von Muga reicht von frischem, spritzigen Cava 
und Weisswein über moderne Klassiker wie Reserva bis hin 
zu mächtigem Gran Reserva für Liebhaber des traditionellen 
Rioja – und der Torre Muga gehört unbestritten zu den  
besten spanischen Rotweinen überhaupt. 

Gegründet 1932 | Familie Muga, geführt von 
Manuel und Juan Muga | 70 Hektar Reb-
fläche | Bestockt mit Tempranillo, Garnacha 
Tinta, Mazuelo, Viura, Malvasia, Graciano

Bodegas Muga

93

Art.-Nr. 37866

Muga  
Conde de Haro Brut doca

Viura, Chardonnay

2018

12 % 

Karton à 6 x 750 ml

Die Mugas können auch Cava herstellen und werden Ihrem 
Namen in Qualität und Authentizität auch bei diesem herr-
lichen Cuvée aus Viura und Chardonnay gerecht. Frische, 
gepaart mit Eleganz, bedingt durch die Hefelagerung, machen 
ihn zu einem idealen Apéro oder auch Speisebegleiter.

Spanien / Rioja
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Art.-Nr. 37538

Flor de Muga 
Blanco doca

Viura, Garnacha Blanca, Maturana

2018

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38257

Muga Blanco doca

Viura, Garnacha Blanca,  
Malvasia de Rioja

2021

13,5  % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38260

Flor de Muga 
Rosado doca

Garnacha Tinta 

2021 

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38259

Muga Rosado doca

Garnacha, Viura, Tempranillo

2021

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Muga Conde de Haro Brut doca 37866 2018 JS 93 750 21.90

Muga Blanco doca 38257 2021 750 17.90

Muga Rosado doca 38259 2021 750 15.50

Flor de Muga Blanco doca 37538 2018 JS 94 750 39.90

Flor de Muga Rosado doca 38260 2021 750 28.50

Spanien / Rioja
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Art.-Nr. 37845

El Andén de la  
Estación Crianza doca

Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, 
Graciano

2018

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

El Andén de la Estación Crianza doca 37845 2018 750 19.90

Muga Reserva HF doca 38261 2018 JS 94 375 16.50

Muga Reserva doca 38262 2018 JS 94 750 28.00

Muga Reserva MG doca 38263 2018 JS 94 1500 59.90

Muga Reserva DMG doca 38264 2018 JS 94 3000 137.00

Muga Reserva Selección Especial doca 37540 2016 JS 95 750 42.00

Muga Reserva Selección Especial doca  
(ab Herbst 2022) 38265 2018 750 43.50

Muga Reserva Selección Especial MG doca 35354 2015 JS 96 1500 91.00

Muga Reserva Selección Especial DMG doca 36956 2015 JS 96 3000 210.00

Spanien / Rioja

Neues
Design
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Art.-Nr. 38262

Muga Reserva doca

Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, 
Graciano

2018, 14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37938

Prado Enea Gran Reserva doca

Tempranillo, Garnacha, Mazuelo, 
Graciano

2014, 14 % 

Kiste à 1 x 750 ml

Art.-Nr. 37540

Muga Reserva Selección Especial 
doca

Tempranillo, Garnacha, Mazuelo,  
Graciano

2016, 14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36970

Torre Muga doca

Tempranillo, Mazuelo, Graciano

2016, 14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38267

Aro doca

Tempranillo, Graciano

2019, 14,5 % 

Kiste à 3 x 750 ml

94 95

97 98

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Prado Enea Gran Reserva doca 37938 2014 JS 97 750 76.50

Prado Enea Gran Reserva doca 38117 2015 750 83.00

Prado Enea Gran Reserva DMG doca  
(sehr limitiert) 35891 2009 JS 97 3000 340.00

Torre Muga doca 36970 2016 JS 98 750 85.00

Torre Muga doca (ab Winter 2022) 38266 2019 750 93.00

Torre Muga DMG doca (sehr limitiert) 35893 2005 RP 94 3000 629.00

Aro doca (sehr limitiert, ab Herbst 2022) 38267 2019 750 249.00

Limitiert

Spanien / Rioja
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Gegründet 2016 | Im Besitz der Familie  
Gil | 9,5 Hektar Rebfläche | Bestockt mit 
Tempranillo

Gegründet 2006 | Im Besitz der Familie 
Torres | Winemaker Julio Carreter | 20 Hek-
tar Rebfläche | Bestockt mit Tempranillo, 
Graciano

Rosario Vera ist das neuste Weinbauprojekt der Familie Gil, 
welche schon sehr lange davon geträumt hat, im Rioja ein 
eigenes Weingut zu besitzen. Bei der Wahl der Weinberge 
war es der Familie besonders wichtig, dass diese in der 
Nähe des kantabrischen Gebirges liegen. Die Böden hier 
sind aus kalkhaltigem Ton und durch die hohen Lagen der 
Reben ergibt dies, zusammen mit der akribisch sorgfältigen 
Bearbeitung der Reben, hochwertiges Traubengut. Die Wein-
berge bestehen aus kleinen Parzellen mit Reben in einem 
Alter zwischen 15 und 60 Jahren und befinden sich in der 
Stadt Laguardia in Alava. Bartolomé Abellàn, der technische 
Direktor der Gruppe, und Sara Garcia sind für die önologi-
sche Leitung verantwortlich. 

Das Weingut befindet sich im Herzen von La Rioja Alavesa,  
in der Gemeinde Labastida. In Übereinstimmung mit der 
Torres-Philosophie wurde das Weingut so konzipiert, dass  
es in völliger Harmonie mit der Umwelt funktioniert: Eine 
Wasseraufbereitungsanlage wurde installiert und ein Becken 
sammelt Regenwasser, das für Reinigungsarbeiten verwendet 
wird. Auf dem Dach des Weinguts wurde Anfang 2011 eine 
Solaranlage installiert.

Bodegas Rosario Vera

Bodega La Carbonera

Art.-Nr. 36309

Rosario Vera doca

Tempranillo

2017

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38268

Altos Ibéricos Reserva doca

Tempranillo

2015

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37560

Amona doca

Tempranillo

2020

14 % 

Karton à 12 x 750 ml

Art.-Nr. 37150

Altos Ibéricos Crianza doca

Tempranillo

2017

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

91

9292

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Altos Ibéricos Crianza doca 37150 2017 JS 92 750 15.50

Altos Ibéricos Reserva doca 38268 2015 JS 92 750 21.00

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Amona doca 37560 2020 GP 92 750 16.20

Rosario Vera doca 36309 2017 JS 91 750 20.50

Rosario Vera doca (neues Design) 37561 2018 GP 93 750 20.50

Spanien / Rioja

92
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Bodegas Benjamin de Rothschild & Vega Sicilia
Allerdings brauchte es einige Jahre, bis die gewünschten 
Parzellen (von 70 verschiedenen Besitzern) gekauft werden 
konnten. Heute sind 92 Hektar bepflanzt mit Aussicht auf 
zusätzliche 30 Hektar. Somit sollte auch in Zukunft immer die 
gleiche Menge an Reben im perfekten Alter produktionsbereit 
sein. Nach dem Vorbild Bordeaux entstanden zwei Weine: der 
Grand Vin (Macán) und der Zweitwein (Macán Clásico). Bei 
dieser geballten Feuerkraft an Weinhistorie wundert es nicht, 
dass die Weine schon heute begeistern.

Macán ist das Resultat einer einmaligen Zusammenarbeit 
zweier Giganten: Benjamin de Rothschild und Vega Sicilia. Ein 
Treffen zwischen Pablo Alvarez und Benjamin de Rothschild 
im Jahre 2003 reichte; der Macán war geboren. 

Gegründet 2003 | Im Besitz von Vega Sicilia 
und Benjamin de Rothschild | 92 Hektar  
Rebfläche | Bestockt mit Tempranillo

Art.-Nr. 37551

Macán Clásico doca

Tempranillo

2017

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37552

Macán doca

Tempranillo

2016 

14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

93 94+

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Macán Clásico doca 37551 2017 RP 93 750 49.00 n

Macán doca 37552 2016 RP 94+ 750 79.00 n

Spanien / Rioja
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Spanien / Ribera del Duero

Bodegas 
Dominio de Cair

«In den Bezirken von La Aguilera, Quintana del Pidio, Gumiel de Mercado und 
Moradillo de Roa, wird hier unsere Leidenschaft mit jeder Rebe Wirklichkeit.» Dieses 
Credo von Luis Cañas wurde 2008 Realität, als er gekonnt begann, die besten 
Lagen zu kaufen, um darauf seinen Traum und seine Vorstellung grosser Ribera del 
Duero Weine zu verwirklichen. Auf einer Höhe von 800 bis 950 Metern über dem 
Meeresspiegel gedeihen auf Kreide-, Sand- und Steinböden die alten Reben. Der 
Anbau geschieht mit grosser Sorgfalt und noch grösserem Respekt für die Umwelt. 
Die zum Teil über 100 jährigen Rebstöcke liefern dichte, charaktervolle Weine die 
das grossartige Terroir perfekt widerspiegeln.

Gegründet 2008 | Im Besitz der Familie Cañas |  
110 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Tempranillo und Merlot
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Spanien / Ribera del Duero
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Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Cair Cuvée do 38148 2019 750 17.90

Cair Cuvée MG do 37354 2018 JS 92 1500 35.90

Cair Selección «La Aguilera» do 37764 2016 JS 90 750 25.90

Cair Selección «La Aguilera» MG do 36926 2015 JS 91 1500 55.90

Tierras de Cair do 37518 2014 GP 93 750 45.00

Cruz del Pendon do 38168 2015 JS 91 750 95.00

Pendon de la Aguilera do 37535 2014 JS 91 750 199.00

Art.-Nr. 38168

Cruz del Pendon do

Tempranillo 

2015

14 % 

Kiste à 3 x 750 ml

Art.-Nr. 37535

Pendon de la Aguilera do

Tempranillo 

2014

14,5 % 

Kiste à 1 x 750 ml

90

NEU 
ENTDECKEN

NEU 
ENTDECKEN

9191

Art.-Nr. 38148

Cair  
Cuvée do

Tempranillo, Merlot

2019

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37764

Cair Selección  
«La Aguilera» do

Tempranillo

2016

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37518

Tierras  
de Cair do

Tempranillo 

2014

15 % 

Kiste à 6 x 750 ml
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Gegründet 1997 | Im Besitz der Familie 
Alvarez (Vega Sicilia) | 86 Hektar Rebfläche 
Bestockt mit Tempranillo

Gegründet 1915 | Im Besitz der Familie 
Alvarez | 240 Hektar Rebfläche | Bestockt 
mit Tempranillo

Bodegas y Viñedos 
Pintia

Bodegas y Viñedos 
Alión

Art.-Nr. 38174

Pintia do

Tempranillo

2017

14,5% 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38175

Alión Reserva do

Tempranillo

2018

15% 

Kiste à 6 x 750 ml

In der gleichen Art und Weise, die bei der Schaffung von  
Alión beinahe ein Jahrzehnt zuvor angewendet wurde,  
studierte die Familie Alvarez mögliche Terroirs für die Um
setzung eines neuen Projekts. Nach einem Jahr der sorg
fältigen Planung fiel der Entscheid, in einem Gebiet oberhalb 
des Flusses Duero ein weiteres Weingut zu kultivieren. 
Das heisst, dieselbe Philosophie wie bei Aliòn, dasselbe 
Know-how – aber aus einer anderen Region und folglich unter 
anderem Namen.

Als David Alvarez 1982 Vega Sicilia erwarb, kaufte er Ver-
antwortung. Seit den beiden Jahrgängen 1915 und 1917  
hatte sich das Gut Weltruf für Weine in der allerhöchsten 
Liga des Weinolymps erarbeitet. Alvarez zeigte sich der 
Verantwortung gewachsen. Ausserdem gründete die Familie 
1992 das Weingut Alión, eine weitere Bereicherung des 
Ribera del Duero.

95

96

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Pintia do 38174 2017 JS 95 750 63.00 n

Alión Reserva do 38175 2018 JS 96 750 86.00 n

Spanien / Ribera del Duero
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Das wohl berühmteste Weingut Spaniens ist tief in der 
Geschichte verwurzelt. Hier geht Tradition und Sorgfalt mit 
allerbesten Kellermethoden Hand in Hand. Hier lässt man 
sich noch Zeit, denn Gutes braucht Zeit. Sogar der «kleine» 
Valbuena 5° wird bereits fünf Jahre gereift, bevor er auf den 
Markt kommt. Der Unico reift dann schon mindestens zehn 
Jahre. Selbstverständlich werden die Fässer für den edelsten 
aller spanischen Weine in der eigenen Küferei gefertigt. Dem 
Zufall will man hier auf Vega Sicilia nichts überlassen, denn 
nur so entstehen Legenden.

Gegründet 1864 | Im Besitz der Familie  
Alvarez | 100 Hektar Rebfläche | Bestockt 
mit Tempranillo, Cabernet Sauvignon,  
Merlot

Bodegas 
Vega Sicilia

Art.-Nr. 38177

Valbuena  
5 Año Reserva do

Tempranillo, Merlot 

2017

14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38178

Unico Gran Reserva do

Tempranillo, Cabernet Sauvignon

2012 

14,5 % 

Kiste à 3 x 750 ml

9796

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Valbuena 5 Año Reserva do 38177 2017 RP 96 750 163.00 n

Unico Gran Reserva do (nur auf Anfrage) 38178 2012 JS 97 750 425.00 n

Spanien / Ribera del Duero
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Pago del Cielo
Gegründet 2004 | Im Besitz der Familie 
Torres | Winemaker Juan Ramon Garcia | 
30 Hektar Rebfläche | Bepflanzt mit Tinto 
Fino (Tempranillo)

In der Ribera del Duero offenbart Tempranillo seine besten 
Eigenschaften umso mehr, je näher er an den Sternen wächst 
– denn die Weinberge liegen bis zu 800m über dem Meeres-
spiegel. Hier beruhigen kühle Nächte die Reben, die sich von 
der glühenden Hitze des Tages erholen, während die Aromen 
ihrer Trauben an Konzentration gewinnen. Im Herzen dieses 
Paradieses der Weinbereitung verbindet das Weingut Pago 
del Cielo die Erfahrung und das Engagement der Familie Tor-
res für Qualität mit der authentischen Essenz dieser uralten 
Weinregion.

Art.-Nr. 38144

Celeste Crianza do

Tempranillo

2019

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38256

Celeste Reserva do

Tempranillo

2018

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Celeste Crianza do 38144 2019 750 19.50

Celeste Crianza MG do 38015 2018 JS 92 1500 41.00

Celeste Crianza MG do 38145 2019 1500 42.00

Celeste Crianza DMG do 38146 2019 3000 111.00

Celeste Reserva do 38256 2018 750 36.50

Spanien / Ribera del Duero
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Torres 
Vardon Kennett
Gegründet 2013 | Im Besitz der Familie 
Torres | Chef Winemaker Anna Velàzquez | 
Bepflanzt mit Pinot Noir, Chardonnay  
und Xarello

Art.-Nr. 38002

Cuvée Esplendor  
Mètode tradicional do

Pinot Noir, Chardonnay,  
Xarello 

2014

12 % 

Karton à 6 x 750 ml

Spanien / Penedès

Dieser Vintage-Schaumwein in limitierter Produktion wird 
nach der traditionellen Methode hergestellt und in der Flasche 
mindestens 30 Monate gelagert. Der Wein wird sorgfältig 
verarbeitet und enthält keine zugesetzten Liqueur oder Weine 
aus anderen Jahren, was den einzigartigen Charakter jedes 
Jahrgangs bewahrt. Die Trauben werden sorgfältig ausgewählt 
und aus Weinbergen im Penedès bezogen, die sich auf über 
500 Metern Höhe befinden und Weine mit einem bemerkens-
werten Säuregehalt hervorbringen.

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Cuvée Esplendor Mètode tradicional do 38002 2014 JS 90 750 41.00

90
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Familia 
Torres
Der Grundstein für die Win-
zerdynastie Torres wurde 
bereits 1870 gelegt, als die 
Brüder Torres in Villafranca 
del Penedès mit dem Wein-
bau begannen. Zahlreiche 
internationale Auszeichnun-
gen belegen von Anfang 
an die hohe Qualität der 
Weine. Torres wurde zum 
Aushängeschild Kataloniens 
und machte die Weine der 
Region weltberühmt.
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Miguel Torres

Miguel Torres Maczassek ist seit 2012 Geschäftsführer der 
Familia Torres und führt das Unternehmen mit dem gleichen 
Pioniergeist wie sein Vater Miguel A. Torres. Als geschäfts-
führender Präsident von Miguel Torres Chile definierte er von 
2009 bis 2012 die Strategie des Weingutes und setzte dabei 
auf Nachhaltigkeit, den biologischen Weinbau und auf Weine 
bester Qualität. Eine weitere grosse Herausforderung war die 
Bewältigung der Krise von 2010, die durch das Erdbeben in 
Chile entstanden war. Ein Ereignis, dass Miguel Torres dazu 
veranlasste, den Fokus des Weingutes ganz auf Fair Trade 
zu legen. Torres war damit in Chile das erste privat geführte 
Weingut, das diesen Weg eingeschlagen hat.

Torres & Earth – Ökologischer Weinbau aus Überzeugung 
Der spanische Vorzeigebetrieb hat sich dem nachhaltigen 
Weinbau verschrieben. Zwischen 2008 und 2020 konnten 
sie die CO2-Emissionen pro Flasche bereits um über 30 % 
senken. In jedem Detail – von der reduzierten Bewässerung 
über die nachhaltige Bewirtschaftung der Weingüter bis zur 
Verwendung von erneuerbaren Energien und einem sorg-
samen Abfall-Management – setzt Torres in Sachen Ökologie 
innovative Akzente. Ganz oben auf der Agenda des 2008 
lancierten Torres & Earth-Programmes steht klar die Reduk-
tion CO2-Fussabdrucks, um die Auswirkungen der globalen 
Erwärmung zu mildern. Dafür setzt Torres jedes Jahr 11 % des 
Gewinns für Investitionen für die Umwelt und zur Bekämpfung 
des Klimawandels ein. Das 30 % Ziel wurde bereits erreicht, 
aber Torres denkt weiter und will Emissionen gegenüber 
2008 bis 2030 um 55 % und bis 2045 um 80 % senken.

Gegründet 1870 | Im Besitz der Familie 
Torres | 590 Hektar Rebfläche 

Art.-Nr. 37781

Viña Sol do

Parellada, Garnacha Blanca 

2020

12 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37912

Gran Viña Sol do

Chardonnay 

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37783

Atrium Merlot do

Merlot 

2019

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Spanien / Catalunya, Penedès

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Viña Sol do 37781 2020 750 9.90

Gran Viña Sol do 37912 2020 750 13.90

Atrium Merlot do, biologisch 37783 2019 750 14.90

Atrium Merlot do, biologisch 38277 2020 750 15.90
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Art.-Nr. 38044

Gran Coronas  
Reserva do

Cabernet Sauvignon,  
Tempranillo 

2018

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36225

Floralis Moscatel Oro 
Dessertwein

Moscatel de Alejandria

15 % 

Karton à 6 x 500 ml

Spanien / Catalunya, Penedès

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Gran Coronas Reserva do 38044 2018 750 17.90

Floralis Moscatel Oro Dessertwein 36225 500 15.50

Mas La Plana do 38029 2017 JS 95 750 62.50

Mas La Plana MG do 36275 2015 RP 93 1500 126.00

Mas La Plana DMG do 36276 2015 RP 93 3000 290.00

Reserva Real do 37885 2017 JS 94 750 121.00
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Art.-Nr. 38029

Mas La Plana do

Cabernet Sauvignon  

2017

14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37885

Reserva Real do

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc  

2017

14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Mas La Plana

Gegründet 1966 | Im Besitz der Familie 
Torres | 29 Hektar | Bepflanzt mit Cabernet 
Sauvignon

Reserva Real-Abfüllung seit 1995 | 4 Hektar 
Einzellage Penedès

Legende in Schwarz
Als Miguel A. Torres 1966 die ersten Cabernet-Sauvignon- 
Reben im Weinberg Mas La Plana pflanzte, hatte er kühne 
Pläne für einen anderen Wein. Niemand hätte ahnen können, 
dass Mas La Plana im Jahr 1979 bei einem Gault-Millau  
Tasting in Paris des Jahrgangs 1970 im Vergleich mit anderen 
Cabernet Sauvignons, darunter auch Château Latour, als 
Sieger hervorgehen würde. Der herausragende Erfolg dieses 
Tasting war die Geburt der «Legende in Schwarz». Das 
Weingut Mas La Plana erstreckt sich über 29 Hektar auf einer 
Höhe von 225 Metern. Die Böden sind tief und sandig, mit 
sehr wenigen Steinen und mittlerer Wasserspeicherkapazität. 
Das Klima ist typisch mediterran, geprägt von heissen  
Sommern und kühlen Wintern. Es ist eine Enklave, die sich 
ideal für den Anbau von Cabernet Sauvignon eignet.

Reserva Real
Die Reserva Real wurde geschaffen, nachdem König Don 
Juan Carlos 1995 das Weingut besucht hatte, und wurde 
als einer der exklusivsten und limitiertesten Weine Spa-
niens geehrt.

9495

Spanien / Penedès
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Art.-Nr. 38173

Jean Leon  
«Vinya La Scala» 
Gran Reserva do

Cabernet Sauvignon 

2015, 14 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Jean Leon - a man, 
a time, a wine

Die Geschichte von Jean Leon ist nicht nur filmreif, sie könnte eine ganze Netflix 
Staffel füllen. Als spanischer Fahnenflüchtiger in Frankreich und nach mehreren 
gescheiterten Versuchen, als blinder Passagier nach Guatemala zu gelangen, 
erreichte er 1949 New York, wo sein ganz eigener Amerikanischer Traum be-
gann. Anfangs kam er als Tellerwäscher und Taxifahrer über die Runden, bevor 
er nach Kalifornien zog, um dort sein Glück zu versuchen. Als Kellner in der 
Villa Capri – einem Restaurant von Frank Sinatra und der Baseball-Legende Joe 
diMaggio – kam er in Kontakt mit zahlreichen Hollywood-Grössen jener Zeit, u.a. 
mit James Dean, mit dem er das «La Scala» eröffnete, das bald zu einem Hotspot 
in Hollywood wurde und u.a. Marilyn Monroes Lieblingsgericht servierte. Leons 
zweiter grosser Lebenstraum war es, seinen Gästen eigenen Wein servieren zu 
können. Er wurde bei der Suche nach einem geeigneten Weingut ausgerechnet 
in seiner alten Heimat fündig: in Penedès. Zur Überraschung der dort ansässigen 
Weinbauern, ersetzte er die lokalen Rebsorten mit typisch französischen Trauben 
wie Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und Chardonnay und betrat auch damit 
wieder Neuland. 1994 übernahm die Familie Torres das Weingut und führt es 
seit Leons Tod 1996 in seinem Sinne weiter. Seit 2012 sind die Weine biologisch 
zertifiziert und einige seiner Lieblingsweine ziert immer noch die Nummer «3055» 
– Jean Leons Lizenznummer als Taxifahrer in New York. 

Gegründet 1963 | Im Besitz der Familie Torres | Wine- 
maker Roser Catasús | 150 Hektar Rebfläche | Bestockt 
mit Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot,  
Chardonnay, Pinot Noir

92

Spanien / Penedès

Neues
Design



101

S
pa

ni
en

Art.-Nr. 38141

Jean Leon «3055» 
Chardonnay do

Chardonnay 

2021, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37529

Jean Leon «3055»  
Merlot, Petit Verdot do

Merlot, Petit Verdot 

2019

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38045

Jean Leon  
«Vinya Le Havre» 
Reserva do

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 

2016, 14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38172

Jean Leon  
«Vinya Palau» do

Merlot 

2017, 14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38142

Jean Leon «3055» 
Rosé do

Pinot Noir, Garnacha Tinta 

2021, 12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37760

Jean Leon  
«Vinya Gigi» do

Chardonnay 

2018, 13 % 

Karton à 6 x 750 ml

92 92

91

Spanien / Penedès

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Jean Leon «3055» Chardonnay do, biologisch 38141 2021 750 17.80

Jean Leon «3055» Rosé do, biologisch 38142 2021 750 17.80

Jean Leon «3055» Merlot, Petit Verdot do,  
biologisch 37529 2019 JS 91 750 17.80

Jean Leon «Vinya Gigi» do, biologisch 37760 2018 GP 92 750 28.50

Jean Leon «Vinya Le Havre» Reserva do,  
biologisch 38045 2016 JS 92 750 31.00

Jean Leon «Vinya Palau» do, biologisch 38172 2017 JS 92 750 33.50

Jean Leon «Vinya La Scala» Gran Reserva do, 
biologisch 38173 2015 JS 92 750 57.50

92
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Spanien / Montsant

90 92

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Blau do 38169 2020 750 14.90

Can Blau do 37965 2019 GP 90 750 21.90

Mas de Can Blau do 37000 2016 GP 92 750 47.90

Art.-Nr. 38169

Blau do

Cariñena, Syrah, Garnacha 

2020, 14,5 %

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37965

Can Blau do

Cariñena, Syrah, Garnacha 

2019, 14,5 %

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37000

Mas de Can Blau do

Cariñena, Syrah, Garnacha 

2016, 15 %

Karton à 6 x 750 ml

Cellers Can Blau ist eines der ältesten Projekte der Gil Family. 
Die Rebberge der DO Montsant sind flacher als im benach-
barten Priorat, jedoch vielfältiger. Besonders interessant bei 
Can Blau ist die Verwendung der von sehr alten Rebstöcken  
stammenden Cariñena-Traube.

Gegründet 2003 | Im Besitz der Familie Gil | 
35 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Garnacha, 
Cariñena, Mazuelo, Syrah

Cellers Can Blau
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Bodega El Lloar

DOQ Priorat – Geboren, um die Zeit zu besiegen.
In der charakteristischen Berglandschaft des Priorats, eingebettet zwischen 
schwindelerregenden Terrassenfeldern und hundertjährigen Weinbergen, liegt  
das Gut El Lloar. 75 Hektar felsiger Boden, bekannt als Llicorella, bestehend  
aus Schiefer und kleinen Glimmerpartikeln, bilden ein Terroir, das zu hochkonzen-
trierten Weinen mit Mineralität und guter natürlicher Säure führt. Darüber hinaus 
tragen die Temperaturschwankungen zwischen Tag und Nacht zur optimalen 
Reifung der Trauben bei und erhöhen deren Aroma und Intensität.

Mas de la Rosa – Der Single Estate
Ein schöner Ort in der Nähe des Dorfes Porrera. Die Familia Torres besitzt das 
80-jährige Weingut, dessen 1,9 Hektar mit traditionellen freistehenden Reben  
bepflanzt sind. Sie wachsen auf steilen Hängen, wo die Wurzeln der Reben Wasser 
und Nährstoffe inmitten von Schichten aus dunkelkupferfarbenen Aufschlüssen  
von Llicorella-Schiefer suchen. Der Winzer Juan Ramón García verleiht den Weinen 
eine Identität, die die Umgebung und Einzigartigkeit dieses Terroirs widerspiegelt, 
untersützt vom Torres-Berater Javier Ausas.

Gegründet 1996 | Im Besitz der Familie Torres | Chef  
Önologe Jordi Foraster | 75 Hektar Rebfläche | Bestockt  
mit Cariñena, Garnacha und Syrah

Art.-Nr. 37528

Secret del Priorat doq

Garnacha, Cariñena, 
Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Syrah 

2018

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36997

Salmos doq

Cariñena, Garnacha, 
Syrah 

2017

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36998

Perpetual doq

Cariñena, Garnacha 

2017

14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36233

Mas de la Rosa doq

Cariñena, Garnacha 

2016

14,5 % 

Kiste à 1 x 750 ml

94+9393

Spanien / Priorat

91

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Secret del Priorat doq 37528 2018 GP 91 750 24.50

Salmos doq 36997 2017 JS 93 750 33.00

Salmos MG doq 36278 2014 JS 93 1500 85.50

Perpetual doq 36998 2017 JS 93 750 55.00

Mas de la Rosa doq (limitiert) 36233 2016 RP 94+ 750 229.00

Limitiert
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Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Bluegray doq 37963 2020 750 27.90

Bluegray doq 38273 2021 750 28.50

Clar del Bosc doq 37546 2019 GP 92 750 51.00

Clar del Bosc doq 38274 2020 750 53.00

92

Art.-Nr. 37963

Bluegray doq

Garnacha, Cariñena, Syrah, Merlot

2020

14,5 % 

Karton à 12 x 750 ml

Art.-Nr. 37546

Clar del Bosc doq

Garnacha, Cariñena, Syrah,  
Cabernet Sauvignon

2019 

15 % 

Karton à 6 x 750 ml

Das neuste Projekt der Familie Gil im Priorat bewirtschaftet  
Rebstöcke im Alter von 20 – 50 Jahren. Der Wein wird auf  
dem Landhaus Mas Perxet bereitet inmitten der rauen Land- 
schaft und den typischen Llicorella-Schiefer Böden des  
Priorat in der Nähe des Siurana Flusses in der Gemeinde  
El Molar.

Gegründet 2014 | Im Besitz der Familie  
Gil | 12 Hektar Rebfläche | Bestockt  
mit Garnacha, Cariñena, Syrah, Merlot  
und Cabernet Sauvignon

Llicorella Vins

Spanien / Priorat
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Milmanda & Muralles Estate

Heute baut die Familie Torres am Fusse der alten Schloss-
mauern die Reben für diesen einzigartigen Chardonnay an. 
Jahre unermüdlicher Forschung haben diesen exzellenten 
Wein hervorgebracht. Ausbau und Reife erfolgen in Barriques 
aus französischer Eiche. Aufgrund seiner Eleganz und Klasse 
gehört er zu den besten Chardonnays der Welt. 

Milmanda war Bestandteil einer mittelalterlichen Burgenroute, 
auf der die Christen in Zeiten der Reconquista (Rückerobe-
rung) Schutz und Unterkunft suchten. Ab dem 12. Jahrhundert 
kehrte in diesem Teil des Landes wieder Frieden ein und auch 
der Anbau von Weinen wurde wieder aufgenommen. 

Art.-Nr. 36226

Sons de Prades do

Chardonnay 

2017

13,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37360

Milmanda do

Chardonnay 

2017

13,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37884

Gran Muralles do

Cariñena, Garnacha,  
Querol, Monastrell, Garró 

2017

14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Gegründet 1870 | Im Besitz der Familie 
Torres | 590 Hektar Rebfläche

In den südlichen Breitengraden, wo 
das Klima mediterran und von hohen 
Temperaturen geprägt ist, entwickelt 
Chardonnay wirklich aussergewöhnli-
che Aromen.

Torres Milmanda-Abfüllung seit 1985 |  
1000 Jahre Weinbau auf 15 Hektar 
Conca de Barberà

Jahrelange Geduld und Studien haben 
zum Wein Milmanda geführt. Die kom-
plexe und harmonische Kombination 
der Aromen dieses eleganten, edlen 
Chardonnays verleiht ihm einen wahren 
Weltklasse-Status.

Grans Muralles-Abfüllung seit 1996 | 
Alte Reben auf 32 Hektar Einzellage 
Conca de Barberà

Dieser Wein hat seinen Namen von den 
Mauern, die das Kloster in Poblet wäh-
rend der Söldnerkriege geschützt haben. 
Die geringen Erträge (rund 3000 kg/ha) 
werden von Hand gelesen und einzig 
die besten Trauben, nach Rebsorten ge-
trennt vinifiziert und 18 Monate in neuen 
Barriques ausgebaut.

91 95 94

Spanien / Conca de Barberà
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Fransola
Das gleichnamige Weingut Fransola befindet sich inmitten  
der höher gelegenen Weinberge des Penedès, im Gemeinde-
bezirk Santa Maria de Miralles. Hier wird auf 25 Hektar  
die Rebsorte Sauvignon Blanc angebaut, die Grundlage für 
Fransola, ein eleganter Wein, der in Barriques aus amerika
nischer Eiche vergoren und ausgebaut wird.

Art.-Nr. 37001

Fransola do

Sauvignon Blanc 

2019

13,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

92

Spanien / Penedès

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Sons de Prades do 36226 2017 JS 91 750 29.90

Milmanda do 37360 2017 JS 95 750 49.90

Milmanda do 38275 2018 JS 95 750 50.90

Gran Muralles do 37884 2017 JS 94 750 92.00

Fransola do 37001 2019 JS 92 750 33.50

Fransola do 38276 2020 JS 92 750 33.90
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Art.-Nr. 38014

Purgatori do

Cariñena, Garnacha, Syrah 

2018

14,5% 

Karton à 6 x 750 ml

Bodegas Purgatori

Das Weingut Purgatori (übersetzt Fegefeuer) befindet sich inmitten des Natur-
parks Bessons, in der Region Costers del Segre. Weit ins Jahr 1770 reicht  
die Geschichte der Mönche des Klosters von Montserrat zurück, die einen langen 
Weg antraten, um in der Region von Desterrats Busse zu tun. Eine Region, die  
für ihr extremes Klima und die rauen Bedingungen bekannt war. Die Aufgabe be-
stand darin, das steinige Land zu bewirtschaften, um so die Diözese mit Nahrung 
zu versorgen. Ihr Erbe: die Entdeckung eines neuen Terroirs mit Weinen der 
Superlative. Die Legende: riesige Fässer verschwanden auf mysteriöse Weise.  
Es wird vermutet, dass Engel diese mit auf ihre Reise in den Himmel nahmen.

Gegründet 1999 | Im Besitz der Familie Torres | Chef  
Önologe David Barriche | 60 Hektar Rebfläche | Bestockt 
mit Cariñena, Garnacha und Syrah

94

Spanien / Conca de Barberà

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Purgatori do 38014 2018 JS 94 750 32.50
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Viña Esmeralda
In den kühlen Höhen des Oberen Penedès entfalten die  
aromatischen weissen Moscatel- und Gewürztraminer- 
Trauben ihren unverkennbaren, sowohl delikat als auch 
intensiven Rebsortencharakter. Als Cuvée verleihen sie dem 
Viña Esmeralda eine verführerische Duftigkeit und Frische. 

Geschaffen wurde der Viña Esmeralda übrigens schon im 
Jahr 1976 und benannt ist er nach dem Smaragdgrün des 
nahen Mittelmeeres. Im Glas hat er ein helles Strohgelb mit 
grünlichen Glanzreflexen. In der Nase ein duftiges Bouquet 
von Linden- und Akazienblüten, reifen Zitrusfrüchten und 
einem exotischen Hauch von Passionsfrucht. Am Gaumen 
sinnlich, verführerisch mit seidiger Textur, feinem Säure-
spiel und frischem, leicht herbfruchtigem Abgang von Pink 
Grapefruit.

Art.-Nr. 37425

Viña Esmeralda 
Blanco do

Moscatel de Alejandria,  
Gewürztraminer 

2020

11,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Viña Esmeralda Blanco do 37425 2020 750 12.50

Viña Esmeralda Blanco do 38281 2021 750 12.90

Spanien / Catalunya
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Spanien / Catalunya

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Sangre de Toro Original do 38138 2020 750 10.90

Sangre de Toro Blanco 0,0 % do 38278 2021 750 11.50

Sangre de Toro Rosé 0,0 % do 38279 2021 750 11.50

Sangre de Toro Tinto 0,0 % do 38280 2021 750 11.50

Art.-Nr. 38278

Sangre de Toro  
Blanco 0,0 % do

Muscat de Alejandria

2021

0 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38138

Sangre de Toro  
Original do

Garnacha, Cariñena

2020

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38279

Sangre de Toro  
Rosé 0,0 % do

Syrah, Cabernet Sauvignon

2021

0 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38280

Sangre de Toro  
Tinto 0,0 % do

Garnacha, Syrah

2021

0 % 

Karton à 6 x 750 ml

Sangre de Torro

Seit 1954 ist Sangre de Toro der Botschafter des Spanischen 
«way of life». Die Weine reflektieren das Land, die Leute  
und die Art zu leben. Treffe Freunde oder die Familie auf ein 
paar Gläser Wein und Tapas. Das ist Lebensqualität und  
Ausdruck purer Freude!

Gegründet 1954 | 590 Hektar Rebfläche

Neues
Design

Neues
Design

Neues
Design

Neues
Design
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Spanien / Rias Baixas

Das Weingut Lagar da Condesa der Familie Gil sowie die 
dazugehörigen Weinberge liegen im Salinés-Tal der galizi-
schen D.O. Rías Baixas. Neben dem Weinbau ist die Region 
auch bekannt für ihre Thermalquellen. Die Reben werden 
im traditionellen Espaldera-Trellis- und Pérgola-System ge-
zogen und wachsen auf mit Granit bedeckten Sandböden. 
Das perfekte Zuhause für Albariño-Trauben. Das aus Granit 
erbaute Weingut verfügt über modernste Technologie und der 
gesamte Weinherstellungsprozess zielt darauf ab, die Qualität 
der perfekt reifen und von Hand geernteten Albariño-Trauben 
in die Flasche zu transferieren. Weingutsleiter ist der talentier-
te und lokale David Landin, der durch seine grosse Erfahrung 
mit der Albariño-Traube Hervorragendes leistet. Wir sind von 
den Qualitäten begeistert.

Gegründet 2013 | 35 Hektar | Im Besitz  
der Familie Gil | Bestockt mit Albariño

Lagar da Condesa

Art.-Nr. 38253

O Fillo da Condesa do

Albariño 

2021

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37725

Lagar da Condesa do

Albariño 

2020

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

92

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

O Fillo da Condesa do 38253 2021 750 15.80

Lagar da Condesa do 37725 2020 GP 92 750 21.80

Lagar da Condesa do 38254 2021 750 22.70
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Art.-Nr. 37726

Arindo do

Verdejo 

2020

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37727

Shaya do

Verdejo 

2020

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 34802

Shaya Habis do

Verdejo 

2016

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Die Erträge sind sehr tief, das Traubengut jedoch von hervor-
ragender Qualität mit ausgeprägter Aromatik. Bereits im Reb-
berg wird während der Lese strengst selektiert, nur das Beste 
von Hand gepflückt und bei der Ankunft im Weinkeller auf 
dem Sortiertisch nochmals handverlesen. Das hochwertige 
Traubengut und die sorgfältige Verarbeitung im Keller bringen 
Weine mit reichlich Frucht und Frische sowie herausragender 
Komplexität hervor. 

Das Weingut ist ein gemeinschaftliches Projekt der Familie 
Gil und Enrique Busto. Bewirtschaftet werden mehrere kleine 
Parzellen mit wurzelechten, teils über 100-jährigen Reb
stöcken. 

Gegründet 2008 | Im Besitz der Familie Gil  
und Enrique Busto | 30,5 Hektar Rebfläche | 
Bestockt mit Verdejo 

Bodegas Shaya

Spanien / Rueda

93 91

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Arindo do 37726 2020 750 14.40

Shaya do 37727 2020 GP 93 750 19.90

Shaya Habis do 34802 2016 JS 91 750 35.50
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Spanien / Rueda

Die Bodega Magarín in der Gemeinde Villafranca de Duero 
verfügt über 17 Hektar Weinberge, die mit grosser Sorgfalt 
gepflegt werden. Sie liegen im Herzen des Duero-Hoch
plateaus, im Weinbaugebiet Rueda, das sich im höchsten 
Teil des nördlichen Meseta (Hochland) befindet. Die eisen
reichen Schwemmlandböden bilden hier eine gute und 
natürliche Drainage. Das Klima ist kontinental geprägt, mit 
kalten Wintern und heissen Sommern. Diese Eigenschaften 
sind mitunter ideal, um aromaintensive, frischfruchtige  
Verdejo zu produzieren.

Im Besitz der Familie Torres seit 2014   
Winemaker Juan Ramon Garcia | 24  
Hektar Rebfläche | Bepflanzt mit Verdejo

Bodega Magarín

Art.-Nr. 38255

Verdeo Verdejo do

Verdejo 

2021

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Verdeo Verdejo do 38255 2021 750 12.20
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Spanien / Castilla y Léon

Bodegas Tridente

Bodegas Tridente ist das Schatzkästchen der Gil Family. 
Das Boutique Weingut in Castilla y Leon füllt grandiose  
Tempranillos in Flaschen. Der Rejón ist ein fantastischer 
Wein, wie auch sein kleiner Bruder Flor de Rejón. Ein  
absoluter Preis / Genuss Gewinner über welchen wir sehr 
glücklich sind.

Gegründet 2008 | Im Besitz der Familie 
Gil | 63 Hektar Rebfläche in Villanueva del 
Campeàn | Bestockt mit Tinta de Toro,  
Prieto Picudo, Mencía

Art.-Nr. 38001

Malvasia
Centenaria do

Malvasia

2020

14 % 

Karton à 12 x 750 ml

NEU 
ENTDECKEN

92
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Spanien / Castilla y Léon

95

93

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Malvasia Centenaria do 38001 2020 GP 92 750 28.50

Entresuelos do 37875 2018 750 16.20

Tempranillo do 37876 2018 GP 93 750 22.70

Flor de Rejón do 37913 2019 750 36.00

Rejón do (in Kartonbox) 38147 2017 GP 95 750 52.00

Rejón do (in Holzkiste) 37618 2017 GP 95 750 54.00

Art.-Nr. 37913

Flor de Rejón do  

Tempranillo 

2019

15,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37875

Entresuelos do  

Tempranillo 

2018

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37618

Rejón do  

Tempranillo 

2017

16 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37876

Tempranillo do  

Tempranillo 

2018

15,5 % 

Karton à 6 x 750 ml
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Bodegas Morca

Das Projekt der Gil Family im Campo de Borja, liess bereits mit den ersten Jahr-
gängen aufhorchen. Die neue Bodega ist gebaut, in welche die Familie Gil fünf 
Millionen Euro investierte. Die 30 Hektar, die sich vornehmlich in Familienbesitz der 
Einheimischen befinden, weisen einen aussergewöhnlich hohen Bestand an sehr 
alten Reben auf. Ein Ausbau auf circa 120 Hektar mit Neubepflanzungen ist geplant. 
Deren Erträge werden dann für die Einstiegsweine verwendet, um die Trauben der 
wertvollsten Lagen ausschliesslich für die Topweine nutzen zu können. Auf dem 
Weingut entstehen Garnacha-Weine auf höchstem Niveau. Ob vom Einstiegs-
wein Flor de Morca und Godina, zum Morca und dem Touran (der 2015er war der 
erste Jahrgang) – wir sind schlicht begeistert. Die Arbeitsweise ist, wie auf allen 
Weingütern der Gil Family, stets die Gleiche: grosse Ausdünnung, nur die besten 
Trauben, penible Sortierung und die besten Holzfässer.

Gegründet 2014 | Im Besitz der Familie Gil |  
30 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Garnacha

Spanien / Campo de Borja
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91 93

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Flor de Morca do 38115 2020 GP 91 750 17.90

Godina do 37496 2019 GP 93 750 29.00

Morca do 38116 2019 750 48.00

Tourán do (limitiert) 38269 2019 750 109.00

Limitiert

Art.-Nr. 38116

Morca do

Garnacha 

2019

15,5 %

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38115

Flor de Morca do

Garnacha 

2020

15,5 %

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38269

Tourán do

Garnacha 

2016

16 %

Karton à 4 x 750 ml

Art.-Nr. 37496

Godina do

Garnacha

2019

16 %

Karton à 6 x 750 ml

Neuer
Name

Spanien / Campo de Borja
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Art.-Nr. 37562

Atteca Old Vine 
Garnacha do

Garnacha 

2019, 15%

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37964

Atteca 
Armas do

Garnacha 

2018, 15,5%

Karton à 6 x 750 ml

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Atteca Old Vine Garnacha do 37562 2019 GP 93 750 22.50

Atteca Armas do 37964 2018 GP 92 750 49.00

Das gestandene Garnacha-Projekt der Gil Family, selbstver-
ständlich in der gewohnten Qualität - und der Erfolg ist garan-
tiert. Reinsortiger Garnacha, gewohnt frisch, früh zugänglich, 
füllig und fruchtig. Dazu ein Preis-Leistungsverhältnis, das 
seinesgleichen sucht. Unser Renner aus dem Calatayud!

Gegründet 1998 | Im Besitz der Familie  
Gil | 60 Hektar Rebfläche | Bestockt mit 
Garnacha

Bodegas Ateca

93 92

Neues
Design

Spanien / Calatayud
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Bodegas El Nido

El Nido, «das Nest», liegt direkt neben Juan Gil und ist das 
Edel-Projekt der Gil Familie. Konsequenter Rückschnitt, 
noch konsequentere Auslese, nur das Feinste vom Feinsten. 
Dementsprechend klein ist die Zahl der abgefüllten Flaschen 
und glücklich, wer sich ein paar Flaschen der heissbegehrten 
Weine sichern kann.

Gegründet 2001 | Im Besitz der Familie Gil 
44 Hektar Rebfläche | Bestockt mit 
Monastrell und Cabernet Sauvignon

Art.-Nr. 37904

Clio do

Monastrell,  
Cabernet Sauvignon 

2019, 15,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37906

El Nido do

Cabernet Sauvignon,  
Monastrell 

2019, 15,5 % 

Karton à 4 x 750 ml

Spanien / Jumilla

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Clio do 37904 2019 JS 91 750 59.00

Clio MG do (sehr limitiert) 37905 2019 JS 91 1500 126.00

El Nido do (limitiert) 37906 2019 JS 92 750 176.00

El Nido MG do (sehr limitiert) 37907 2019 JS 92 1500 345.00

* Neue Jahrgänge Clio (inkl. Magnums) und El Nido 2020 ab ca. November 2022 erhältlich (Preisanpassung) *

Limitiert

91 92
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Gil  
Family
Die Weine der 1916 durch 
Juan Gil Jiménez gegrün-
deten Bodega prägen das 
Image der Region Jumilla 
bis heute. Auch die vierte 
Familiengeneration versteht 
es, mit den bewusst knapp 
gehaltenen Erträgen der 
bis zu hundert Jahre alten 
Weinberge konzentrierte, 
vollmundige und ausge-
wogene Weine zutage zu 
fördern, in denen sich die 
Monastrell-Traube vollends 
entfalten kann.
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Art.-Nr. 38270

Juan Gil  
Blanco dop

Moscatel 

2021

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Juan Gil ist immer noch ein Phänomen und der Grund-
pfeiler des Erfolgs der Gil Familie. Diese Weine haben 
das Image des Weinlands Spaniens mit umgekrempelt, 
gehören zu den Pionieren der Moderne und sind heute 
noch so frisch und begehrt wie zur Zeit der Gründung des 
Weinguts. Bedingung war der unerschütterliche Glaube 
in den Monastrell. Fast 100 Jahre Wissen und Erfahrung 
mit diesen autochthonen Reben stecken in jeder Flasche 
Juan Gil. 

Gegründet 1916 | Im Besitz der Familie Gil | 
350 Hektar Rebfläche | Bestockt mit  
Monastrell, Cabernet Sauvignon, Syrah,  
Merlot, Petit Verdot

Bodegas Juan Gil

Spanien / Jumilla

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Juan Gil Blanco dop 38270 2021 750 15.50
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Spanien / Jumilla

95

Art.-Nr. 37873

Juan Gil  
Blue Label 18 Meses dop

Monastrell, Cabernet Sauvignon, Syrah

2019, 15,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Vier Spezialabfüllungen exklusiv für den Schweizer Markt bringen uns das Beste, 
was Jumilla zu bieten hat. Wie alle Weine der 1916 durch Juan Gil Jiménez ge-
gründeten Bodega prägen auch sie das Image der gesamten Region. Denn auch 
die vierte Familiengeneration versteht es, auf dem kalkhaltigen und felsigen Terroir 
mit den bewusst knapp gehaltenen Erträgen der bis zu hundert Jahre alten Reben 
konzentrierte, vollmundige und ausgewogene Weine zutage zu fördern, in denen 
sich die Monastrell-Traube vollends entfalten kann. 

Die Monastrell-Traube ist denn auch die Gemeinsamkeit und das verbindende  
Element dieser vier Weine und verleiht ihnen ihren ganz besonderen Charakter. 
Jeder Wein ist nach spezifischen Vorgaben über mehrere Monate in französi-
schen und amerikanischen Barriques ausgebaut, was ihm ein unverwechselbares 
Aromenpektrum verleiht. Reiche, zuweilen opulente Aromen von dunklen, roten 
Früchten verbinden sich zu einem intensiven Duft im Glas. Am Gaumen füllig und 
kraftvoll mit langem Abgang hinterlässt jeder dieser Weine seinen ganz besonde-
ren Eindruck.

Nicht umsonst haben die Weine der Bodegas Juan Gil das Image des Weinlands 
Spaniens mit umgekrempelt und sind heute noch so frisch und begehrt wie zur 
Zeit der Gründung des Weinguts. Bedingung war der unerschütterliche Glaube in 
den Monastrell. Fast 100 Jahre Wissen und Erfahrung mit diesen autochthonen 
Reben stecken in jeder Flasche Juan Gil.

Bodegas Juan Gil – 
das Image der Region
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Spanien / Jumilla

90 93

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

4 Monastrell «Selección Especial» dop 37613 2020 GP 90 750 14.50

4 Monastrell «Selección Especial» MG dop 36451 2018 GP 90 1500 29.50

12 Monastrell «Selección Especial» dop 37615 2019 GP 93 750 19.90

12 Monastrell «Selección Especial» dop, biologisch 38271 2020 750 20.50

12 Monastrell «Selección Especial» MG dop 37616 2019 GP 93 1500 43.50

12 Monastrell «Selección Especial» DMG dop 37244 2018 RP 93 3000 92.00

Juan Gil Escudo de Armas dop 37872 2019 FS 90 750 39.90

Juan Gil Blue Label 18 Meses dop 37873 2019 GP 95 750 36.00

Juan Gil Black Label dop (limitiert) 38052 2019 750 69.00

Limitiert

Art.-Nr. 37872

Juan Gil  
Escudo de Armas dop

Monastrell, Cabernet  
Sauvignon, Syrah

2019, 15,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37613

4 Monastrell  
«Selección Especial» dop

Monastrell 

2020, 14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38052

Juan Gil  
Black Label dop 
Cabernet Sauvignon,  
Monastrell, Syrah

2019, 15,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37615

12 Monastrell  
«Selección Especial» dop

Monastrell 

2019, 15 % 

Karton à 6 x 750 ml

Selección Globalwine

90



124

S
pa

ni
en

Spanien / Rueda, Calatayud, Jumilla, Rioja

Honoro Vera – 
Gil Family Estates

Die Honoro Vera Weine reflektieren ein modernes, vibrieren-
des Spanien, das hochstehende Weine zu äusserst attraktiven 
Preisen für Weinfreunde aus der ganzen Welt in Flaschen 
füllt. Die Trauben dieser sofort ansprechenden, äusserst 
fruchtigen Weine stammen alle von Gärten in hohen Lagen 
der Regionen Jumilla, Calatayud und Rueda. Die Weine der 
Honoro Vera Linie erfreuen sich seit der Einführung im Jahre 
2011 ungebrochen grosser Beliebtheit.

Die Weine von Honoro Vera sind dem Grossvater von Miquel 
Vera Gil mütterlicherseits gewidmet. Honorino Vera ist sehr 
früh verstorben. Seine Frau sah sich gezwungen, die neun 
Kinder alleine aufzuziehen. Honorino Vera, kurz Honoro 
war ein leidenschaftlicher, mutiger und humorvoller Mann, 
dessen Andenken die Gil Familie bis heute durch seinen 
humanistischen Vorbildcharakter beeinflusst. 

Art.-Nr. 38272

Shaya Honoro Vera  
Blanco Verdejo do  

Verdejo 

2021

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37557

Ateca Honoro Vera  
Garnacha do  

Garnacha 

2020

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37558

Juan Gil Honoro Vera  
Organic Monastrell dop  

Monastrell

2020

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37559

Honoro Vera  
Rioja doca  

Tempranillo

2020

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Shaya Honoro Vera Blanco Verdejo do 38272 2021 750 11.80

Ateca Honoro Vera Garnacha do 37557 2020 GP 90 750 12.90

Juan Gil Honoro Vera Organic Monastrell dop, 
biologisch 37558 2020 GP 90 750 12.90

Honoro Vera Rioja doca 37559 2020 GP 90 750 12.90

90 90 90
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Art.-Nr. 38127

Laya do

Garnacha Tintorera, Monastrell 

2021

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38128

La Atalaya del Camino do

Garnacha Tintorera, Monastrell 

2020

15 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37517

Alaya Tierra do

Garnacha Tintorera 

2019

15,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

In dem Grenzgebiet der maritimen Levante und dem flachen 
Land der La Mancha gedeihen die alten Rebstöcke von 
Garnacha Tintorera und Monastrell. Die kargen Böden aus 
Kalkstein liegen mehr als 700 Meter über dem Meeresspie-
gel und produzieren konzentrierte Früchte. Sphärisch-leich-
tes Design, moderner, kräftiger Inhalt, zufriedene Gesichter. 
Tradition und Moderne vereinen sich bei Bodegas Atalaya zu 
einem faszinierenden Gesamtkunstwerk.

Gegründet 2006 | Im Besitz der Familie Gil | 
25 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Garnacha 
Tintorera, Monastrell 

Bodegas Atalaya

Spanien / Almansa

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Laya do 38127 2021 750 14.50

Laya MG do 36801 2019 RP 90 1500 28.90

La Atalaya del Camino do 38128 2020 750 25.00

Alaya Tierra do 37517 2019 GP 92 750 43.50

92
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Dieter Meier – 
Ojo de Ibiza
2013 konnten, nach sorgfältiger Vorbe
reitungszeit, die ersten Reben gepflanzt 
werden. Entstanden ist in der Folge ein 
kleiner, äusserst malerischer Rebberg mit 
spektakulärem Blick auf das Mittelmeer.

Ibiza / Terra d’Eivissa
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Dieter Meier – Ojo de Ibiza

Ibiza hatte schon immer etwas Magisches, ja sogar Mystisches. 
Der Weinberg liegt mitten im Nirgendwo – keine Strassen  
nur die Felsen, das Land, das Meer und die Sonne. Unsere 
sonnenverwöhnten Reben wachsen hier auf traditionell an
gelegten Terrassen hoch über dem Meer. Die kargen Böden 
sind geprägt von Kalkstein. Die speziellen Bedingungen 
bringen ganz besonders charakterstarke und extraktreiche 
Trauben hervor.
Die Zusammensetzung der Cuvée variiert jedes Jahr. Sie hängt 
massgeblich von den jeweils besten geernteten Trauben ab. 
Unser Önologe Alain Bramaz verwendet als Basis Cabernet 
Sauvignon, Monastrell und Syrah. 
Die Rebsorten sind optimal an das Inselklima und die Boden
verhältnisse angepasst. Der Wein wird vollständig von Hand 
in kleinen Mengen hergestellt. Er ist überraschend anders. 
Ein spiritueller Ausdruck der Insel. Eine Verführung mit jedem 
Schluck.

Gegründet 2012 | Im Besitz von Dieter 
Meier | 3,2 Hektar Rebfläche | Bestockt  
mit Cabernet Sauvignon, Syrah und  
Monastrell

Art.-Nr. 36347

Ojo de Ibiza  
«Terrazas del Norte» 
vdlt

Cabernet Sauvignon,  
Monastrell, Syrah 

2016

14,9 % 

Karton à 6 x 750 ml

Ibiza / Terra d’Eivissa

«Wenn Wein-Experten den 
Wein degustieren, werden oft 

erst mal alle still.
Daran erkennt man, dass ein 
Wein etwas Besonderes hat.
Etwas, was man auf Anhieb 
gar nicht beschreiben kann.»

Alain Bramaz

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Ojo de Ibiza «Terrazas del Norte» vdlt 36347 2016 FS 93 750 72.50

93
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Ànima Negra

So legendär die Entstehungsgeschichte der «Schwarzen 
Seele» Mallorcas, so verdient ihr heutiger Kultstatus. In alten 
Milchtanks begannen Miquel-Àngel Cerdà und Pere Ignasi 
Obrador ihre ersten Experimente mit den alten, autochthonen 
Sorten der Insel - der Rest ist Geschichte. Heute sind die 
beiden Vollblut-Winzer mit unerschütterlichen Prinzipien, 
was Qualität angeht. Und die Milchtanks sind gemauerten 
Gärtanks gewichen - nachdem die dazwischen verwendeten 
Stahltanks als zu aggressiv für den empfindlichen Callet be-
funden wurden.

Gegründet 1994 | Im Besitz von Miquel- 
Àngel Cerdà und Pere Obrador | 33 Hektar 
Rebfläche | Bestockt mit Callet, Manto  
Negro, Fogoneu und Prensal Blanc

Art.-Nr. 38284

Quibia vdlt  

Callet, Prensal Blanc,  
Giro Ros 

2021

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38285

AN / 2» vdlt  

Callet, Manto Negro, 
Fogoneu, Syrah 

2020

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37960

AN vdlt  

Callet, Manto Negro, 
Fogoneu 

2019

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 29073

Son Negre vdlt  

Callet, Manto Negro, 
Fogoneu 

2016

14 % 

Kiste à 1 x 750 ml

94

Mallorca / Felanitx

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Quibia vdlt 38284 2021 750 19.90

AN/2 vdlt 38285 2020 750 26.50

AN/2 MG vdlt 37664 2019 GP 91 1500 55.00

AN/2 DMG vdlt 38287 2020 3000 110.00

AN vdlt 37960 2019 750 46.50

AN MG vdlt (limitiert) 35394 2019 1500 99.00

Son Negre vdlt (sehr limitiert) 29073 2016 RP 94 750 139.00

Limitiert
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Mallorca / Binissalem

Bodega Biniagual

Der Weiler Biniagual ist eng verbunden mit der Reblaus. 
Diese zerstörte auch hier gegen Ende des 19. Jahrhunderts 
sämtliche Rebstöcke des damals blühenden Ortes. Die Ver-
suche der Bewohner, sich mit Schaf- und Schweinezucht 
sowie Mandel- und Feigenplantagen über Wasser zu halten, 
scheiterten, und so verwaiste das Dörfchen. Bis die Familie 
Graf 1968 Biniagual übernahm und den Weinbau neu belebte. 
Heute gehören Véran & Co. zu den Exportschlagern der Insel 
und finden grosse Beachtung in der internationalen Presse.

Gegründet 1999 | Im Besitz der Familie Graf |  
34 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Prensal 
Blanc, Chardonnay, Muscat, Manto Negro, 
Syrah, Cabernet Sauvignon u.a.

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Biniagual Negre do 37863 2018 GP 91 750 18.50

Biniagual Negre MG do 37864 2017 GP 90 1500 39.00

Veran do 37534 2017 750 26.00

Veran MG do 37319 2017 1500 55.00

Veran DMG do 36671 2017 3000 114.00

Gran Veran do 38058 2018 750 48.00

Gran Veran MG do 38059 2018 1500 97.00

Gran Veran DMG do (limitiert) 37526 2015 GP 93 3000 189.00

Art.-Nr. 37863

Binigual Negre do

Manto Negro, Cabernet Sauvignon, 
Syrah, Merlot

2018

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37534

Veran do

Manto Negro, Cabernet Sauvignon, 
Syrah

2017

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38058

Gran Veran do

Manto Negro,  
Syrah

2018

14 % 

Karton à 3 x 750 ml

91
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Binigrau Vins I Vinyes

Binigrau ist einzigartig – so viel ist sicher! Wer von aussen die eher unscheinbare 
Bodega betritt, trifft auf ein lichtdurchflutetes Inneres. Viel Glas, Stahl- und Sichtbeton 
mit einer klaren architektonischen Handschrift. Die Eingangshalle mit Glasboden gibt 
den Blick auf das Herz der Bodega frei: die ebenerdig gelegenen Wirtschaftsräume 
mit modernen Gärtanks sowie Abfüllanlagen und den tiefer gelegenen Fasskeller. 
Diese besondere Architektur stammt aus der Feder von Lorenzo Colom und Barbara 
Flaquer - zwei auf der Insel bekannte Architekten, mit denen Matías und Miguel be-
freundet sind. Die Fachwelt war von Anfang her begeistert. Binnen 4 Jahren räumte 
die Bodega an internationalen Wettbewerben über 50 Medaillen ab. Die Rebberge 
werden allesamt nach biologischer Methode gepflegt, allerdings ohne Zertifikat.

Gegründet 2002 | Im Besitz von Matías und Miguel Batle |  
55 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Callet, Manto Negro, 
Cabernet Sauvignon, Merlot

Mallorca / Binissalem

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Nounat vdlt (limitiert) 38288 2021 750 24.50

Nounat MG vdlt (limitiert) 38289 2021 1500 55.00

Binigrau B Rosat vdlt (limitiert) 38290 2021 750 23.50

Obac vdlt 38054 2018 GP 92 750 25.00

Obac MG vdlt 38291 2018 GP 92 1500 52.00

Binigrau B Negre vdlt 38055 2017 750 37.00

Binigrau B Negre DMG vdlt 37022 2015 FS 92 3000 151.00

*Binigrau B Blanc 2021 nicht produziert*

Art.-Nr. 38290

Binigrau B Rosat vdlt

Manto Negro, Merlot

2021, 14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38055

Binigrau B Negre vdlt

Manto Negro, Callet, Merlot

2017, 14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38288

Nounat vdlt

Prensal Blanc, Chardonnay

2021, 14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38054

Obac vdlt

Manto Negro, Callet, Merlot, 
Cabernet Sauvignon, Syrah

2018, 14 % 

Karton à 6 x 750 ml

92Limitiert Limitiert
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Mallorca / Algaida

Oliver Moragues

Die idyllische Lage des Gutes, ein wenig erhöht und nicht weit von Palma entfernt, 
hat seinen Ursprung im Jahr 1511. Carlos Cabeza, der Sohn des Hauses, kümmert 
sich um den Wein, die Mutter Joana mit viel Herz um das kleine Hotel. Zusammen 
sind sie ein eingespieltes, sympathisches Team. Der Wein und die Weinberge sind 
ihr Leben und wenn man die Gelegenheit hat, mit Carlos eine kleine Tour durch die 
Reben und den Keller zu machen, dann merkt man wie das Feuer in ihm brennt. 
Die charakterstarken Inselweine sind biologisch zertifiziert, und wurzeln in der tiefen 
Überzeugung, dass nur gesundes Traubengut wirklich grosse Weine hervorbringen 
kann. Tatkräftig stehen ihm Onkel und Cousin zur Seite. Die Produktion ist eher 
klein, die Qualitäten dafür umso bestechender. Neben dem Weingut können wir 
Ihnen das gutseigene Agrotourismo «Possessio Binicomprat» wärmstens empfehlen. 
Eine charmante Oase mit hauseigenem Gemüsegarten und Zugang zum Weinkeller.

Gegründet 1511 | Im Besitz von Gabriel und Juana Oliver 
Moragues | 10 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Callet, Manto 
Negro, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah, Prensal Blanc

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

OM Blanco vdlt, biologisch 38292 2021 750 24.50

La Faula vdlt, biologisch 38293 2020 750 19.50

El Galgo vdlt, biologisch 38294 2021 750 27.90

OM vdlt, biologisch 38295 2020 750 29.90

OM MG vdlt, biologisch 37624 2019 1500 55.00

Art.-Nr. 38292

OM Blanco vdlt

Prensal Blanc, Viognier

2021, 13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38295

OM vdlt

Manto Negro, Gorgollassa, 
Cabernet Sauvignon, Syrah

2020, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38293

La Faula vdlt

Gorgollassa, Callet, 
Cabernet Sauvignon

2020, 12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38294

El Galgo vdlt

Callet

2021, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml
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Mallorca / Establiments, Palma

Bodega Son Mayol
Son Mayol liegt in einem Tal nördlich von Palma de Mallorca. 
Die Rebberge sind auf 35 verschiedene Lagen verteilt. So 
gibt es Nord-, Süd, Ost- und Westlagen mit einem jeweils 
ganz unterschiedlichen Mikroklima. Dadurch entstehen – 
auch bei gleichen Traubensorten – faszinierend differenzierte 
Resultate. 

Nachhaltigkeit wird auf der Bodega gross geschrieben. Der 
Strombedarf der Kellerei wird über eigene Solarzellen ab-
gedeckt, Kälte und Wärme werden mittels Wärmepumpen 
erzeugt und der gesamte Wasserverbrauch wird gereinigt, 
aufbereitet und wiederverwendet. Alles in allem umweltfreund-
liche Spitzentechnologie vom Feinsten! 

Für die Vinifikation der Weine ist heute Bertrand Léon verant-
wortlich. Bertrand ist der Sohn von Patrick Léon, der sich für 
sagenhafte 20 Jahrgänge auf Mouton-Rothschild verantwort-
lich zeigte und als önologischer Berater weltberühmter Wein-
güter wie Opus One und Almaviva wirkte. Unter seiner Ägide 
sind die Weine von Son Mayol auf das grossartige Niveau 
gestiegen auf welchem sie sich heute befinden. Mallorca auf 
Weltklasse-Niveau.

Gegründet 2016 | Im Besitz von Gregory 
Hirschmann | 25 Hektar Rebfläche |  
Bestockt mit Viognier, Sauvignon Blanc, 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot
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Mallorca / Establiments, Palma

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Vin Blanc Son Mayol vdlt 38296 2020 750 57.50

Grand Vin Rosé Son Mayol vdlt 38297 2021 750 57.50

Premier Vin Son Mayol vdlt 37619 2017 JS 92 750 57.50

Premier Vin Son Mayol MG vdlt 38133 2016 1500 120.00

Grand Vin Son Mayol vdlt 38134 2018 JS 93 750 93.00

Grand Vin Son Mayol MG vdlt 38135 2018 JS 93 1500 190.00

Art.-Nr. 38297

Grand Vin Rosé 
Son Mayol vdlt

Merlot

2021 

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38134

Grand Vin  
Son Mayol vdlt

Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot

2018 

14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38296

Vin Blanc  
Son Mayol vdlt

Viognier, Sauvignon Blanc

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37619

Premier Vin  
Son Mayol vdlt

Cabernet Sauvignon, Merlot

2017

14,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

NEU 
ENTDECKEN

NEU 
ENTDECKEN

92 93
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Mallorca / Manacor

Bodega Mandia Vell

Die kalkhaltigen Böden lassen die Reben hervorragend gedeihen und das  
sonnige Klima tragen zur Qualität des Weins bei. Konsum und Trends spielen  
für die Bodega keine Rolle. Hier werden mit Hand und Herz echte Klassiker 
produziert. Vor allem die Nachhaltigkeit steht im Vordergrund. Ökologischer 
Weinbau ist sehr wichtig. Vielleicht auch, weil die Geschichte Mandia Vells  
eng mit der Geschichte Mallorcas verwoben ist. Der herrschaftliche Festungs-
sitz, der den Kern Mandia Vells bildet, steht unter Denkmalschutz. Trotz vieler 
Veränderungen im Laufe der Jahrhunderte finden sich überall liebevolle Details, 
wie etwa historische Kellergewölbe und das in Stein gehauene Gesicht und  
heutige Markenzeichen des Weinguts. Vielleicht ist es gerade der Atem der  
Vergangenheit und der respektvolle Umgang mit dem historischen Boden, der 
den Weinen Mandia Vells seine einzigartige Note verleiht.

Gegründet 2005 | Pächter und Önologe ist Thomas 
Wambsganss | 7 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Merlot, 
Pinot Noir, Shiraz, Cabernet Sauvignon, Tempranillo,  
Chardonnay und Sauvignon Blanc
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Mallorca / Manacor

Art.-Nr. 38298

1263 Blanco vdlt

Chardonnay, Viognier, 
Moscatel

2021

12 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38300

Chardonnay vdlt

Chardonnay

2021

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38302

Cuvée Cabsyme vdlt

Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot

2018

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38299

Sauvignon Blanc vdlt

Sauvignon Blanc

2021

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37788

Rosado vdlt

Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Pinot Noir, Syrah, Tempranillo

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

1263 Blanco vdlt 38298 2021 750 22.70 n

Sauvignon Blanc vdlt, biologisch 38299 2021 750 28.50 n

Chardonnay vdlt, biologisch 38300 2021 750 28.50 n

Rosado vdlt, biologisch 37788 2020 750 28.50 n

Cuvée Cabsyme vdlt, biologisch 38302 2018 750 36.50 n
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Unzählige autoch
thone Rebsorten 
schaffen Raum für 
Kreativität.
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Portugal / Alentejo
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Portugal / Alentejo

Quinta do 
Zambujeiro
Durch die erfolgreiche Zusammenarbeit 
von Emil Strickler und Alain Bramaz ist die 
Quinta zu einem der Top-Brands Portugals 
avanciert.
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Portugal / Alentejo

Quinta do 
Zambujeiro

Emil Strickler erwarb das Weingut 1998. 
Auf vierzig Hektaren Rebfläche wachsen 
hier einheimische Sorten: Aragonez, 
Alicante Bouschet, Touriga Nacional 
oder Touriga Franca. Jeder Wein wird in 
Handarbeit geerntet, selektioniert und 
hergestellt.
Die Quinta avancierte im Rahmen eines 
Beratungsprojekts unter der Leitung 
von Alain Bramaz zu einem gefeierten 
portugiesischen Brand, der von Robert 
Parker regelmässig Höchstnoten erhält. 
Globalwine war und ist beratend tätig für 
die technische Ausrüstung des Wein
kellers, die Bepflanzung und das Keltern.

Im Besitz von Emil Strickler | 
30 Hektar Rebfläche | Be-
stockt mit Touriga Nacional, 
Aragoñes, Alicante Bouschet, 
Antão Vaz, u.v.m.

Art.-Nr. 37755

Monte do Zambujeiro  
Branco cvra

Chardonnay, Antão Vaz,  
Arinto

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37825

Terra do Zambujeiro  
Branco cvra

Arinto, Antão Vaz, Roupeiro,  
Chardonnay

2020

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Monte do Zambujeiro Branco cvra 37755 2020 750 16.70

Terra do Zambujeiro Branco cvra 37825 2020 750 25.50
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Portugal / Alentejo

Art.-Nr. 38007

Monte do Zambujeiro cvra

Aragonez, Alicante Bouschet,  
Trincadeira, Tinta Caiada,  
Cabernet Sauvignon, Syrah 

2018

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37757

Terra do Zambujeiro cvra

Aragonez, Touriga Nacional,  
Cabernet Sauvignon,  
Alicante Bouschet, Petit Verdot 

2018

15 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37565

Zambujeiro cvra

Touriga Nacional, Alicante Bouschet, 
Petit Verdot,  
 

2017

15,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

9290

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Monte do Zambujeiro cvra 38007 2018 750 21.50

Monte do Zambujeiro MG cvra 37286 2017 1500 47.00

Terra do Zambujeiro cvra 37756 2018 RP 90 375 23.00

Terra do Zambujeiro cvra 37757 2018 RP 90 750 39.90

Terra do Zambujeiro MG cvra 36497 2015 RP 93 1500 89.00

Terra do Zambujeiro DMG cvra 38113 2017 3000 195.00

Zambujeiro cvra 37565 2017 RP 92 750 99.00

Zambujeiro MG cvra (sehr limitiert) 37566 2017 RP 92 1500 197.00

Zambujeiro DMG cvra (sehr limitiert) 37567 2017 RP 92 3000 409.00
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Quinta dos Sentidos
Als Beat Buchmann und Charlotte Toubro 2005 die seit 
mehr als 70 Jahren verlassene und verwilderte Quinta im 
hügligen Hinterland von Silves entdeckten, verliebten sie 
sich in diesen magischen Flecken Natur und träumten von  
einem kleinen und feinen Weingut. Mit grossem Einsatz, 
viel Gespür und Rücksicht auf die Schönheit der Flora und 
Fauna legten sie einen Rebberg an, befreiten alte  
Olivenbäume aus dem Gestrüpp, pflanzten einen kleinen, 
wunderschönen botanischen Garten und legten sogar 
einen kleinen See an. «Obwohl die Algarve  

etwas im Schatten grösserer  
Regionen steht,  

ist sie für den Weinbau  
sehr interessant,  

dank des Atlantiks ist es kühler  
und im Sommer  

gibt es kaum Regen –  
beides sehr günstige  
Voraussetzungen.»

Alain Bramaz

Portugal / Algarve
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Alain Bramaz von Globalwine wurde als weinbaulicher Be-
rater beauftragt und gemeinsam wurde ein kleiner, perfekt 
eingerichteter Weinkeller entworfen und gebaut. Die Anlage 
des Rebberges und die Sortenwahl wurden sorgfältig geplant 
und 2012 wurde gepflanzt. Es werden nur sehr kleine Mengen 
an Rotwein und ab 2019 auch etwas Weisswein produziert, 
auf höchstmöglicher Qualitätsstufe. Die Besitzer legen selbst 
Hand an und entwickeln sich immer mehr zu Weinbauprofis. 
Mit schweizerischer und dänischer Präzision werden die 
Reb- und Kellerarbeiten durchgeführt, unterstützt von einem 
kleinen, lokalen Team.  

Die Reben stehen auf sehr kargem Kalkgestein, nur eine 
dünne Roterde-Auflage bildet den obersten Bodenhorizont. 
Die Nähe zum Atlantik verhilft zu einem nicht zu heissen, aber 
trockenen und windigen Klima. Der Krankheitsdruck auf die 
Reben ist dadurch gering und es kann sehr naturnah, mit 
hauptsächlich biologischen Massnahmen gearbeitet werden. 
Die Erträge werden radikal reduziert, die Trauben nach der 
Ernte sorgfältig von Hand selektioniert. Die Weinbereitung ist 
komplett handwerklich und der Ausbau erfolgt in mehrheitlich 
gebrauchten, französischen Barriques. Auf Schönungen und 
Filtrationen wird beim Rotwein verzichtet.

Der dritte Jahrgang des roten «Sentidos Tato» ist auf der 
Flasche und ist unwiderstehlich mit einer intensiven, tief-
gründigen Frucht, dicht gewobenen, füllig-cremiger Struktur 
und saftiger Frische. Ein rarer Wein zum Zurücklehnen und 
Geniessen!

Gegründet 2011 | Im Besitz von Beat Buch-
mann und Charlotte Toubro | 3,5 Hektar 
Rebfläche | Bestockt mit Touriga Nacional, 
Tinta Caiada, Aragones, Syrah, Arinto und 
Antão Vaz

Art.-Nr. 37340

Visão vra 

Arinto, Antão Vaz 

2019

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36878

Tato vra

Syrah, Touriga Nacional,  
Aragonez, Tinta Caiada 

2018

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37341

Quinta dos Sentidos vra

Touriga Nacional, Tinta Caiada,  
Syrah, Aragonez 

2017

15 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37568

Sentidos Essência vra

Touriga Nacional 

2019

12,5 % 

Karton à 6 x 375 ml

90+91 91

Portugal / Algarve

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Visão vra 37340 2019 750 25.50

Tato vra 36878 2018 RP 91 750 33.00

Tato MG vra 36879 2018 RP 91 1500 72.50

Quinta dos Sentidos vra 37341 2017 RP 90+ 750 49.50

Quinta dos Sentidos MG vra 37342 2017 RP 90+ 1500 110.00

Sentidos Essência vra 37568 2019 RP 91 375 28.50
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Ein Tummelplatz  
von Qualitäten und 
Spezialitäten.
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Art.-Nr. 38065

Sauvignon Blanc &  
Chardonnay aoc

Sauvignon Blanc,  
Chardonnay

2020

13,8 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38064

Bourg au Blanc aoc

Müller-Thurgau, Solaris, 
Muscaris

2020

12,6 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38349

Pinot Noir Barrique aoc

Pinot Noir

2020

14,2 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37293

Pinot Gris aoc

Pinot Gris

2020

14,3 % 

Karton à 6 x 750 ml

Gegründet 1957 | Im Besitz von Felix Weid-
mann | 4,8 Hektar Rebfläche | Bestockt  
mit Pinot Blanc, Pinot Gris, Sauvignon Blanc, 
Chardonnay, Pinor Noir u.a.

Weidmann Weinbau ist ein in Regensberg verwurzelter  
Familienbetrieb, der vom Weinbauingenieur Felix Weidmann 
geleitet wird. Die Reben liegen an terrassierten Kalkhängen  
im Auslauf der markanten Lägern-Jurakette. Durch die Höhen
lage reifen die Burgunder-Sorten eher spät und bringen 
frische und gehaltvolle Weine hervor. Felix pflegt sie naturnah 
und erntet nur wenige, dafür konzentrierte Trauben.

Weingut Weidmann

Schweiz / Zürich

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Bourg au Blanc aoc 38064 2020 750 17.00 n

Pinot Gris aoc 37293 2020 750 22.50 n

Sauvignon Blanc & Chardonnay aoc 38065 2020 750 24.00 n

Pinot Noir Barrique aoc 38349 2020 750 29.00 n
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Art.-Nr. 38217

Maienfelder  
Sauvignon Blanc aoc

Sauvignon Blanc 

2021

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38218

Malanser  
Pinot Noir Reserve aoc

Pinot Noir 

2018

13,7 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37969

Maienfelder Pinot Noir
Reserve «Marschallgut» aoc

Pinot Noir 

2018

13,7 % 

Karton à 6 x 750 ml

Aus einem kleinen Tante-Emma-Laden für Heimweh-Italiener 
entstand im Verlauf des 20. Jahrhunderts ein Weinhandel und 
auch die erste Weinproduktion. Heute ist Cottinelli zu einer 
festen Grösse in der Bündner Herrschaft geworden und be-
arbeitet auch die Weinberge des Bistums Chur.

Gegründet 1868 | Geführt von Andrea  
und Loris Zanolari | 20 Hektar Rebfläche | 
Bestockt mit Riesling-Sylvaner, Sauvignon 
Blanc, Pinot Noir u.a.

Cottinelli Weinbau

Schweiz / Graubünden

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Maienfelder Sauvignon Blanc aoc 38217 2021 750 28.00 n

Malanser Pinot Noir Reserve aoc 38218 2018 750 28.00 n

Maienfelder Pinot Noir Reserve  
«Marschallgut» aoc 37969 2018 750 30.00 n
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Cave du Châtillon – Terre Natale

Einheimische Walliser Sorten, herzhafte pure Aromen –  
mineralisch, frisch, nachhaltig.
Die perfekte Kombination von zwei schönen Schweizer  
Traditionen, die wohl jedem Weinliebhaber das Herz er
wärmen wird.

Gegründet 1980 | Im Besitz von Familie  
Dussex | 10 Hektar Rebfläche | Bestockt  
mit Cornalin, Diolinoir, Merlot, Gamaret,  
Cabernet Franc, Syrah, Petit Arvine, Heida,  
Humagne Blanche u.a. 

Art.-Nr. 37283

«Terre Natale» 
Heida aoc

Heida

2019

13,2 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 35957

«Terre Natale» 
Syrah aoc

Syrah

2018

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Schweiz / Wallis

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

«Terre Natale» Heida aoc 37283 2019 750 19.90

«Terre Natale» Syrah aoc 35957 2018 750 21.90
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Schweiz / Tessin

Art.-Nr. 38179

Barbarossa  
Merlot Riserva doc

Merlot

2019

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37813

La Lepre  
Bianco di Merlot doc

Merlot

2020

12 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37816

Il Querceto  
Merlot Barrique doc

Merlot

2018

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37814

Il Castagneto  
Chardonnay doc

Chardonnay

2020

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Gegründet 1930 | Im Besitz der Familie  
Anda-Bührle, geführt von Fabio Del Pietro |  
10,5 Hektar Rebfläche | Bestockt mit  
Merlot, Bondola, Kerner, Chardonnay

«Wie aus einem Gemälde entsprungen ist Terreni alla 
Maggia die perfekte Kombination aus Natur und moderner 
Landwirtschaft.»
10,5 Hektar integriert in nachhaltige Landwirtschaft fügen 
sich mühelos in eine der schönsten Naturlandschaften der 
Schweiz ein. Terreni alla Maggia kultiviert alles mit grossem 
Respekt für Natur und Landschaft.

Terreni alla Maggia

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

La Lepre Bianco di Merlot doc 37813 2020 750 16.50 n

Il Castagneto Chardonnay doc 37814 2020 750 21.90 n

Il Castagneto Chardonnay doc (ab Sommer 2022) 38219 2021 750 27.00 n

Barbarossa Merlot Riserva doc 38179 2019 750 20.50 n

Il Querceto Merlot Barrique doc 37816 2018 750 44.00 n
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Nachhaltiger Quali
tätssprung dank 
höchsten Standards 
und kreativen  
Winzern.
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Domäne 
Wachau
Absolutes Qualitätsstreben, neue Wege in 
der Weingartenarbeit, exzellentes Know-
how bei der Weinbereitung sowie der Wille 
zur stetigen Weiterentwicklung zeichnen 
die Domäne Wachau als eines der besten 
Weissweingüter Österreichs aus.

Österreich / Wachau
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Domäne Wachau

Unter Weingutsleiter und Master of Wine Roman Horvath und Kellermeister Heinz 
Frischengruber hat sich die Domäne Wachau zu einem der führenden und weg-
weisenden Weingüter der Region entwickelt. Singerriedel, Achleiten, Kellerberg 
und Loibenberg stehen nur stellvertretend für die Fülle an Top-Lagen, die von den 
Winzerfamilien der Domäne Wachau bewirtschaftet werden. Der Steilheit und Höhe 
der Terrassen wird Tribut gezollt, Handlese und gezielte Selektion sind Basis für 
perfektes Traubenmaterial. Resultat ist ein einmaliges Spektrum unterschiedlicher 
Veltliner und Rieslinge, die der Vielfalt der grossen Wachauer Lagen gerecht werden 
und längst auch die internationale Weinwelt zum Staunen gebracht haben.

Gegründet im 17. Jh | Weingutsleiter Roman Horvath |  
ca. 400 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Grüner Veltliner, 
Riesling u.a.

94

Österreich / Wachau

Art.-Nr. 38184

Riesling Smaragd 
Ried Achleiten ea

Riesling 

2020, 13 % 

Karton à 6 x 750 ml

NEU 
ENTDECKEN
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93

92

Österreich / Wachau

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Grüner Veltliner Federspiel Terrassen ea 38183 2021 750 13.20

Grüner Veltliner Federspiel Terrassen MG ea 37776 2021 1500 25.00

Riesling Federspiel Terrassen ea 37777 2021 750 14.00

Riesling Smaragd Terrassen ea 37778 2020 750 19.90

Grüner Veltliner Smaragd Terrassen ea 37779 2020 RP 92 750 19.90

Grüner Veltliner Smaragd Ried Achleiten ea 37188 2019 RP 94 750 34.00

Grüner Veltliner Smaragd Ried Kellerberg ea 37189 2020 750 34.00

Riesling Smaragd Ried Achleiten ea 38184 2020 FS 94 750 34.00

Beerenauslese Terrassen ea 36943 2017 JS 93 375 19.50

Art.-Nr. 37777

Riesling  
Federspiel Terrassen ea

Riesling 

2021, 12 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37189

Grüner Veltliner  
Smaragd Ried Kellerberg ea

Grüner Veltliner 

2020, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37779

Grüner Veltliner  
Smaragd Terrassen ea

Grüner Veltliner 

2020, 13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36943

Beerenauslese 
Terrassen ea

Riesling, Weissburgunder, Müller- 
Thurgau, Gelber Muskateller 

2017, 10% 

Karton à 6 x 375 ml

Art.-Nr. 38183

Grüner Veltliner  
Federspiel Terrassen ea

Grüner Veltliner 

2021, 12 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37188

Grüner Veltliner  
Smaragd Ried Achleiten ea

Grüner Veltliner 

2019, 14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37778

Riesling  
Smaragd Terrassen ea

Riesling 

2020, 13 % 

Karton à 6 x 750 ml

94
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Sohm & Kracher Aldo Sohm und Gerhard Kracher verbindet eine intensive 
Freundschaft. Kennengelernt haben sie sich in New York. 
Aldo Sohm ist damals von Tirol nach NY gezogen, um inter-
nationale Erfahrung als Sommelier zu sammeln. Heute ist 
er Headsommelier im wohl bekanntesten Restaurant der 
US-Ostküste. «Le Bernardin». Zahlreiche Auszeichnungen, 
wie «Best Sommelier of the World», hat er sich in den letzten 
Jahren erarbeitet. Gerhard Kracher war in dieser Zeit auf 
Repräsentation unterwegs. Heute führt Gerhard den weltbe-
rühmten Weinlaubenhof in der dritten Generation. Die Weine 
sind auf den Weinkarten der besten Restaurants in  
45 Ländern vertreten.

Seit 2009 machen beide gemeinsam Weine unter dem 
Namen Sohm & Kracher. Die Idee entstand, wie so oft, beim 
Essen und Trinken! Beide lieben autochthone Rebsorten und 
haben den Grünen Veltliner besonders ins Herz geschlossen. 
Sie haben sich für das Weinviertel entschieden, da dort viele 
alte Weingärten auf besonderen Bodenformationen stehen. 
Der erste Wein des Projekts war ein voller Erfolg. Top Bewer-
tungen in Magazinen wie dem Wine & Spirits folgten sofort. 
Auch die Folgejahrgänge finden reissenden Absatz.

Gegründet 2009 | Im Besitz von Aldo  
Sohm und Gerhard Kracher | 4 Hektar Reb
fläche | Bestockt mit Grüner Veltliner

Die Freunde Aldo Sohm und Gerhard Kracher

Art.-Nr. 37771

Grüner Veltliner  
«Lion» ea

Grüner Veltliner 

2020

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37772

Grüner Veltliner  
«Alte Reben» ea

Grüner Veltliner 

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37773

Grüner Veltliner  
«St. Georg» ea

Grüner Veltliner 

2017

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36793

Grüner Veltliner  
«Single Vineyard» ea

Grüner Veltliner 

2016

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Österreich / Weinviertel

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Grüner Veltliner «Lion» ea 37771 2020 JS 91 750 15.30

Grüner Veltliner «Alte Reben» ea 37772 2020 750 18.90

Grüner Veltliner «St. Georg» ea 37773 2017 JS 95 750 21.90

Grüner Veltliner «Single Vineyard» ea 36793 2016 JS 94 750 37.50

91 95 94
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Winzerkeller Neckenmarkt & Weingut Kracher

Art.-Nr. 35525

Reunion Passion ea

Blaufränkisch

2015

14% 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 35526

Reunion Vision ea

Blaufränkisch

2015

14% 

Karton à 6 x 750 ml

In den Reunion Vision kommt die Top-Selektion der aller-
besten Trauben. So entsteht ein Wein mit beeindruckender 
Dichte und ist wie geschaffen für eine längere Lagerung. Ein 
Wein für Kenner, Sammler und Liebhaber.

Dunkelrot in der Farbe, ein Bouquet nach dunklen Früchten, 
kräftiger Körper, ein überwältigend sinnliches Geschmacks-
erlebnis – so präsentiert sich der erste Jahrgang des Blaufrän-
kisch Reunion. Schon nach ein paar Minuten im Glas steigt 
ein betörender Duft nach Weichseln, Beeren, Kräutern und 
Tabaknoten auf. Selbst ein kleiner Schluck bleibt noch lange 
am Gaumen präsent.

Der Reunion Passion stellt die Basis-Selektion dar. Es ist 
ein Wein, der nach 10 bis 12 Monaten im Fass bereits seine 
Vorzüge als idealer Begleiter zu Steaks, Wild und anderen 
Fleischgerichten ausspielt.

94

92

Österreich / Burgenland

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Reunion Passion Blaufränkisch ea 35525 2015 JS 92 750 19.10

Reunion Vision Blaufränkisch ea 35526 2015 RP 94 750 41.00
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Kracher - 
Weinlaubenhof 
Burgenland
Gegründet 1928 | Im Besitz der Familie 
Kracher | 40 Hektar Rebfläche | Bestockt 
mit Welschriesling, Chardonnay, Traminer, 
Scheurebe, Muskat-Ottonel und Zweigelt

Art.-Nr. 36368

Brut Rosé ea

Zweigelt, Chardonnay,  
Weissburgunder 

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

91

Mit viel Einsatz, Leidenschaft und einer 
Vision vor Augen hat es die Familie Kracher 
an die Weltspitze der edelsüssen Weine  
geschafft. Selbstverständlich sind auch  
die Weiss- und Rotweine von Kracher emp
fehlenswert und von herausragender  
Qualität.

Gerhard Kracher führt mit viel Passion, Weitblick und Gefühl 
für die Tradition, den Weinlaubenhof in dritter Generation. 
Know-how, keine Kompromisse, wenn es um Qualität geht, und 
einzigartige klimatische und geologische Bedingungen sind 
Garanten für unverwechselbare Weine von Weltformat.
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Art.-Nr. 37774

Welschriesling ea

Welschriesling 

2020

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36623

Blend II ea

Merlot, Zweigelt,  
Cabernet Sauvignon 

2016

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

90

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Brut Rosé ea 36368 FS 91 750 26.90

Welschriesling ea 37774 2020 750 14.30

Blend II rot ea 36623 2016 FS 90 750 18.70
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Durch das feuchtwarme Klima im 
Herbst kann hier im Seewinkel jedes 
Jahr die Botrytis cinerea (Edelschim-
melfäule) entstehen und so herausra-
gende Süssweine hervorbringen.
«Zwischen den Seen» heissen jene 
Weine, die in grossen Holzfässern oder 
Edelstahltanks ausgebaut werden und 
die klassische Stilistik der Region auf-
weisen. Die Weine der Linie «Nouvelle 
Vague» werden in neuen Barriques 
vinifiziert. Sie zeichnen sich durch Tiefe, 
Würze und Nachhaltigkeit aus.

Österreich / Burgenland
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Art.-Nr. 37968

Muskat Ottonel 
Auslese ea

Muskat Ottonel

2019

10 % 

Karton à 6 x 375 ml

Art.-Nr. 37970

Cuvée  
Beerenauslese ea

Welschriesling, Chardonnay

2018

10,5 % 

Karton à 6 x 375 ml

Art.-Nr. 35533

Rosenmuskateller TBA  
No. 1 «Nouvelle Vague» ea

Rosenmuskateller 

2015

12,5 % 

Karton à 6 x 375 ml

Art.-Nr. 37973

Grande Cuvée TBA No. 5 
«Nouvelle Vague» ea

Welschriesling, Chardonnay

2018

9 % 

Karton à 6 x 375 ml

Art.-Nr. 35732

Traminer 
Auslese ea

Traminer

2017

12 % 

Karton à 6 x 375 ml

Art.-Nr. 37971

Cuvée  
Beerenauslese MG ea

Welschriesling, Chardonnay

2018

10,5 % 

Karton à 1 x 1500 ml

93

94 94

92

Österreich / Burgenland

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Muskat Ottonel Auslese ea 37968 2019 375 14.00

Traminer Auslese ea 35732 2017 JS 93 375 14.00

Cuvée Beerenauslese ea 37970 2018 JS 94 375 20.50

Cuvée Beerenauslese MG ea 37971 2018 JS 94 1500 75.00

Rosenmuskateller TBA No. 1  
«Nouvelle Vague» ea 35533 2015 RP 92 375 51.00

Rosenmuskateller TBA No. 4  
«Nouvelle Vague» ea 38225 2018 RP 96 375 52.00

Grande Cuvée TBA No. 5  
«Nouvelle Vague» ea 37973 2018 375 55.50
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Art.-Nr. 37972

Eiswein Cuvée ea

Welschriesling

2019

9 % 

Karton à 6 x 375 ml

Art.-Nr. 38226

Welschriesling TBA No. 2 
«Zwischen den Seen» ea

Welschriesling

2018

10 % 

Karton à 6 x 375 ml

Art.-Nr. 38227

Welschriesling TBA No. 7 
«Zwischen den Seen» ea

Welschriesling

2012

8 % 

Karton à 6 x 375 ml

Art.-Nr. 35536

Cuvée TBA No. 12  
«Nouvelle Vague» ea

Welschriesling, Chardonnay, Scheurebe

2015

4,5 % 

Karton à 6 x 375 ml

Österreich / Burgenland

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Welschriesling TBA No. 2 
«Zwischen den Seen» ea 38226 2018 375 52.00

Cuvée TBA No. 12 «Nouvelle Vague» ea 35536 2015 375 93.00

Welschriesling TBA No.7  
«Zwischen den Seen» ea 38227 2012 375 56.50

Eiswein Cuvée ea 37972 2019 375 39.90
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Kracher und Liliac Transilvanien
Gerhard Kracher und Rudi Krizan von Liliac wissen genau, 
wie Süssweine gemacht werden. Von Beginn an schulte 
Krizan sein Team in der anspruchsvollen Aufgabe, die Trauben 
auf Strohmatten zu trocknen.
Die Region ist im Zuge der Klimaerwärmung eine der letzten, 
in der überhaupt jährlich Eiswein produziert werden kann.
Das Ergebnis ist ein aromatischer Süsswein aus Batos in 
Rumänien: «Nectar of Transylvania».

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, Grapefruit, Zritrusfrüch-
te, etwas exotische Anklänge, Zuckermelone, Holunderblüte, 
am Gaumen schöne frische Frucht, gut ausbalanciert mit 
lebendiger Säure. Präsenter Honigtouch im Nachhall, bleibt 
gut haften.

Art.-Nr. 37780

Transylvanian  
Eiswein Cuvée ea

Neuburger, Pinot Gris, Muskat Ottonel

2019

11 % 

Karton à 6 x 375 ml

Rumänien / Batos

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Transylvanian Eiswein Cuvée ea 37780 2019 375 27.50
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Art.-Nr. 38222

Chardonnay ea

Chardonnay

2021

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38220

Grüner Veltliner ea

Grüner Veltliner

2021

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38223

Sauvignon Blanc ea

Sauvignon Blanc

2021

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38221

small HILL white ea

Welschriesling, Sauvignon 
Blanc, Muskateller

2021

12 % 

Karton à 6 x 750 ml

«Qualität ist untrennbar  
mit der bio-organischen  

Bewirtschaftung und dem  
bio-organischen Ausbau  

unserer Weine verbunden.»

Leo Hillinger

Gegründet 1990 | Im Besitz von Leo Hillinger | 
100 Hektar Rebfläche | Bestockt mit  
Riesling, Muskateller, Grüner Veltliner,  
Chardonnay, Blaufränkisch, Merlot, Pinot Noir, 
Blauer Zweigelt u.a.

Leo Hillinger übernahm den kleinen Weinhandel seines Vaters, 
gründete das Weingut 1990 und brachte es mit kompromiss-
losem Qualitätsdenken sowie innovativem Marketing an die 
Spitze der österreichischen Winzerszene. Leo vertritt den 
Standpunkt, dass Genuss für jeden bezahlbar sein sollte. Er 
folgt seiner Überzeugung und der Erfolg gibt ihm Recht. Inner-
halb kürzester Zeit baute er den Familienbetrieb zu einem der 
grössten privaten Weingüter Österreichs aus.

Leo Hillinger

Österreich / Burgenland

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Grüner Veltliner ea, biologisch 38220 2021 750 12.90

small HILL white ea 38221 2021 750 13.50

Chardonnay ea, biologisch 38222 2021 750 13.70

Sauvignon Blanc ea, biologisch 38223 2021 750 16.90
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Art.-Nr. 36097

HILL 1 Cuvée rot ea

Merlot, Blaufränkisch, 
Zweigelt

2015

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37865

small HILL red ea

Merlot, Pinot Noir,  
St. Laurent

2019

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37167

HILL 3  
Trockenbeerenauslese ea

Chardonnay, Sauvignon Blanc

2017

7,5 % 

Karton à 6 x 375 ml

Art.-Nr. 38163

HILLside ea

Syrah, Zweigelt, 
Merlot

2018

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

94

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

small HILL red ea 37865 2019 750 13.50

HILLside ea, biologisch 38163 2018 750 18.90

HILL 1 Cuvée rot ea, biologisch 36097 2015 FS 94 750 37.50

HILL 1 Cuvée rot MG ea, biologisch 36589 2015 FS 94 1500 84.00

HILL 3 Trockenbeerenauslese ea, biologisch 37167 2017 375 39.90
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K+K Kirnbauer

Das Weingut K + K Kirnbauer wird als Familienbetrieb 
geführt und thront über den Dächern des Blaufränkischlan-
des. Hier verwöhnt die Sonne die Reben 300 Tage im Jahr. 
Gemeinsam mit den schweren Böden gedeihen die besten 
Rotweine auf den 40 ha Rebfläche des Weinguts. Harmonie 
von Wein und Holz ist die Philosophie des Hauses. Man hat 
sich ganz der nachhaltigen Bewirtschaftung verschrieben: 
Schonung von Natur und Ressourcen sollen auch nach-
folgenden Generationen optimale Weinbaubedingungen 
ermöglichen. Mit «Das Phantom» hat man im Jahre 1987 als 
Beginn der Cuvée-Kultur österreichische Weinbaugeschich-
te geschrieben. 

Gegründet 1975 | Im Besitz der Familie 
Kirnbauer | 35 Hektar Rebfläche | Bestockt 
mit Chardonnay, Sauvignon Blanc, Blaufrän-
kisch, Cabernet Sauvignon, Zweigelt u.a.

Österreich / Burgenland

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Das Phantom ea 38090 2019 FS 93 750 25.00 n

Das Phantom MG ea 36958 2018 FS 93 1500 52.00 n

Art.-Nr. 38090

Das Phantom ea

Blaufränkisch, Cabernet  
Sauvignon, Merlot, Syrah 

2019

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

93
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Art.-Nr. 37563

Aszú 3 Puttonyos dop

Furmint 

2014

11 % 

Karton à 6 x 500 ml

Art.-Nr. 37564

Aszú 5 Puttonyos dop

Furmint 

2013

11,5 % 

Kiste à 6 x 500 ml

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Aszú 3 Puttonyos dop 37563 2014 500 39.90 n

Aszú 5 Puttonyos dop 37564 2013 500 69.00 n

Oremus 
Grupo Vega Sicilia

Tokajer erfährt eine Renaissance. Was früher in der Gesell-
schaft als edelster aller Weine genossen wurde, ging lange 
Zeit vergessen, als sich die Mode anderen Weinbau- 
Ländern zuwandte. 
Heute, wo die Vintage-Bewegung Produkte vergangener 
Zeiten mit Coolness behaftet, liegt auch der Edel-Süsswein 
aus Ungarn wieder im Trend. Und wer könnte diesen wohl 
besser hinkriegen, als das Team der spanischen Legende 
Vega Sicilia?

Gegründet 1993 | Im Besitz der Familie  
Alvarez (Vega Sicilia) | 110 Hektar Rebfläche | 
Bestockt mit Furmint, Muscat, Zéta

Ungarn / Tokaji
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Dank wachsender 
Vielfalt vom Geheim-
tipp aufs interna
tionale Wein-Parkett.
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Weingut Künstler

Das Weingut Künstler wurde bereits im Jahr 1648 gegrün-
det. Heute wird es von Gunter und Monika Künstler geführt. 
Um zu den besten Winzern Deutschlands zu gehören, sind 
exzellente Lagen zwar Bedingung, diese reichen aber noch 
lange nicht aus. Harte Arbeit und ein enormes Know-How 

machen hier am Ende den grossen Unterschied. Denn Gunter 
Künstler ist es gelungen, alle Qualitäten, die ihn zu einem der 
erlesensten Winzer Deutschlands machen, zu vereinen.
Mit Mineralität, Frucht, beeindruckender Eleganz und harmo-
nischer Säure überzeugen seine Weine auf ganzer Linie.

Gegründet 1648 | Im Besitz von Gunter & Monika Künstler  
36 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Riesling, Weissburgun-
der, Grauburgunder, Spätburgunder u.a.

Deutschland / Rheingau

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Riesling trocken Gutswein vdp 37765 2020 750 20.90

Hochheim Hölle Riesling trocken,  
Erste Lage «Im Neuenberg» vdp 38240 2020 FS 92+ 750 27.00

Hochheim Stielweg Riesling «Alte Reben» 
trocken, Erste Lage vdp 36819 2018 JS 94 750 33.00
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Art.-Nr. 37765

Riesling trocken  
Gutswein vdp

Riesling 

2020, 

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36819

Hochheim Stielweg  
Riesling «Alte Reben»  
trocken, Erste Lage vdp

Riesling 

2018

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36820

Hochheim Hölle  
«Grosses Gewächs»  
Riesling trocken vdp

Riesling 

2018

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38240

Hochheim Hölle Riesling  
trocken, Erste Lage  
«Im Neuenberg» vdp

Riesling 

2020, 12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36780

Hochheim Kirchenstück 
«Grosses Gewächs»  
Riesling trocken vdp

Riesling 

2018

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Deutschland / Rheingau

93

94 95

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Hochheim Kirchenstück «Grosses Gewächs» 
Riesling trocken vdp 36780 2018 JS 95 750 46.40

Hochheim Kirchenstück «Grosses Gewächs» 
Riesling trocken vdp 38242 2020 FS 94 750 48.00

Hochheimer Hölle «Grosses Gewächs»  
Riesling trocken vdp 36820 2018 RP 93 750 46.40

Hochheimer Hölle «Grosses Gewächs»  
Riesling trocken vdp 38243 2020 FS 94 750 48.00

Hochheimer Hölle Riesling  
Spätlese süss, Erste Lage vdp 37767 2020 750 28.20

92+

Art.-Nr. 37767

Hochheim Hölle  
Riesling Spätlese süss,  
Erste Lage vdp

Riesling 

2020

8 % 

Karton à 6 x 750 ml
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Art.-Nr. 35613

Spätburgunder  
«Tradition» vdp

Spätburgunder 

2016

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 34269

Spätburgunder Hochheim 
«Stein» Erste Lage vdp

Spätburgunder 

2014

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Deutschland / Rheingau

92

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Spätburgunder «Tradition» vdp 35613 2016 JS 92 750 23.70

Spätburgunder Hochheim «Stein» Erste Lage vdp 34269 2014 750 38.30



175

D
eu

ts
ch

la
nd

Art.-Nr. 37038

«Steinreich»  
Riesling trocken ea

Riesling 

2018

11 % 

Karton à 6 x 750 ml

Ansgar Clüsserath

Die Weine des Weinguts begeistern uns seit Jahren, und  
mit der Lage «Apotheke», gleich nach der Flussschleife nach 
Trittenheim gelegen, besitzt die Familie eine Lage erster 
Klasse. Das Weingut gibt es seit 1670 und es ist seither in 
Familienbesitz. Heute tritt Eva Clüsserath-Wittman in die 
Fussstapfen ihres Vaters Ansgar, der das Weingut zusammen 
mit ihr leitet. Sowohl im Weinberg als auch im Keller vermag 
sie die Besonderheiten der einzigartigen Kulturlandschaft 
Mosel zu nutzen.

Gegründet 1670 | Im Besitz der Familie 
Clüsserath, geführt von Eva Clüsserath-
Wittmann | 5 Hektar Rebfläche | Bestockt 
mit Riesling, Weissburgunder u.a.

Art.-Nr. 38244

«Vom Schiefer»  
Riesling trocken ea

Riesling 

2020

11 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38245

«Vom Schiefer»  
Riesling feinherb ea

Riesling 

2020

10,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38246

Trittenheimer Apotheke  
Riesling Kabinett ea

Riesling 

2020

8 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38247

Trittenheimer Apotheke  
Riesling Spätlese ea

Riesling 

2020

8 % 

Karton à 6 x 750 ml

9292 95 94

92

Deutschland / Mosel

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

«Vom Schiefer» Riesling trocken ea 38244 2020 JS 92 750 19.90

«Vom Schiefer» Riesling feinherb ea 38245 2020 JS 92 750 19.90

«Steinreich» Riesling trocken ea 37038 2018 JS 92 750 28.90

Trittenheimer Apotheke Riesling Kabinett ea 38246 2020 JS 95 750 25.50

Trittenheimer Apotheke Riesling Spätlese ea 38247 2020 JS 94 750 29.50
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bis heute für Über
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Ixsir Wines  
of Lebanon

Die Vision der Ixsir Winery ist es, die 
besten Terroirs Libanons in ihren  
Weinen zum Ausdruck zu bringen, da 
diese viel zu lange in Vergessenheit 
gerieten. Weinbau wird im Libanon 
nämlich seit 6000 Jahren betrieben.
Gegründet von einer handvoll Freunden 
mit der gemeinsamen Leidenschaft für 
Wein und den Libanon, ist IXSIR die 
Kulmination ihrer Träume. Sie wollen 
Weine schaffen, die für immer mit ihrem 
Land in Verbindung gebracht werden 
können.
Die Weinberge reichen von Batroun 
im Norden bis nach Jezzine im Süden 
des Landes und im Osten bis an die 
berühmten Lagen des Bekka-Tals. Die 
Trauben stammen vom Besten, was 
das Land hergibt und das merkt man, 
wenn man diese unvergleichlichen 
Weine trinkt.

Gegründet 2008 | 100  
Hektar Rebfläche | Bestockt 
mit Cabernet Sauvignon, 
Syrah, Tempranillo, Caladoc, 
Viognier, Muscat u.a.

Li
ba

no
n

Libanon / Batroun
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Art.-Nr. 38086

Grande Reserve White

Viognier, Sauvignon Blanc, Chardonnay 

2020

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38083

Altitudes Ixsir White

Muscat, Viognier, Obeideh 

2021

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38087

Grande Reserve Red

Cabernet Sauvignon, Syrah 

2015

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38084

Altitudes Ixsir Rosé

Cinsault, Syrah, Caladoc 

2021

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38088

El Ixsir

Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot 

2017

14,7 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38085

Altitudes Ixsir Red

Cabernet Sauvignon, Syrah,  
Caladoc, Tempranillo 

2018

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Li
ba

no
n

Libanon / Batroun

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Altitudes Ixsir White 38083 2021 750 22.00

Altitudes Ixsir Rosé 38084 2021 750 22.00

Altitudes Ixsir Red 38085 2018 JS 91 750 22.00

Ixsir Grande Reserve White 38086 2020 JS 90 750 27.50

Ixsir Grande Reserve Red 38087 2015 750 34.00

El Ixsir 38088 2017 JS 92 750 65.00

91

9290
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Die Ausläufer der  
Anden bieten  
optimale Voraus
setzungen für  
Weinbau.
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Dieter Meier - 
Rockstar  
unter den  
Winzern
Künstler, Musiker, Schriftsteller, Regisseur 
– sein Können als virtuoser Sinneskünstler 
stellte Dieter Meier schon in mancher Rolle 
unter Beweis. Und dass sich der Zürcher 
Tausendsassa als Gastronom, Chocolatier, 
Viehzüchter und Winzer auch die Welt der 
Genüsse vorknöpfen würde, war darum 
bloss eine Frage der Zeit. Wein und Rind-
fleisch in Bio-Qualität zu produzieren, auf 
diese Idee kam Meier in Argentinien. Ende 
der 1990er Jahre erwirbt er das aus dem 
19. Jahrhundert stammende Landgut Ojo de 
Agua sowie 2200 Hektar Land in Alto Agrelo 
in Mendoza. Hier, im wohl bekanntesten 
Weinbaugebiet des Landes, kommen auch 
Weinberge hinzu, später in Patagonien und 
zuletzt auch auf Ibiza. Stetig gewachsen ist 
auch die Fangemeinde von Dieter Meiers 
Preziosen. Das liegt auch daran, dass  
dieser bei der Vinifizierung grossen Wert 
auf Erkennbarkeit legt.
So ist der Charakter jeder Traubensorte 
dank Einzellagen und idealen Bedingungen 
deutlich herausgearbeitet. Alle Weine  
präsentieren sich mit klarer Frucht, schlanker 
Struktur, viel Finesse bei schöner Minerali-
tät und genau richtig dosierter Süsse,  
wobei der Malbec in französischen Barriques 
ausgebaut wird.

Südamerika / Argentinien
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Bodega Ojo de Agua

Das Alto Agrelo ist das wohl bekannteste Anbaugebiet Mendozas und gilt als das 
Beste. Hier besitzt Dieter Meier sein Weingut «Ojo de Agua». Seine Weine sind 
geprägt von Frische, Frucht und vielfältigen Aromen. Bei der Vinifizierung legt er 
grossen Wert auf die Erkennbarkeit der einzelnen Sorten, die dank der Einzel-
lagenvinifizierung und den idealen Bedingungen in Mendoza sehr schön heraus-
gearbeitet werden können.

Dieter Meier arbeitet unermüdlich an der Perfektion all seiner Top-Cuvées. Dafür 
wurde unter anderem auch der ruhmreiche Önologe Marcelo Pelleriti verpflichtet. 
In Bordeaux zeichnet er seit vielen Jahren für die Weingüter der Familie Péré-Vergé 
verantwortlich. Für den legendären Château La Violette 2010 erhielt er von Robert 
Parker gar die Maximalnote von 100 Punkten. Das gelang bisher noch keinem  
Önologen Südamerikas.

Gegründet 1996 | Im Besitz von Dieter Meier | 100 Hektar 
Rebfläche | Bestockt mit Malbec, Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Syrah, Cabernet Franc und Petit Verdot

Südamerika / Argentinien, Mendoza

«Nachhaltigkeit ist bei  
Dieter Meier eine klare Anordnung. 
Darüber gibt es keine Diskussion. 

Und gerade in Mendoza  
könnten die Voraussetzungen  

dafür nicht besser sein.»

Alain Bramaz
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Art.-Nr. 35936

Ojo de Agua Nature Cuvée 
Vino Espumo

Pinot Noir, Chardonnay

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38152

Ojo de Agua  
Cabernet Sauvignon

Cabernet Sauvignon

2021

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37599

Ojo de Agua  
Malbec

Malbec

2020

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37701

Ojo de Agua  
Torrontés

Torrontés

2021

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38153

Ojo de Agua  
Cuvée

Malbec, Cabernet  
Sauvignon

2021

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38231

Ojo de Agua  
Cuvée Speciale

Malbec, Merlot, Petit Verdot,  
Syrah, Cabernet Franc 

2020

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Südamerika / Argentinien, Mendoza

91

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Ojo de Agua Nature Cuvée Vino Espumo 35936 750 26.00

Ojo de Agua Torrontés biologisch 37701 2021 750 17.50

Ojo de Agua Cabernet Sauvignon biologisch 38152 2021 750 17.90

Ojo de Agua Cuvee biologisch 38153 2021 750 17.90

Ojo de Agua Malbec biologisch 37599 2020 JS 91 750 17.90

Ojo de Agua Malbec MG biologisch 36945 2019 1500 38.00

Ojo de Agua Malbec DMG biologisch 37601 2020 JS 91 3000 76.00

Ojo de Agua Cuvee Speciale biologisch 38231 2020 750 27.90

Ojo de Agua Cuvee Speciale MG biologisch 37171 2017 1500 59.90
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Art.-Nr. 37979

PURO Torrontés

Torrontés 

2021

12 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38252

PURO Rosé

Malbec, Merlot,  
Syrah  

2021

12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37751

PURO Malbec / Cabernet

Malbec,  
Cabernet Sauvignon 

2020

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37809

PURO Cabernet Sauvignon

Cabernet Sauvignon 

2019

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Puro – Bodega Ojo de Agua

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

PURO Torrontés biologisch 37979 2021 750 20.50

PURO Rosé biologisch 38252 2021 750 19.50

PURO Malbec / Cabernet biologisch 37751 2020 750 18.30

PURO Cabernet Sauvignon biologisch 37809 2019 750 20.50

PURO Malbec biologisch 37602 2020 JS 91 750 20.50

PURO Malbec MG biologisch 38155 2021 JS 91 1500 44.90

PURO Malbec DMG biologisch 37604 2020 JS 91 3000 89.90
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Art.-Nr. 37602

PURO Malbec

Malbec 

2020

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37338

PURO Corte

Merlot, Malbec, CS, 
Petit Verdot 

2019

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38156

PURO Corte d’Oro

Malbec, CF, Petit Verdot,  
Merlot, CS, Syrah 

2019

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38157

PURO Grape Selection

Malbec 

2019

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

92

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

PURO Corte biologisch 37338 2019 750 21.90

PURO Corte MG biologisch 37182 2017 1500 47.00

PURO Corte d’Oro biologisch 38156 2019 JS 92 750 35.50

PURO Corte d’Oro MG biologisch 37412 2017 JS 93 1500 82.90

PURO Corte d’Oro DMG biologisch 37605 2019 JS 92 3000 166.00

PURO Grape Selection biologisch 38157 2019 750 41.50

PURO Grape Selection MG biologisch 37014 2017 1500 89.00

91
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Mit dem Malo (= Spanisch schlecht) 
wird das maximal mögliche des 
Qualitätspotenzials der Weinberge und 
des Weinkellers ausgelotet. Mit dem 
2014er wurden die Anstrengungen 
in der Produktion nochmals deutlich 
erhöht. Die Trauben stammen aus 
ausgewählten Lots der Rebberge mit 
starker Behangsregulierung und die 
Weinbereitung erfolgt seither in einer 
extrem aufwendigen Mikrovinifizierung. 
Die Weine vergären in französischen 
Barriques, welche zuerst geöffnet, mit 
Maische befüllt und danach wieder 
verschlossen werden. Aus vier Fässern 
können am Schluss 225 Liter Wein je 
Barrique gewonnen werden.
Der Malo ist ein tiefdunkles Elixier 
mit viel Substanz und vielschichtiger, 
tiefgründiger Aromatik. Eindeutig ein 
Wein mit viel Lagerpotential. Unbedingt 
dekantieren oder 5 Jahre weglegen! 

Nach dem ersten Wein der Linie  
«Collection 1 – Jumps» folgt nun der 
zweite Streich: «Collection 2 – Der 
falsche Magier». Auch dieser ist über 
dem erfolgreichen Malo angesiedelt. 
Wie immer ist auch dieser stark 
limitierte Wein ein Projekt des Herzens 
und der Leidenschaft und nicht unter 
kommerziellen Gesichtspunkten ent-
standen.

Art.-Nr. 38151

Collection 2

Malbec 

2013, 14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37606

Malo

Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon

2016, 14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Dieter Meier «Malo» biologisch 37606 2016 750 56.00

Dieter Meier Collection 2 – Der falsche Magier 38151 2013 750 64.00

Bodega 
Ojo de Agua

Südamerika / Argentinien, Mendoza

NEU 
ENTDECKEN
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Ojo Negro – Patagonien

Einmal mehr hatte Dieter Meier ein gutes Gespür für einen 
aussergewöhnlichen Flecken Land. Der jüngste Weinberg sei-
ner südamerikanischen Provinz Rio Negro. Auf einem ariden 
Hochland-Plateau auf Schwemmlandböden des Rio Negro hat 
er 2011 auf 40 Hektaren Chardonnay, Sauvignon Blanc, Pinot 
und Malbec angelegt. Für eines der südlichsten Anbaugebiete 
der Welt sind die klimatischen und agronomischen Vorausset-
zungen äusserst interessant: Sehr wenig Regen (weniger als 
200 mm Jahresniederschlag), windig, viele Sonnenstunden, 
grosse Temperaturunterschiede zwischen Tag und Nacht und 
genügend Wasser aus dem Rio Negro zur Bewässerung. 
Zudem ein ganzes Stück kühler als in Mendoza. Winemaking 
im «neuen» Alte-Welt Stil mit Spontangärungen in Betoneiern 
und Betontanks für den Chardonnay und den Pinot Noir. Der 
Malbec wird in französischen Barriques ausgebaut. Die Weine 
präsentieren sich mit glasklarer Frucht, eher schlanker Struk-
tur, viel Finesse bei schöner Mineralität und der genau richtig 
dosierten Extraktsüsse für eine schöne Balance. 

Gegründet 2011 | Im Besitz von Dieter 
Meier | 40 Hektar Rebfläche | Bestockt mit  
Chardonnay, Malbec und Pinot Noir

Südamerika / Argentinien, Patagonien

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Ojo Negro Sauvignon Blanc 37702 2021 JS 91 750 19.90

Ojo Negro Chardonnay 37335 2019 750 24.00

Ojo Negro Pinot Noir 38082 2021 JS 92 750 24.90

Ojo Negro Malbec 37170 2018 JS 93 750 25.50

Art.-Nr. 37702

Ojo Negro Sauvignon Blanc

Sauvignon Blanc 

2021, 12,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37335

Ojo Negro Chardonnay

Chardonnay 

2019, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38082

Ojo Negro Pinot Noir

Pinot Noir 

2021, 14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37170

Ojo Negro Malbec

Malbec 

2018, 13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

939291

NEU 
ENTDECKEN
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Miguel Torres Chile,  
Santa Digna Linie

Santa Digna ist die traditionellste Linie des Sortiments vom 
Weingut. Sie spiegelt den klassischen chilenischen Stil wider 
und wird unter Fair Trade Richtlinien produziert. Das bedeutet, 
dass Torres für die Produktion der Trauben die Hilfe lokaler 
Winzer nutzt. Diese Winzer werden nach Fair Trade Richt-
linien bezahlt (viel mehr als der durchschnittliche Marktpreis) 
und sie erhalten bestimmte zusätzliche Vorteile; zum Beispiel, 
je besser ihre Trauben sind, desto besser werden sie bezahlt, 
und Torres spendet insgesamt 10% auf ein Bankkonto, damit 
sie in sich auch in Zukunft selbst «reinvestieren» können.

Das Kreuz auf dem Etikett, ist die Chakana, auch bekannt als 
Anden- oder Inka-Kreuz. Dieses wurde früher benutzt, um 
Glück zu wünschen, wenn jemand sein Heimatland verliess, 
um ein besseres Leben zu finden. So wie Miguel Torres, als 
er Spanien verliess, um in Chile zu starten, und die Winzer, 
als sie mit Miguel Torres in Chile zu arbeiten begannen. Es ist 
somit ein Tribut an alle. Diese Linie hat einen vollen Ausdruck 
in Bezug auf Gaumen und Nase, da sie aus vielen kleinen, 
unterschiedlichen Mikroterroirs rund um das zentrale Tal 
stammt, was eine einzigartige Fülle ergibt.

Gegründet 1979 | Im Besitz der Familie Torres | Önologe ist Eduardo Jordán | Bestockt 
mit Chardonnay, Sauvignon Blanc, Viogner, Gewürztraminer, Merlot, Carmenère, Cabernet 
Sauvignon, Syrah, Pinot Noir

Südamerika / Chile, Valle Central
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Art.-Nr. 37758

Santa Digna  
Carmenère

Carmenère 

2019

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38050

Santa Digna  
Chardonnay

Chardonnay 

2021

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38140

Santa Digna  
Cabernet Sauvignon

Cabernet Sauvignon 

2019

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38043

Santa Digna  
Sauvignon Blanc

Sauvignon Blanc 

2021

13 % 

Karton à 6 x 750 ml

Südamerika / Chile, Valle Central

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Santa Digna Sauvignon Blanc 38043 2021 750 13.50

Santa Digna Chardonnay 38050 2021 750 13.50

Santa Digna Cabernet Sauvignon 38140 2019 750 13.50

Santa Digna Carmenère 37758 2019 750 13.50
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Miguel Torres Chile, Cordillera Linie
Auf der Suche nach einem neuen Standort kam Miguel 
Torres, der auf eine Geschichte zurückblicken kann, die in 
der spanischen Weinkultur verwurzelt ist, 1979 ins Curicó-Tal 
in Chile. Auf dieser Reise hat sich die Familie nicht nur um 
Reblagen mit ausgezeichneten klimatischen Bedingungen be-
müht, sondern auch um Innovationen in der Weinherstellung, 
darunter Edelstahltanks und französische Eichenfässer

Gegründet 1996 | Im Besitz der Familie 
Torres | Önologe ist Eduardo Jordán

Art.-Nr. 38351

Cordillera Chardonnay

Chardonnay 

2020

13,5% 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 37883

Cordillera Carmenère

Carmenère 

2018

14 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Südamerika / Chile, Valle de Curicò

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Cordillera Chardonnay 38351 2020 750 18.00

Cordillera Carmenère 37883 2018 JS 90 750 22.90

90
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Miguel Torres Chile, Prestige Wines

Art.-Nr. 36293

Manso de Velasco

Cabernet Sauvignon

2013

13,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 36294

Escaleras de Empedrado

Pinot Noir

2013

13,5 % 

Kiste à 6 x 750 ml

Dieser Wein ist ein neuer High-End-Pinot-Noir aus Chile.  
Vor 20 Jahren suchte Torres nach einem speziellen Terroir mit 
Schiefer, um die Böden des Priorats zu replizieren. Gefunden 
wurde ein Ort namens Empedrado. 1999 kaufte Torres das 
369 Hektar grosse Grundstück. Bis jetzt wurden 15 Hektar 
Weinterrassen angelegt.
Der Wein ist reif, seidig und strukturiert mit echter Finesse. Er 
kommt fleischig und ziemlich glatt daher, aber nicht überreif. 
Schöner Kern aus Kirschfrüchten mit einer Reinheit und einer 
feinkörnigen Tanninstruktur. Ein echtes Wunder aus Chile!

Eine Hommage an Manso de Velasco, Gouverneur von Chile 
während der Kolonialzeit. Ein mutiger, unternehmerischer 
Mann, bekannt für seine Stärke auf dem Schlachtfeld und 
Gründer der Stadt Curicó, wo diese Reben wachsen. Das 
Weingut Finca Manso de Velasco ist ausschliesslich dem 
Cabernet Sauvignon gewidmet, der diesen intensiven, tief  
gefärbten Wein produziert. Dieser Wein wird ausschliesslich 
aus Trauben von Reben hergestellt, die über 115 Jahre alt 
sind. 

94

92

Südamerika / Chile, Valle de Curicò

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Manso de Velasco Cabernet Sauvignon 36293 2013 RP 92 750 44.90

Manso de Velasco Cabernet Sauvignon 38353 2014 750 46.00

Escaleras de Empedrado Pinot Noir 36294 2013 RP 94 750 98.00
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Neue Welt lorem ip-
sum dolor sit amet, 
consectetur adipiscing 
elit, sed do eiusm.
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Bildlegende

Ob Kalifornien oder 
Südafrika, die Sonne 
holt überall das  
Beste aus den Trauben.
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Marimar Estate

Eingebettet in die sanften Hügel des westlichen Sonoma 
County, bietet das Russian River/Green Valley ein perfektes 
Mikroklima für den Anbau von Chardonnay und Pinot Noir. 
Nur 10 Meilen vom Pazifik und 50 Meilen nördlich von  
San Francisco entfernt wird der Standort von der kühlenden 
Brise des Meeres und dem driftenden Nebel beeinflusst.  
Aus diesem Grund hat Marimar Torrres diese privilegierte 
Lage gewählt, um das Erbe der Familie Torres an edlen  
Weinen nach Kalifornien zu «exportieren».

Gegründet 1986 | Im Besitz der Familie 
Torres | 12 Hektar Rebfläche | Bestockt mit 
Chardonnay und Pinot Noir

Marimar und Cristina Torres

Art.-Nr. 36295

Acero Chardonnay unoaked

Chardonnay 

2017

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38030

La Masia Chardonnay

Chardonnay 

2019

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38016

La Masia Pinot Noir

Pinot Noir 

2018

14 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 38249

Cristina Pinot Noir

Pinot Noir 

2018

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

93 92
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USA / Kalifornien, Russian River Valley

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Acero Chardonnay unoaked 36295 2017 750 38.90

La Masia Chardonnay 38030 2019 JS 93 750 39.40

La Masia Pinot Noir 38016 2018 JS 92 750 48.50

Cristina Pinot Noir 38249 2018 750 61.50
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Gegründet 1951 | Im Besitz der Familie 
Waibel, geführt von Alexander Waibel   
29 Hektar Rebfläche | Bestockt mit Caber-
net Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, 
Malbec, Petit Verdot, Sauvignon Blanc und 
Sémillon

Leo Hillingers Joint Venture mit dem Traditionsweingut Cons-
tantia Glen im westlichen Talabschluss des Constantia Valley ist 
eine Herzensangelenheit. Das Ziel, Weine mit hohem Qualitäts
anspruch zu fairen Preisen zu füllen, ist dem Burgenländer 
definitiv gelungen. Ein Rotwein und ein Weisswein unter der 
Marke «Constantia Hill». Wie auch die Weine von Constantia 
Glen, welche längst eine hohe Reputation geniessen, liefern  
die Weine von Leo Hillinger eine formidable Qualität.

Art.-Nr. 36012

Constantia Hill  
Red Blend wo

Petit Verdot, Malbec, Merlot, 
Cabernet Sauvignon 

2017

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Art.-Nr. 35159

Constantia Hill  
White wo

Sauvignon Blanc, 
Sémillon

2018

13,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Constantia Glen /  
Leo Hillinger

Art.-Nr. 37733

The Chocolate Block

Syrah, Grenache, Cabernet Sauvignon, 
Cinsault, Viognier 

2019

14,5 % 

Karton à 6 x 750 ml

Boekenhoutskloof

Winemaker Mark Kent gilt als Wunderkind und so erstaunt 
es nicht, dass sein 2001er Sémillon im Oktober 2003 von 
der renommierten englischen Weinzeitschrift Decanter zum 
Best New World White auserkoren wurde. 
Die erschwingliche Wolftrap-Linie wird abgerundet vom 
legendären Chocolate Block, einer Syrah-Cuvée. Wer ihn  
nie versucht hat, kennt Südafrika nicht.

Gegründet 1993 | 20 Hektar Rebfläche |    
Bestockt mit Sauvignon Blanc, Syrah, 
Merlot, Cabernet Sauvignon und Cabernet 
Franc
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Südafrika / Franschhoek

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

The Chocolate Block 37733 2019 RP 90+ 750 35.00 n

The Chocolate Block 37734 2019 RP 90+ 1500 79.00 n

Weine Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Constantia Hill White wo 35159 2018 750 15.20

Constantia Hill Red Blend wo 36012 2017 750 20.90

90+
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Grosses, Edles,  
Gepresstes und  
Gebranntes –  
aus aller Welt.
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Big Bottles

Champagne Taittinger Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Brut Réserve Methusalem aoc 22738 JS 92 6000 447.00

Brut Réserve Salmanazar aoc 22739 JS 92 9000 815.00

Brut Réserve Balthasar aoc 22740 JS 92 12000 1125.00

Brut Réserve Nebukadnezar aoc  
(auf Anfrage) 22741 JS 92 15000 1620.00

Maison Mirabeau Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Pure Imperiale aop 38107 2021 6000 390.00

Bodegas Muga Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Muga Reserva Jeroboam doca 33966 2011 JS 92 5000 240.00

Muga Reserva Jeroboam doca 38355 2018 JS 94 5000 254.00

Muga Reserva Selección Especial  
Jeroboam doca 34239 2011 JS 95 5000 383.00

Muga Reserva Selección Especial  
Jeroboam doca 37236 2012 JS 95 5000 383.00

Muga Reserva Selección Especial  
Jeroboam doca 37846 2015 JS 96 5000 390.00

Prado Enea Jeroboam doca 35892 2009 RP 96 5000 585.00

Bodegas Juan Gil Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Silver Label Monastrell  
«Selección Especial» Imperiale dop 37245 2018 RP 93 6000 184.00

Silver Label Monastrell  
«Selección Especial» Balthasar dop

(sehr limitiert) 37246 2018 RP 93 12000 382.00

Silver Label Monastrell  
«Selección Especial» Melchior dop

(sehr limitiert) 37247 2018 RP 93 18000 575.00
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Familia Torres Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Mas La Plana Cabernet Sauvignon  
Imperiale do 36277 2015 RP 93 6000 590.00

Finca Biniagual Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Veran Imperiale do 36672 2017 6000 325.00

Gran Veran Salmanazar do (sehr limitiert) 34750 2014 RP 90 9000 572.00

Gran Veran Balthasar do (sehr limitiert) 33167 2011 12000 730.00

Gran Veran Balthasar do (sehr limitiert) 34751 2014 RP 90 12000 730.00

Quinta do Zambujeiro Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Terra do Zambujeiro Jeroboam cvra 37289 2016 5000 305.00

Terra do Zambujeiro Jeroboam cvra 38114 2017 5000 305.00

Zambujeiro Jeroboam cvra (sehr limitiert) 36974 2016 RP 90+ 5000 699.00

Zambujeiro Jeroboam cvra 37993 2017 RP 92 5000 699.00

Tenuta Argentiera Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Villa Donoratico Imperiale doc 37838 2018 JS 94 6000 352.00

Villa Donoratico Imperiale doc 37505 2019 JS 93 6000 352.00

Villa Donoratico Balthasar doc 37506 2019 JS 93 12000 705.00

Argentiera Imperiale doc 37610 2018 FS 98 6000 789.00

Argentiera Balthasar doc 37611 2018 FS 98 12000 1650.00

Leo Hillinger Art.-Nr Jhg Punkte ml PV

Hill 1 Cuvée rot Imperiale ea 35242 2013 FS 93 6000 377.00
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Distilleria 
Bocchino
Die Familie Bocchino brennt seit 1898 
ganz in der Nähe von Canelli ihre berühm-
ten Grappas. Seit 1996 leitet Carlo Micca 
Bocchino, zusammen mit seinen Töchtern 
Miranda und Marta, die Geschicke der 
Edelbrennerei. Alle drei haben die Fami-
lienpassion geerbt und führen mit Erfah-
rung und Sorgfalt die über hundertjährige 
Tradition eines der besten italienischen 
Grappas weiter. Die langwährende Verfei-
nerung der grossen Destillate, die in klei-
nen Eichenfässern oder Barriques ruhen, 
die dem Grappa Bocchino die berühmte 
Farbe und Eigenschaften verleiht, erfolgt in 
Tuffsteinkellern unweit der Distillerie.

Gegründet 1898 | Im Besitz von Carlo  
Micca Bocchino

Italien / Piemont
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Grappa Distilleria Bocchino Art.-Nr Vol. Punkte ml PV

Grappa di Moscato Bianco 34047 40 % 700 51.00

Grappa di Moscato Barrique 34048 40 % 700 55.00

Grappa di Barolo Bianco 34049 40 % 700 72.50

Grappa di Barolo Barrique 34050 40 % 700 73.50

Grappa Riserva Carlo Bocchino in Geschenkbox 34053 43 % 700 145.00

Art.-Nr. 34049

Grappa di Barolo  
Bianco

40 % 

Karton à 6 x 700 ml

Art.-Nr. 34047

Grappa di Moscato  
Bianco

40 % 

Karton à 6 x 700 ml

Art.-Nr. 34050

Grappa di Barolo  
Barrique

40 % 

Karton à 6 x 700 ml

Art.-Nr. 34053

Grappa Riserva 
Carlo Bocchino

43 % 

Kiste à 1 x 700 ml

Art.-Nr. 34048

Grappa di Moscato  
Barrique

40 % 

Karton à 6 x 700 ml

Italien  / Piemont
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Grappa Distilleria Bocchino Art.-Nr Vol. Punkte ml PV

Grappa Tradizione Bianco 34046 50 % 1000 47.50

Grappa della Cantina Privata 12 Anni 34051 45 % 700 115.00

Grappa della Cantina Privata 18 Anni 34052 45 % 700 134.00

Grappa della Cantina Privata 21 Anni 35327 45 % 700 195.00

Grappa Barbaresco Cask Finish in Zylinderbox 37374 42 % 700 128.00

Art.-Nr. 34051

Grappa della  
Cantina Privata 12 Anni

45 % 

Kiste à 1 x 700 ml

Art.-Nr. 34046

Grappa Tradizione

50 % 

Karton à 6 x 1000 ml

Art.-Nr. 34052

Grappa della  
Cantina Privata 18 Anni

45 % 

Kiste à 1 x 700 ml

Art.-Nr. 35327

Grappa della  
Cantina Privata 21 Anni

45 % 

Kiste à 1 x 700 ml

Art.-Nr. 37374

Grappa Barbaresco  
Cask Finish

42 % 

Kiste à 1 x 700 ml

Italien / Piemont
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Art.-Nr. 36244

Torres 10  
Gran Reserva Imperial

Parellada, Macabeo, XarelIo

38 % 

Karton à 6 x 700 ml

Art.-Nr. 36245

Torres 20  
Hors d’Age

Parellada, Ugni Blanc

40 % 

Karton à 6 x 700 ml

Art.-Nr. 36246

Torres 30 Jaime I  
Reserva de la Familia

Parellada

38 % 

Karton à 6 x 700 ml

Brandys Art.-Nr Vol. Punkte ml PV

Torres 10 Gran Reserva Imperial 36244 38 % 700 26.90

Torres 20 Hors d’Age 36245 40 % 700 59.00

Torres 30 Jaime I Reserva de la Familia 36246 38 % 700 107.00

Miguel Torres 
Brandies
Die Geschichte der Brennermeister von Juan Torres reicht bis 
ins Jahr 1928 zurück, als Juan Torres Casals – in der zweiten 
Generation – begann, Wein nach der traditionellen Brandy-
Herstellungsmethode des Penedès zu destillieren und die 
besten Weissweine auszuwählen, um Brände von höchster 
Qualität zu garantieren.
Die Brennmeister von Torres bewahren dieses Vermächtnis 
und bleiben dem Handwerk, der Tradition und dem Ursprung 
der Brandies von Torres treu.

Im Laufe der Jahre wurde das Qualitätsengagement von 
Torres mit zahlreichen Anerkennungen und Auszeichnungen 
belohnt. Zuletzt mit der Goldmedaille für Jaime I bei der Inter-
national Spirits Challenge 2017 und der doppelten Goldme-
daille bei der San Francisco World Spirits Competition 2016 
sowie der Goldmedaille für Torres 15 bei der International 
Spirits Challenge 2016, gefolgt von der Best Brandy Solera 
bei den World Brandy Awards 2017.

Spanien / Penedès
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Rochelt
Ehrliche Brände aus der reinen Frucht. 
Künstler und Alchemisten haben etwas 
gemeinsam: Beide verwandeln Vorhande-
nes in etwas Neues. Rochelt hat sich der 
Kunst des Schnapsbrennens verschrieben 
und verwandelt erlesenes Obst in exquisite 
Brände. Als Familienbetrieb liegt Rochelt 
die Pflege dieser jahrhundertealten Tiroler  
Tradition am Herzen. Laut Alexander 
Rainer besteht 75% seiner Arbeit darin, 
das perfekte Brenngut zu finden und ein-
zukaufen. Kein Fallobst, wie bei anderen 
üblich, sondern ausschliesslich einwand-
freie, perfekte Früchte. Diese konsequente 
Einstellung hat Rochelt das internationale 
Renommée von heute eingebracht. Wer 
die spezielle Zangerl-Flasche aus Saphir-
Glas sieht, weiss, dass sich darin pure 
Reinheit befindet.

Österreich / Tirol
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Rochelt
Gegründet 1989 | Im Besitz der Familie  
Rochelt, geführt von Alexander Rainer

Edelbrände Art.-Nr Vol. ml PV

Gravensteiner 20996 50 % 350 138.00

Gravensteiner 20995 50 % 700 244.00

Muskattraube 21009 50 % 350 134.00

Muskattraube 21008 50 % 700 239.00

Gewürztraminer 21010 50 % 350 144.00

Gewürztraminer 21963 50 % 700 260.00

Hollermandl (Williamsbirne, Holunder) 21016 50 % 350 137.00

Williamsbirne 21000 50 % 350 157.00

Williamsbirne 20999 50 % 700 276.00

Quitte 21003 50 % 350 141.00

Quitte 21002 50 % 700 249.00

Der Inntaler (Williamsbirne, Quitte, Himbeere) 21018 50 % 350 150.00

Basler Kirsche 21007 50 % 350 155.00

Weichsel / Sauerkirschen 21005 50 % 350 146.00

Weichsel / Sauerkirschen 21004 50 % 700 259.00

Orange (natürlicher Anbau, ungespritzt) 21011 60 % 350 172.00

Mirabelle 21964 50 % 350 146.00

Wachauer Marille / Aprikose 20998 50 % 350 173.00

Wachauer Marille / Aprikose 20997 50 % 700 306.00

Schwarzer Holunder (natürlicher Anbau, ungespritzt) 21019 50 % 350 256.00

Schwarze Ribisel / Johannisbeere 21021 52 % 350 250.00

Wilde Vogelbeere (unbehandelte Wildfrüchte) –  
sehr limitiert 21020 52 % 350 322.00

Waldhimbeere (unbehandelte Wildfrüchte) –  
sehr limitiert 21022 52 % 350 342.00

Probierset mit 7 verschiedenen Sorten à 40 ml 21965 50 % 280 164.00

Rochelt Schnaps-Glas «Exklusiv» 25224 25.00

Depot Rochelt 0,35L-Flasche 35 8.00 n

Depot Rochelt 0,7L-Flasche 70 14.00 n

Österreich / Tirol
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Rochelt Gin

Annia’s Gin wurde ursprünglich zur Feier seiner Ehefrau 
Annia aus Gravensteiner Äpfeln und Wacholder in einem 
Glasballon mit 20 Liter Inhalt gebrannt. Die Gäste waren 
offensichtlich so begeistert davon, dass nun der Annia’s 
Gin in limitierter Auflage für alle zu haben ist.

Gegründet 1989 | Im Besitz der Familie  
Rochelt, geführt von Alexander Rainer

Gin Art.-Nr Vol. Punkte ml PV

Annia’s Gin 33965 50 % 350 158.00

Art.-Nr. 33965

Annia’s Gin

Gravensteiner Apfel, Wacholder 

50 % 

Kiste à 1 x 350 ml

Alexander und Annia Rainer

Österreich / Tirol
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Art.-Nr. 36397

Puro 
Dry Gin
43 % 

Karton à 6 x 500 ml

Dieter Meiers Gin

Aus feinsten argentinischen Zutaten wird im bernischen 
Kallnach ein Gin nach Vorgaben und unter Mitwirkung von 
Dieter Meier gebrannt. Neben der Wacholder-Basis sind 
auch Aromen von Koriander, Angelikawurzel, Zitrus, Thymian, 
Oregano und weiteren Gewürzen. Fein und aromatisch 
im Geschmack, abgerundet mit Weinbrand aus dem Puro 
Malbec.

Von der Brennerei Matter-Luginbühl, Kallnach,  
in Zusammenarbeit mit Dieter Meier

Südamerika / Argentinien, Mendoza
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Gin, Aguardientes Art.-Nr Vol. Punkte ml PV

Puro Gin 36397 43 % 500 49.00

Ojo de Agua Aguardiente Malbec 33723 40 % 500 37.50 n

Ojo de Agua Aguardiente Blend 33724 40 % 500 37.50 n

Art.-Nr. 33723

Aguardiente de  
Orujo de Uva Malbec

Malbec

40 % 

Karton à 6 x 500 ml

Art.-Nr. 33724

Aguardiente de  
Orujo de Uva Blend

Malbec, Cabernet Franc

40 % 

Karton à 6 x 500 ml

Aguardiente Ojo de Agua
Zwei Seelenwärmer für kältere Tage, die beiden Aguardientes 
von Ojo de Agua. Einmal aus reinem Malbec-Trester, der zwei-
te aus Malbec und Cabernet Franc destilliert. Beide wurden 
mit grosser Sorgfalt produziert, um einen reintönigen und 
hochwertigen Brand zu erhalten. 

Viele einzelne Lots von Trester wurden separat destilliert und 
danach in einer Auslese zu den zwei fertigen Aguardientes 
assembliert. Dieser argentinische «Grappa» trinkt sich weich 
und vollfruchtig und wird sich mit der Zeit noch verfeinern und 
einige Geschmacksnuancen zulegen.

Südamerika / Argentinien, Mendoza



214

B
ig

 B
ot

tle
s,

  
D

es
til

la
te

 &
 M

eh
r

Frankreich / Côtes de Provence

Mirabeau Dry Gin

Dem reinen Traubenalkohol, den Maison Mirabeau als Basis-
alkohol verwendet, verdankt er seinen weichen und zartfruch-
tigen Gaumen. Zitronen und Koriander verleihen ihm die feine 
Zitrusfrische, Iriswurzeln und Engelwurz leicht blumige und 
erdige Noten, unterlegt mit den floralen Anklängen der nur 
sparsam zugesetzten Blüten von Rosen, Jasmin und Lavendel. 
Lorbeer, Thymian und Rosmarin vollenden die Aromenpalette 
mit typisch provenzalischen Kräuternoten. Die harmonische 
Verschmelzung dieser vielfältigen Komponenten verleiht dem 
klassischen Dry Gin einen angenehm milden Charakter, der 
sich wunderschön pur geniessen lässt.

Im Grunde ist Mirabeau Dry Gin ein klassischer London 
(Dry) Gin. Und doch ist hier alles ein wenig anders. 

Art.-Nr. 38124

Mirabeau 
Dry Gin

43 % 

Karton à 6 x 700 ml

Gin Art.-Nr Vol. Punkte ml PV

Mirabeau Dry Gin 38124 43 % 700 58.00
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Grünes Gold: Olivenöle
Durch unsere freundschaftliche Zusammenarbeit mit unseren 
Winzern versuchen wir immer, wenn vorhanden, auch deren 
liebevoll hergestellten Olivenöle anzubieten.

Oft stehen in den Rebbergen der Winzer uralte Olivenbäu-
me, die beste Qualität liefern. Denn da, wo Reben angebaut 
werden, sind Olivenbäume meist nicht weit...

Art.-Nr. 35485

Juan Gil
Cantaores Olivenöl  
Extra Virgin

Karton à 6 x 500 ml

Sanftes und feinwürziges extra virgine Olivenöl aus  
biologischem Anbau von Juan Gil aus Spanien.

Art.-Nr. 38077

Oliviero Toscani
Olio d’Oliva «Fedele»

Karton à 6 x 500 ml

Dieses aussergewöhnlich reine und qualitativ hochwertige 
Olivenöl zeichnet sich durch Aromen von getoasteten Hasel-
nüssen mit Anklängen von Mandarine und Tomatenblatt sowie 
Artischockenherzen und weicher Walnuss aus. Im Gaumen 
mit einer edlen, leichten Schärfe. 

Olivenöle Art.-Nr Jhg ml PV

Olio d’Oliva «Fedele» IGP 38077 2020 500 23.50

Olio d’Oliva «Fedele» IGP 38354 2021 500 29.00

Cantaores Olivenöl Extra Virgin bio 35485 500 15.50
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Gläser, Geschenke,  
Verpackungen

Gläser Art.-Nr PV

Gabriel Glas «Standard», 6er-Karton, Preis pro Stück 24594 18.00 n

Taittinger Champagner Flute, 6er-Karton, Preis pro Stück 22911 3.70 n

Rochelt Gläserset «Exklusiv», 6er-Karton, Preis pro Stück 25224 25.00

Holzkisten PV

Holzkiste neutral 1er 34073 8.00 n

Holzkiste neutral 1er Magnum 34074 10.50 n

Holzkiste neutral 2er 34075 9.00 n

Holzkiste neutral 3er 34076 11.50 n

Holzkiste neutral 6er 34077 18.00 n
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AGB

Impressum
Adresse 

Webshop 

Beratung und
Bestellungen

Globalwine AG
Räffelstrasse 25
8045 Zürich

globalwine.ch

office@globalwine.ch 

Tel. 044 450 16 16 
(Montag bis Freitag von 08:00 
bis 12:00 und 13:00 bis 17:00 Uhr)

GLOBALWINE AG, ZÜRICH

Allgemeines
·	 Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) bilden die Grundlage für 

eine faire Kundenbeziehung.
·	 Beim Absenden einer Bestellung erklärt sich der Kunde mit den AGB ein

verstanden. 

Geltungsbereich
·	 Die AGB regeln die Geschäftsbeziehung der Globalwine AG, Räffelstrasse 25, 

8045 Zürich und Ihnen als Globalwine Kundin/Kunde.
·	 Abweichende Vereinbarungen bedürfen zu ihrer Gültigkeit der Schriftlichkeit.
·	 Unsere Angebote richten sich an Kundinnen und Kunden innerhalb der 

Schweiz sowie dem Fürstentum Liechtenstein. 
·	 Globalwine behält sich das Recht vor, diese AGB jederzeit zu ändern; mass

geblich ist jeweils die zum Zeitpunkt der Bestellung gültige Version der AGB. 

Vertragsabschluss
·	 Unsere Angebote sind freibleibend und als unverbindliche Einladung zum Ver-

tragsabschluss zu verstehen; Verfügbarkeit, Zwischenverkauf sowie Preis- und 
Jahrgangsänderungen bleiben ausdrücklich vorbehalten. 

·	 Wenn ein Jahrgang ausverkauft ist, liefern wir automatisch den Nachfolgejahr-
gang.

·	 Alle Bestellungen gelten erst durch unsere schriftliche Auftragsbestätigung 
oder durch die Zustellung der Rechnung von uns als angenommen.

Preise und Preisangaben
·	 Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken, inklusive der gesetzlich 

gültigen Mehrwertsteuer für Privatkunden und bei Gastronomie, Fach- und 
Grosshandel exklusive der gesetzlich gültigen Mehrwertsteuer. 

·	 Preisänderungen sowie zeitlich begrenzte Aktionen sind jederzeit möglich und 
bedürfen keiner Ankündigung. 

·	 Nettoartikel sind mit «n» oder «netto» bezeichnet. 
·	 Nachfolgende Rabatte gelten ausschliesslich für Privatkunden: ab 24 Flaschen 

3 % / ab 48 Flaschen 5 % / ab 96 Flaschen 10 %
·	 Mit «n» oder «netto» gekennzeichnete oder bereits rabattierte Artikel sind von 

Mengenrabatten ausdrücklich ausgeschlossen.

Verpackungs- und Transportkosten
·	 Ab einem Warenwert der Bestellung in der Höhe von mindestens CHF 100.00 

(bei Gastro, Fach- und Grosshandel von mindestens CHF 500.00) erfolgt die 
Lieferung innerhalb der Schweiz und dem Fürstentum Liechtenstein kostenfrei, 
franko Domizil. 

·	 Bei Bestellungen mit einem Warenwert von weniger als CHF 100.00 (bei 
Gastro, Fach- und Grosshandel von weniger als CHF 500.00) erheben wir 
pro Bestellung bzw. Lieferung innerhalb der Schweiz und dem Fürstentum 
Liechtenstein einen pauschalen Transportkostenanteil in Höhe von CHF 9.90 
(bei Gastro, Fach- und Großhandel von CHF 40.00).

·	 Mengen bis 24 Flaschen versenden wir per Post / Vinolog.
·	 Wir behalten uns vor, weitere logistische Dienstleistungen wie Express

zustellung usf. zusätzlich zu verrechnen. 

Abholungen
·	 Bei Abholung ab Lager Globalwine AG, Räffelstrasse 25, in 8045 Zürich, bitten 

wir Sie, uns dies telefonisch mindestens 24 Std. vorher bekannt zu geben.

Lieferzeiten
·	 Die Lieferzeit beträgt in der Regel zwei bis drei Werktage; diese Lieferzeit kann 

jedoch nicht garantiert werden. Schadenersatzansprüche wegen nicht recht
zeitiger Lieferung, Teillieferung oder Nichtlieferung sind ausgeschlossen. Wir 
sind in jedem Fall auch zu Teillieferung berechtigt. Bestellungen, die erst nach 
12.00 Uhr vorliegen, können nicht mehr am Folgetag zugestellt werden. Dies 
gilt auch für vereinbarte Fixtermine. Bei Abholung entfallen jegliche Versand-
kosten.

Gewährleistung
·	 Die Beschaffenheit der empfangenen Ware muss nach Erhalt sofort geprüft 

werden; nach Ablauf von acht Tagen gilt die Lieferung als genehmigt.
·	 Für berechtigte, schriftlich angezeigte Mängel erfolgt eine kostenlose Nach- 

bzw. Ersatzlieferung. Zapfenweine werden bei unverzüglicher Retournierung 
ersetzt oder gutgeschrieben. 

Zahlungen
·	 Zahlung des Kaufpreises erfolgt wahlweise per Kreditkarte, Debitcard, Post-

card oder Rechnung. 
·	 Sofern Globalwine Bezahlung des Kaufpreises auf Rechnung akzeptiert, ist der 

Kaufpreis innert 30 Tagen nach Rechnungsdatum zur Zahlung fällig. 
·	 Skontoabzüge oder Teilzahlungen werden nicht anerkannt.
·	 Bei Zahlungsverzug behalten wir uns die Geltendmachung der gesetzlichen 

vorgesehenen Verzugszinsen ausdrücklich vor; pro Mahnung wird eine Un-
kostenpauschale von CHF 20.00 erhoben. 

Datenschutz
·	 Der Kunde ist damit einverstanden, dass seine persönlichen Daten im Rahmen 

der Geschäftsverbindung gespeichert und verarbeitet werden. Die für die  
Geschäftsabwicklung notwendigen Daten werden im Rahmen der Bestell-
abwicklung an verbundene Unternehmen weitergegeben. Adressdaten 
können auch zu Werbezwecken genutzt und an verbundene Unternehmen 
weitergegeben werden, wobei Sie dieser Verwendung der Daten jederzeit 
widersprechen können. Eine Weitergabe an Dritte bzw. nicht verbundene 
Unternehmen erfolgt nicht. Alle persönlichen Daten werden selbstverständlich 
vertraulich behandelt. Es gilt das Bundesgesetz über den Datenschutz (DSG).

Gerichtsstand und anwendbares Recht.
·	 Es gilt ausschliesslich materielles schweizerisches Recht, unter Ausschluss 

der Bestimmungen des Übereinkommens über den Internationalen Warenkauf 
(CISG). 

·	 Ausschliesslicher Gerichtsstand ist Zürich.

Zürich, 1. April 2022
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